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Z  HANÁCKÝCH  SLAVNOSTÍ

ZABIL SE JAKO BOTANIK!
MICHAL KA DLEC
HOLICE, PROSTĚJOV Tragicky osudo-

vé místo pro Prostějovany. Uplynulou 

středu 11. září přišla smutná zpráva 

z Pardubicka, která dala vzpomenout 

na osmnáct let starou událost. Po čelní 

srážce s kamionem tam na silnici mezi 

Holicemi a Chvojencem zahynul třia-

dvacetiletý řidič dodávkového vozidla 

Lukáš H. z Prostějova. K tragédii došlo 

takřka navlas stejném místě, co v ne-

děli 11. listopadu 2001, rovněž při au-

tohavárii, vyhasl život prostějovské-

ho zastupitele a známého ochránce

přírody Petra Albrechta. Ten čelní 

srážku s  riskantně 

předjíždějícím osob-

ním vozidlem nepřežil 

společně s manželkou 

a  tehdy třináctiletým 

synem...
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„7 dnù Veèerníku v kostce“

•• Pondělí •• 
Nehoda v centru. Souboj Davida s Goliášem mohl připomínat střet řidiče 
velkého SUV, který přímo na Žižkově náměstí přehlédl pětasedmdesáti-
letou chodkyni. Naštěstí při nehodě ani po ní nikdo nebyl vážněji zraněn. 
Dokonce ani osmačtyřicetiletý řidič...

•• Úterý ••
Životní zkušenost. „Chcete-li vědět, kdo jsou vaši přátelé, nechte se poslat 
do vězení,“ napsal americky spisovatel Charles Bukowski. Příležitost zjistit, 
kdo jsou jeho přátelé, získal i Anton Glavatchi. Mladý muž tak dlouho kra-
dl plechovky tuňáka a oříšky po supermarketech, až skončil v base.  

•• Středa •• 
100 let svobody. „Móda by měla být formou osvobození, ne vězení,“ po-
znamenal slavný britský módní návrhář Alexander McQueen. Už sto let 
se v Prostějově studenti učí, jak vymyslet, vytvořit a v  ideálním případě 
i prodat kvalitní šaty či obleky. Pomáhá jim k tomu Střední škola designu 
a módy, která oslavy kulatého výročí pojala ve velkém stylu. 

•• Čtvrtek •• 
Siluety pod Kosířem. „Kdybych měl pro tebe vyšplhat do nebe, postavím 
z ocele kovový chrám.  Na cestu k Měsíci sestrojím pramici, nakreslím dálnici 
a po ní se dám,“ zpívá kapela Mandrage v písni Siluety. Inu cesty za láskou 
bývají vskutku nevyzpytatelné. Jedna z nich dovedla známou skupinu do zá-
meckého parku v Čechách pod Kosířem. 

•• Pátek ••
Auta s lanem. Víte, jaký je rozdíl mezi škodovkou a tampónem? K tampó-
nu už dodávají vlečné lano… Auta, která vznikla za dob RVHP, se od pátku 
začala sjíždět do autokempu Žralok u Podhradského rybníka v Plumlově. 
Vlečnými lany byla naštěstí vybavena většina z nich... 

•• Sobota •• 
Nesmyslné volby? „Kdyby měly volby nějaký smysl, nenechali by nás vo-
lit,“ poznamenal americký spisovatel Mark Twain. Přesně v duchu tohoto 
hesla si musí připadat v Hrušce a ve Skřípově. Přestože v obou obcích cho-
dí k volbám pravidelně, jejich smysl se tam vytrácí. 

•• Neděle ••
Hanácké burčák. Při koupi pěti litrů burčáku dostanete jednu roli toalet-
ního papíru zdarma. I takovou akci by mohli vyhlásit prodejci oblíbeného 
zkvašeného vinného moštu nabízející své zboží na trzích v rámci letošních 
Hanáckých slavností. Právě burčák je jedním z tisíce a jednoho důvodů, 
proč na tuto akci vyrazit. 

Dlouholetý prostějovský komunální 
politik Lolek Čačák se coby náměs-
tek ministra kultury dlouho v tomto 
křesle neohřál. Nový ministr Přeo-
rálek jej vyhodil a populární básník 
lechtivých básniček teď nemá co dě-
lat. Ovšem podle zjištění Agentury 
Hóser tomu tak dlouho nebude! 
O Lolina je zájem a jeho zkušeností 
chce využít současné vedení prostě-
jovského magistrátu. 
„Mohu potvrdit, že pan primátor 
jedná s  panem Čačákem o  jeho 

nástupu na radnici. Bude praco-
vat jako poradce pro věci kulturní. 
A  navíc ještě bude psát básně pro 
Radniční listy,“ šokovala Agentu-
ru Hóser mluvčí magistrátu Janina 
Gáborka. 
Po celý minulý týden naše slovutná 
agentura naháněla jak primátora 
Francimóra Kopačku, tak dnes 
již bývalého náměstka ministra 
kultury Čačáka. Podařilo se to až 
o víkendu, kdy spolu hráli fotbal na 
louce v  biokoridoru Hloučela. „Jo, 
Lolka jsem angažoval pro práci na 
radnici. Kultura v Prostějově troš-
ku pokulhává, je to samý řev na ná-
městí nebo bruslení před muzeem. 
Chce to něco víc kulturního a Lolin 

určitě splní mé očekávání a vymys-
lí něco originálního, čím bychom 
skutečně zabavili lidi,“ uvedl pro 
Agenturu Hóser primátor Kopač-
ka. „Já rád funkci poradce pana 
primátora přijmu, je to pro mě ži-
votní výzva. Ostatně je to lepší než 
dělat podržtašku nějakému minis-
trovi. Sice mě ještě láká prezident 
Zemák na Hrad, abych mu dělal 
hradního Kašpárka, na to já mu 
ale kašlu. Prahy a  Pražáků mám 
už plné zuby,“ nechal se slyšet Lolek 
Čačák. Ve svém notesu prý už také 
má pár básniček, kterými by chtěl 
oživit skomírající Radniční listy. 
Jedna z nich by se prý mohla jme-
novat Na radnici se prcá. 

Proti jmenování Čačáka do funkce 
poradce primátora pro kulturu je 
pouze náměstkyně pro kulturu Mi-
ládka Bitva u Sokolova. „Nevím, co 
pan primátor myslel tím, že kultura 
v Prostějově pokulhává. Primátora 
i Lolina myslím kopnu pod koleno 
a budou kulhat oba,“ nebere si ser-
vítky náměstkyně.       

Za Agenturu Hóser Majkl

Text v této rubrice 
je smyšlený, nikterak 
pravdivý a redakce 

Večerníku se 
od něj distancuje.

Agentura

Emoce vychladly
Prostějov (mik) – Ještě nedávno si 
několik lidí z náměstí T. G. Masary-
ka stěžovalo na velký hluk při kon-
certech v  průběhu Prostějovského 
kulturního léta. S jedním ze stěžova-
telů měl Večerník možnost hovořit 
přímo na náměstí během přestávky 
jednání zastupitelstva. „Nadávali 
jsme všichni, veškeré akce se totiž 
konaly dlouho do noci a  nedalo 
se usnout. Teď už se vše uklidnilo 
a emoce vychladly. A uklidnilo se to 
až moc, nyní je náměstí liduprázdné 
a nic se tu neděje. Jako po vymření,“ 
poznamenal k současnému stavu na 
prostějovském náměstí pan Jaroslav. 
Však po tom klidu jste toužili, chtělo 
se poznamenat Večerníku...

Køièela zbyteènì
Prostějov (mik) – Minulé úterý těsně 
po poledni vyběhla ze Zlaté brány 
v  Prostějově vyděšená žena střední-
ho věku. Pokřikovala kolem dokola, 
že byla okradena. Vzápětí se ale za ní 
objevila prodavačka jednoho z  ob-
chůdků, která jí podávala peněženku. 
„Zapomněla jste si ji u pokladny,“ uti-
šila křičící dámu mladá slečna. „Já su 
tak blbá,“ ozvalo se místo poděkování.

Místo map telefony..
Prostějov (mik) – Se zajímavým do-
tazem se v minulých dnech obrátil 
na prostějovský magistrát pan Ma-
rek z  Prostějova. „Kde bych mohl 
sehnat aktuální klasickou skládací 
mapu Prostějova? V  knihkupectví 
prodávají jen mapu z  roku 2013,“ 
ptá se občan našeho města. Z radni-
ce mu dorazila lakonická odpověď. 
„Turistické informační centrum 
žádnou aktuální mapu nemá. Po 
klasických mapách už totiž není 
zájem, každý teď už používá chytré 
telefony s  navigací,“ konstatovala 
mluvčí magistrátu Jana Gáborová. 
Takže pokud budete ve městě něco 
hledat, bez telefonu nedáte ani ránu!

Prostějovská policie vyhlásila celostátní pátrání po 
dvojici osob, která je podezřelá z  trestné činnosti 
a skrývá se před spravedlností na neznámých mís-
tech. Strážci zákona žádají veřejnost o  pomoc při
jejich dopadení. Prostějovská policie žádá obča-
ny, aby v případě zjištění místa pobytu uvedených 
osob neprodleně kontaktovali kterékoliv oddělení 
Policie ČR prostřednictvím bezplatné linky 158 nebo 
zavolali přímo Službu kriminální policie a vyšetřo-
vání Prostějov na tel. číslo 974 781 326.

PÁTRÁNÍ

se narodil 31. března 1998 a trvalé byd-
liště má hlášeno v okrese Prostějov. Na 
hledaného vyhlásila prostějovská poli-
cie celostátní pátrání dne 2. září 2019. 
Jeho zdánlivé stáří je v  rozmezí od 21 
do 23 let, měří mezi 170 až 175 centi-
metry, má hubenou postavu a  hnědo-
černé až černé vlasy. 

RA DOVAN VESELÝ

se narodil 19. března 1983 a trvalé byd-
liště má hlášeno v  okrese Prostějov. 
Na hledaného vyhlásila prostějovská 
policie celostátní pátrání dne 1. srpna 
2019. Jeho zdánlivé stáří je v  rozmezí 
od 30 do 35 let, měří mezi 168 až 170 
centimetry, má střední postavu a hně-
dé krátké vlasy. 

JAN VEČEŘA

po dvojici hledaných
Lidé se zdají být naprosto 
nepoučitelní a ve snaze ušet-
řit si chtějí pořídit i nápadně 
levnou věc. A  tak často ris-
kují. Podobně se zachovala 
žena z Němčicka, která si na 
jednom z  internetových por-
tálů vyhlédla vysněnou herní 
konzoli. Pouze za čtyři tisíce 
korun...

Po krátké e-mailové kore-
spondenci s  prodejcem pak 
dáma na jeho účet poslala 
požadované peníze společně 
s  poštovným. A  co se stalo? 
Z  celého obchodu samozřej-
mě sešlo – žádané zboží totiž 
vůbec nedorazilo a  prodejce 
se jaksi odmlčel. Pokud jej 
policisté vypátrají, za přestu-
pek proti majetku mu hrozí 
jen pokuta.

4 000
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S hody zavládla spokojenost. Po-
časí se sice v  příliš dobrém světle 
neukázalo, ale sedmatřicáté Hanác-
ké slavnosti v Prostějově se celkově 
vydařily. Během uplynulého víken-
du se v centru města a jeho nejbliž-
ším okolí bavily tisíce lidí, což bylo 
nejpodstatnější. Hanáci dokázali, 
že prostě slavit umí. 

CO NÁS UDIVILO…

S židy nic nového. Tolik humbuku, 
a teď jakoby se po nich země slehla. 
Zástupci židovských organizací ještě 
vloni vehementně usilovali o zabrá-
ní parku ve Studentské ulici, kde se 
dříve nacházel starý židovský hřbi-
tov. Spor s městem ale jaksi vychladl. 
Jak konstatoval i sám primátor Jura, 
v jednáních není nic nového. 

ZACHYTILI JSME

1 461
Právě tolik lidí je aktuálně na Pro-
stějovsku bez práce. Došlo tudíž 
k  dalšímu poklesu nezaměstna-
nosti a zdejší region stále drží po-
díl nezaměstnaných pod hranicí 
dvou procent!

ZAUJAL NÁS...

MANDRAGE

V  Čechách pod Kosířem se ve 
čtvrtek uskutečnil další ze série 
koncertů, tentokrát v  zámeckém 
parku vystoupila kapela Mandra-
ge. A  zaujala spoustu fanoušků, 
především z mladé generace.   

ZASLECHLI JSME…

„MÍSTO ABYSTE 
NÁS UPOZORNILI, 
TAK PRÁSKÁTE!“

Náměstkyně primátora 
Alena Rašková neměla 
s některými opozičními 

zastupiteli slitování a jejich
časté udávání na různá 

ministerstva nazvala
 pravým jménem

POÈASÍ v regionu

Pondìlí  23/8 °C
Ludmila

21/12 °C
Naděžda

Støeda 19/11 °C
Kryštof

Ètvrtek 19/11 °C
Zita

Pátek 19/10 °C
Oleg

Sobota 19/8 °C
Matouš

Nedìle 18/7 °C

Zdroj: meteocentrum.cz
Darina

FOTO
VEÈERNÍKU

KONICE Na první pohled to vy-

Martin ZAORAL 
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Minulý týden se v našem městě nesl 
ve znamení Prostějovských hanác-
kých slavností. Historie akce sahá 
desítky let do minulosti, hanácké 
tradice jsou ale ještě mnohem star-
ší. Jsou naším spojením s minulými 
generacemi. Prostřednictvím ha-
náckých obyčejů a tradic se hodně 
dozvídáme o  životě našich před-
ků, o jejich radostech a starostech. 
Jako primátor jsem hrdý, že Pros-
tějov zachování tohoto kulturního 
dědictví dlouhodobě podporuje. 
Děkuji organizátorům víkendové-
ho svátku folkloru za jejich práci 
a věřím, že příští rok se nás v centru 
města sejde zase o něco více a bu-
deme si moci znovu připomenout 
hanácký folklor.

František JURA,
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Bouřlivou diskusi vyvolalo hospodaření
s odpady a Ivan Čech

Úterního jednání nejvyššího politické-
ho orgánu města se zúčastnilo třiatřicet 
zastupitelů. Omluveni byli pouze do-
volenou trávící v zahraničí Petr Kousal 
(KDU-ČSL) a  Jan Zatloukal (ODS 
a  Nezávislé osobnosti města Prostějo-
va). Sociální demokratka Božena Seka-
ninová se do obřadní síně radnice dosta-
vila se čtrnáctiminutovým zpožděním. 

Celé zasedání, kterému byl Večerník 
nepřetržitě přítomen, začalo v  deset 
hodin. „Mám obavu, že dneska ne-
skončíme a  pokračovat budeme zít-
ra,“ předpovídal už během poledne 
první náměstek primátora Jiří Pospíšil 
(PéVéčko). A  většina zastupitelů byla 
rovněž velmi nervózní, obzvláště když 
těsně po půl druhé odpoledne vyhlásil 
primátor František Jura (ANO 2011) 
půlhodinovou přestávku v  době, kdy 
zastupitelé projednali teprve první tři 
body programu! 
Komunální politici se zadrhli pře-
devším při bouřlivých proslovech 
v případě bodu programu nabytí akcií 
města společností Servisní společnost 

odpady Olomouckého kraje. Proti 
vstupu do této nově vytvořené společ-
nosti byla i společnost FCC. Ta nejen 
na prostějovskou radnici, ale i  všem 
starostům obcí Olomouckého kraje 
zaslala protestní nótu s upozorněním 
na nevýhodnost vstupu do organi-
zace, která se bude starat o  likvidaci 
komunálního odpadu v kraji od roku 
2024, kdy začne platit zákaz skládko-
vání. „Podepisujeme sice bianco šek, 
ale není výhodné postavit si vlastní 
spalovnu. Musíme při likvidaci odpa-
dů v budoucnu spolupracovat s Olo-
mouckým krajem i všemi obcemi vstu-
pujícími do nové společnosti,“ nechal 
se slyšet před schválením nákupu akcií 

i přes odpor opozice radní Tomáš Blu-
menstein (ODS a Nezávislé osobnosti 
města Prostějova). 
Dalším velmi vyhroceným bodem bylo 
jednání o  údajné škodě, kterou mělo 
město utrpět vyplacením více než 400 
tisíc korun Ivanu Čechovi, bývalému 
vedoucímu kina Metro, jenž podle pr-
voinstančního rozsudku Okresního 
soudu v  Prostějově dostal výpověď ze 
zaměstnaneckého poměru nezákonně. 
Hodinovou přestřelku mezi některý-
mi opozičními zastupiteli a  radními 
tu a  tam protnuli zástupci advokátní 
kanceláře Ritter a  Šťastný zastupující 
prostějovský magistrát. Právníci ubez-
pečili zastupitele, že dohodou s Ivanem 

Čechem a  vyplacením ušlé mzdy ke 
škodě nedošlo, naopak prodlužováním 
soudního sporu by radnice utrpěla 
mnohem větší finanční ztráty. Zastupi-
telé tak nakonec podstatnou většinou 
hlasů schválili potřebné usnesení, že ke 
škodě nedošlo a není tedy potřeba ji po 
někom vymáhat. 
Minulé úterý byla také schválena napří-
klad rozpočtová opatření k  důležitým 
stavebním investicím, zelenou dostal 
i  plán dotací do sportu na rok 2020 
a  rovněž byla hlasováním posvěcena 
většina majetkoprávních záležitostí. Vše 
již šlo až nečekaně rychle a v pořadí 9. 
letošní zasedání zastupitelstva skončilo 
krátce po půl osmé večerní.

BYLI  JSME

U TOHO

 Foto: Michal Kadlec

PODROBNÉ ZPRA VODAJSTVÍ Z NĚJ ČTĚTE NA DVOUSTRA NĚ 18-19

PROSTĚJOV Je za námi v pořadí již deváté zasedání Zastupitelstva 
statutárního města Prostějov v tomto volebním období. Minulé úte-
rý se komunálním politikům podařilo projednat všech devětačtyři-
cet bodů programu. Navzdory úvodnímu „zadrhnutí“, kdy jednání 
o budoucím nakládání s komunálním odpadem a také hádky o údaj-
né škodě způsobené vyplacením odškodného bývalému vedoucí-
mu kina Metro 70 Ivanu Čechovi trvaly přes tři hodiny, zastupitelstvo
skončilo téhož dne ve večerních hodinách. A tomu věřil málokdo...

PŮVODNÍ
zpravodajství

pro Večerník
se ptal
Michal
KADLEC

Martin ZAORAL
Hlavní areál OP Prostějov byl odstře-
len 28. června 2014, pláň po někdej-
ším oděvním gigantu však zůstávala 

dlouho prázdná. Po pěti letech tam 
opět panuje čilý stavební ruch. „Staví 
se tu výrobní haly. Je to ovšem těž-
ké, země je plná betonu ze základů 
původních staveb. Pokud vím, tak 
tu máme být minimálně tři měsíce,“ 
prozradil Večerníku jeden ze strojní-
ků pracujících na stavbě. 
S dotazy ohledně aktuální situace se Ve-
černík obrátil i přímo na zástupce spo-
lečnosti patřící lidem z  Lucemburska. 
Zajímali jsme se mimo jiné, zda jsou 
již známa jména budoucích nájemců 
továrních hal. Na e-mail ovšem nikdo 
do uzávěrky tohoto vydání nereagoval 
a úspěšní jsme nebyli ani v telefonickém 
spojení. Budeme zkoušet i nadále.
Projekt nadnárodní společnosti VGP 
jsme však představili již loni. Místo OP 
Prostějov by měly v  dohledné době 
vyrůst tři výrobní haly, kde by mělo na-
jít práci až 743 lidí a dále pak parkoviš-
tě pro 515 osobních aut. Zaměstnání 
podle plánů nabídnou firmy zabývající 
se lehkou strojní a  elektrotechnickou 
výrobou, část výrobků má směřovat 
do automobilového průmyslu. 

PROSTĚJOV Tak rychlé to asi nikdo nečekal. V průběhu uplynulé-
ho týdne se již naplno rozjely práce na výstavbě obřího VGP parku 
Prostějov. Nové tři výrobní haly a parkoviště pro více jak pětistovku 
vozidel vznknou na pozemcích, které zůstaly po někdejším hlavním 
výrobním závodě OP Prostějov.  

VGP park!

Lucemburská společnost
dlouho neotálela...

EXKLUZIVNĚ

 Foto: Martin Zaoral

PROSTĚJOV Minulé úterý 10. září byla v Křížkovského ulici nedaleko finančního 
úřadu v Prostějově uložena do chodníku první pětice dlažebních kos-
tek s mosazným štítkem a jménem. Dalších šest podobných kamenů 
múžete nově najít v ulicích Kostelní, Rejskově, Partyzánské a Erbenově. 
Ve všech případech se jedná o připomínku na prostějovské Židy za-
vražděné v průběhu druhé světové války.

FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.czBYLI  JSME

U TOHO

 Foto: Martin Zaoral 

OTASLAVICE Při stavbě nového 
rodinného domu v „Metlích“ došlo 
k  nebývalému incidentu. Do sebe 
totiž jako dva kohouti pustili dva 
dělníci. Napaden svým o  čtyři 
roky starším kolegou byl pěta-
dvacetiletý muž, který chtěl z rvač-
ky vycouvat, ale přitom se zranil, 
když spadl do výkopu... 
„Z přečinu výtržnictví a přečinu ublíže-
ní na zdraví podezírají němčičtí policisté 
devětadvacetiletého muže z Prostějov-
ska. Těchto skutků se měl podezřelý 
dopustit počátkem června 2019 na sta-
veništi domu v obci Otaslavice tím, že 
bez zjevného důvodu měl napadnout 
svého pětadvacetiletého kolegu. Ten 
po několika úderech do oblasti břicha 

a  hrudníku před agresorem ustoupil 
dozadu. Při tom však upadl do výkopu, 
čímž si způsobil zranění s dobou léčení 
osmi týdnů,“ informoval František Ko-
řínek, tiskový mluvčí Krajského ředitel-
ství Policie Olomouckého kraje. 
Ve věci je konáno zkrácené přípravné 
řízení. „V případě prokázání viny a od-
souzení podezřelému muži hrozí trest 
odnětí svobody na šest měsíců až tři 
roky,“ doplnil Kořínek.  (mik)

na
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chce na 

show PROSTĚJOV S rozvojem průmys-
lové zóny v Kralickém Háji přišly 
ruku v ruce samozřejmě i problé-
my. Mezi ty hlavní se zařadil hluk 
z továren, který nelibě nesou vra-
hovičtí občané. A  to zejména ti 
bydlící okolo říčky Valová, tedy 
lokality bezprostředně sousedí-
cí s  pozemky, na kterých během 
posledních let vyrostla obří prů-
myslová zóna. Jak to ale vypadá, 
současní radní hodlají s  tímto 
problémem začít něco dělat. 
Město proto již oslovilo vlastníky po-
zemků podél říčky Valová ve Vraho-

vicích a chce je odkoupit za účelem 
výsadby zeleně, která by měla vytvo-
řit jakousi přírodní hráz proti hluku. 
„Obrátil se na nás osadní výbor Vra-
hovice s  požadavkem na výsadbu 
stromů, které by přispěly k odclonění 
průmyslové zóny od obytné části. 
Konkrétně se jedná o  pás pozemku 
o  šířce patnácti metrů podél říčky,
který bychom vykoupili za účelem
vybudování biocentra. Obeslali jsme 
proto majitele pozemků s  dotazem,
zda by byl výkup možný a za jakých 
podmínek. Věříme v  příznivou 
a rychlou odpověď, abychom výsad-

bu zeleně mohli ještě letos realizovat. 
Teď už záleží jen na tom, jakou odpo-
věď od majitelů pozemků získáme,“ 
prozradil Jiří Pospíšil, první náměstek 
primátora. 
Jeho slova doplnila také náměstkyně 
primátora Milada Sokolová, která po-
važuje zmíněnou výsadbu za smyslu-
plnou. „Jsme rádi, že takto můžeme 
vyjít vstříc tamním obyvatelům a po-
moci se zlepšením životního pro-
středí. Odclonění průmyslové zóny 
považujeme za skutečně nutné pro 
zlepšení životního prostředí tamních 
obyvatel.“  (mik)

Ve středu o  půl desáté večer 
bylo lidmi procházejícími Ko-
lářovými sady nalezeno ve vodě 
mlýnského náhonu zakrvavené 
tělo mladého muže. Na první 
pohled mu již nebylo pomoci, 
přesto občané okamžitě zavolali 
záchranku a policii. 
„Muž utrpěl těžké zranění hlavy 
při pádu do vody. Zřejmě chtěl 
přejít po provizorním úzkém pře-
mostění a  upadl, přičemž hlavou 
narazil do betonového břehu. Náš 
lékař na místě bohužel už jen kon-
statoval smrt. Cizí zavinění bylo 
předběžně vyloučeno, více však 
napoví pitva zemřelého. Zřejmě 
šlo ale o  nešťastnou shodu okol-
ností, vedle těla bylo nalezeno 

i  jízdní kolo. Můžeme se jen do-
mýšlet, zda nechtěl úzkou traverzu 
přes potok přejet právě na kole. 
Výsledky pitvy by měly také určit, 
zda muž zemřel následkem úrazu 
hlavy, nebo nejdříve ztratil vědo-
mí a nešťastným způsobem se pak 
utopil. V tuto chvíli jsou to ale jen 
spekulace,“ uvedl pro Večerník 
Pavel Holík, ředitel prostějovské 
záchranky. 
Policisté na místo neštěstí vyslali 
operativní skupinu speciálně vy-
členěnou právě na tento případ. 
Do pečlivé práce se dala skupina 
Služby kriminální policie a  vyšet-
řování společně s  kriminalistic-
kými techniky. „Na začátku vy-
šetřování jsme neznali totožnost 

zemřelého muže, tu se skupině 
podařilo zjistit až na druhý den. 
Nyní můžeme potvrdit, že v  pří-
padě zemřelého jde o třicetiletého 
muže z  Prostějova, který si chtěl 
cestu zkrátit přes provizorní most 
přes potok v  Kolářových sadech. 
Na jízdním kole lávku z  traverz 
zřejmě přejíždět nechtěl, ty traver-
zy je totiž problém přejít i pěšky,“ 
domnívá se nadporučík Leo Ha-
luza, zástupce vedoucího odboru 
obecné kriminality Policie ČR, 
Prostějov. A jak dodal, na objasně-
ní tragédie nyní pracují celé týmy 
policistů, pečlivě se vyhodnocují 
stopy zajištěné na místě tragic-
kého neštěstí. „Chceme vyloučit 
spekulace, které se okolo tohoto 

neštěstí objevily. Lékař cizí zavině-
ní vyloučil, definitivně jasno bu-
deme mít ovšem až po výsledcích 
soudní pitvy a dalších znaleckých 

posudcích. Už ve středu v  noci 
pracovali kriminalisté na výsleších 
svědků a  vyhodnocování stop,“ 
dodal Leo Haluza. 

PO STOPÁCH STARÉHO
PŘÍPADU

Napsáno
pred

14. 9. 2009

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czpohled zpátky4 milujeme vecerník

Dobře si na toto neštěstí pamatujeme i po dlouhých deseti letech. Těsně po 
objevení těla se skutečně začaly rojit spekulace o vraždě, ty byly ale nade 
vši pochybnost nakonec vyvráceny. Mladý muž se prostě pozdě večer vracel 
z hospody, před lávkou ze dvou ocelových traverz seskočil z kola a chtěl pře-
jít na druhou stranu. Kolo vedl vedle sebe. Ztratil ovšem rovnováhu a spadl 
do mlýnského náhonu. V souvislosti s tímto případem se ale urychlily plány 
magistrátu na rekonstrukci mlýnského náhonu. Traverzy položené přes po-
tok, které tam byly spoustu let, po svržení nahradila nová betonová lávka. 
Nebyl to však jediný případ z minulosti, který jako kdyby mávnutím kou-
zelného proutku urychlil bezpečnostní opatření. Tento byl však nejzásad-
nější. Škoda jen, že k tomu musela dopomoci lidská tragédie...  (mik)

PØEDPLATNÉ

608 960 042

STÍNY MINULOSTI

Kotkova ulice
jak šel čas Prostějovem ...

Příště: ulice J. B. Pecky

PROSTĚJOV Zhruba před rokem 
se Jiří Procházka vrátil z Las Vegas 
v USA zpět do Prostějova. S sebou 
přivezl ocenění z třetího nejlepšího 
Muscle modela na světě. Navzdory 
předchozím úspěchům se Procház-
ka snaží neustále se zlepšovat. 
O cílech pro letošní sezónu má Pro-
cházka jasno. „Pokusím se vyhrát prv-
ní čtyři soutěže a tím se kvalifikovat na 

největší britskou show PCA British 
Finals,“ vyjádřil se Jiří Procházka, který 
v současnosti ladí formu. 
A našlápnuto má dobře! První závod 
se konal předminulou sobotu 7. září 
v Manchesteru, kde prostějovský ro-
dák získal titul šampiona Mancheste-
ru v Open Kulturistice. „Chtěl bych 
tímto poděkovat městu Prostějov, 
které mi z dotačního fondu přispělo 

na cestu. Neměl jsem žádný znak na 
těle, tak jsem si zařídil alespoň ten 
vytištěný na A4, abych mohl alespoň 
takhle poděkovat,“ vzkázal Jiří Pro-
cházka. 
Další klání proběhlo včera, tj. v  ne-
děli 15. září, v  Birminghamu, třetí 
je na programu 28. září v Maďarsku 
a konečně čtvrté 6. října v Londýně. 

(mls, pk)  

Odhlučnit průmyslovou
 zónu pomůže zeleň

Radní hodlají 
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PŮVODNÍ 
zpravodajství
pro Večerník

Martin
ZAORAL

Třiadvacetiletý Anton Glavatchi se 
narodil v  hlavním městě Moldávie. 
Ještě dětství se s maminkou přestě-
hoval do České republiky. Nejprve 
se zdálo, že Anton do nového pro-
středí bez problému zapadne. Do-
konce byl přijat ke studiu na reálném 
gymnáziu, kde se zprvu projevoval 

jako dobrý student. V  tomto ob-
dobí ovšem začaly jeho problémy 
s  alkoholem a  drogami. Následoval 
pád na samé dno. Nakonec mladý 
muž přespával ve sklepě panelového 
domu na ulici Cyrila Boudy a obživu 
si zajišťoval téměř výhradně krádeže-
mi v supermarketech. 
Jak už Večerník informoval, Glavat-
chi byl za celkem sedmnáct takových 
přečinů odsouzen k 20 měsícům do 
vězení. V úterý 10. září se u Okres-
ního soudu v  Prostějově probíraly 
jeho další tři krádeže, kterých se do-
pustil těsně před vzetím do vazby. 

Při svých krádežích se s velkou ob-
libou zaměřoval na tuňáka Rio mare 
a  oříšky všeho druhu. Co s  nimi 
dále dělal? „Prodával jsem je lidem, 
kterým chutnaly,“ odpověděl Anton 
Glavatchi na dotaz soudce. 
Ke všem třem krádežím se obža-
lovaný nakonec přiznal. „Ve vězení 
alespoň získám čas se zamyslet nad 
tím, co jsem dělal. Až budu propuš-
těn, rád bych bydlel u své maminky 
nebo u paní, kde jsem žil v minulosti. 
Chci změnit svůj život, ale zatím jsou 
to jen slova, takže uvidíme,“ prohlásil 
Glavatchi ve své závěrečné řeči. 
Soud mu nakonec trest prodloužil 
o  symbolické tři měsíce. „Krádeže 
v obchodech se prostě nemohou vy-
plácet. Nicméně obžalovaný je mla-
dý, zdravý i  inteligentní, takže by si 
po propuštění měl být schopný bez 
problémů najít práci a zařadit se do 
života. V případě další recidivy by už 
v úvahu připadlo i možné vyhoštění 
z  České republiky,“ varoval soudce 
Petr Vrtěl, který sice odsouzeného 

na místě propustil z  vazby, zároveň 
ovšem nařídil jeho převedení do vý-
konu trestu. Rozsudek je již pravo-
mocný. 

168
Lup mu nevyšel

V  podvečer během čtvrtka 12. září 
si hlídka řešící dopravní přestupek ři-
diče v Netušilově ulici povšimla muže 
nesoucího kovový sloupek sloužící 
k zabránění vjezdu vozidel na tržnici. 
Strážníci dotyčného zastavili. Na do-
taz, kde ke sloupku přišel, uvedl, že ho 
vzal mezi ulicemi Uprkova a Křížkov-
ského a nese ho zpeněžit do výkupny 
železa. Sloupek mu strážníci odebrali. 
Osmatřicetiletý muž sice odmítl zále-
žitost s hlídkou řešit, ale svým jedná-
ním se dopustil přestupku proti ma-
jetku, za který mu u správního orgánu 
hrozí pokuta do výše 50 000 korun.

Opilci už nenalila
V  brzkých ranních hodinách so-
boty 7. září se na linku 156 obrátila 
obsluha baru centru města s tím, že 
má problémy s podnapilým hostem, 
který se dožaduje nalití alkoholu. To, 
že nebude obsloužen, nedokázal po-
chopit. Strážníci na místě zkontakto-
vali dvaadvacetiletého muže, jemuž 
vysvětlili, že obsluha jednala správně, 
jelikož dle zákona nemůže prodat 
alkoholické nápoje zjevně podnapilé 
osobě. To opilec nakonec pochopil 
a z baru odešel. Protiprávní jednání 
nebylo na místě zjištěno.

Prohodil jej zastávkou!
Prostřednictvím linky 156 bylo ve 
čtvrtek 12. září přijato anonymní 
oznámení o  bezdomovci, který po-
škodil zastávku v okrajové části měs-
ta. Do uvedené lokality byla vyslána 
hlídka. Na místě strážníky zkontak-
toval lehce podnapilý dvaatřicetiletý 
muž. Uvedl, že měl roztržku s nezná-
mým mužem, který jej napadl a pro-
hodil skleněnou výplní autobusové 
zastávky. Dotyčný byl lehce zraněný 
na ruce, ovšem lékařské ošetření 
odmítl. Druhý muž se na místě ani 
v okolí nenacházel.  Jelikož přestup-
kového jednání se dopustil neznámý 
pachatel, byla celá záležitost předána 
k dalšímu šetření Policii ČR.

S pivem neprošel
V odpoledních hodinách předminulé 
soboty 7. září bylo prostřednictvím lin-
ky 156 přijato oznámení o zadržení pa-
chatele drobné krádeže v obchodním 
domě v centru města.  Oznamovatel na 
místě strážníkům označil muže, který si 
na prodejní ploše uschoval do batohu 
plechovkové pivo a  pokusil se projít 
přes pokladní zónu bez zaplacení. Tam 
byl pracovníkem ostrahy zadržen a vy-
zván k  setrvání na místě do příjezdu 
strážníků. Hlídce se podezřelý muž ke 
svému protiprávnímu jednání doznal. 
Pivo v hodnotě 20 korun dobrovolně 
vydal. Nepoškozené zboží bylo vráce-
no do prodeje. Svým počínáním je tři-
apadesátiletý muž důvodně podezřelý 
z  přestupku proti majetku. Záležitost 
byla předána příslušnému správnímu 
orgánu k dořešení. 

Zapomněl na psa
Ve středu 11. září před půl jedenáctou 
večer se na strážníky obrátil pracovník 
ostrahy supermarketu v Okružní ulici 
s  tím, že u  budovy se nachází zapo-
menutý přivázaný pes. Na místo byla 
vyslána hlídka, která psa nalezla, od-
chytila a převezla na služebnu, kde byl 
umístěn do kotce.  Následující den se 
pro něj dostavil majitel.

Zloděj prošel zdí
V dosud přes-
ně nezjištěné 
době přes noc 
z  předminu-
lého pátku 6. 
na sobotu 7. 
září vnikl za-
tím neznámý 
pachatel do 
rekonstruova-
ného rodinného domu v jižní části 
města Prostějova. Do domu vnikl 
po rozebrání nové zdi ve stavebním 
otvoru, který dělníci zazdili téhož 
dne. Z množství pracovního nářa-
dí na staveništi si vybral „pouze“ 
křížový laser v hodnotě 20 000 ko-
run. Škoda způsobená poškozením 
zdiva dosud vyčíslena nebyla. Poli-
cisté ve věci zahájili úkony trestní-
ho řízení pro podezření z  přečinu 
krádeže. Za ten pachateli v případě 
dopadení a  prokázání viny hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky. 

Ukradl si „něco na sebe“
V dosud přesně nezjištěné době od 
8. do 9. září vnikl neznámý pachatel 
na pozemek u  rodinného domu 
v  Kosířské ulici. Ze sušáku na 
prádlo odcizil množství sportovní-
ho oblečení a  pánského spodního 
prádla, ze zahrady pak dva páry 
pánských sportovních bot značky 
Nike i  radiopřijímač značky Sen-
cor. Majitel věcí způsobenou škodu 
vyčíslil na 6 000 korun. V případě 
dopadení a odsouzení pachateli to-
hoto jednání za přečin krádež hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky. 

Vandal nemá rád metal
Z přečinu poškození cizí věci pode-
zírají prostějovští policisté nezná-
mého pachatele. Tohoto skutku se 
měl dopustit v dosud přesně nezjiš-
těné době ve dnech od 7. do 8. září 
na Škodě Octavii zaparkované v uli-
ci Cyrila Boudy. Na kapotě vozidla 
nalepenou samolepku české meta-
lové hudební skupiny postříkal čer-
veným sprejem, přičemž pomaloval 
i  část laku u  přechodu mezi samo-
lepkou a kapotou a také chromovou 
část masky vozidla. Výši způsobené 
škody majitel vozidla předběžně 
vyčíslil na 5 000 korun. V  případě 
dopadení a prokázání viny pachate-
li tohoto jednání hrozí trest odnětí 
svobody až na jeden rok. 

Straka na novostavbě
V rozmezí od 2. do 9. září se dosud 
nezjištěný pachatel vloupal do ro-
zestavěné novostavby rodinného 
domu ve Vrahovicích, odkud odci-
zil 27 kusů bodových světel a  aku 
šroubovák značky DeWalt. Majiteli 
tím způsobil škodu vyčíslenou na 
3 700 korun na odcizených věcech 
a 5 000 korun poškozením. V pří-
padě dopadení a  prokázání viny 
pachateli za přečin krádeže hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky. 

Vybílil restauraci
Přes noc z  úterý 10. na středu
11. září se dosud nezjištěný pacha-
tel vloupal do restaurace v západní 
části města Prostějova. S použitím 
násilí pachatel vnikl otevřeným 
oknem přímo do objektu, který 
prohledal a  odcizil z  něho zboží, 
vybavení a finanční hotovost jeden 
tisíc korun. Část odcizených věcí 
však v  objektu při odchodu zane-
chal. Majitel provozovny způsobe-
nou škodu vyčíslil na nejméně 40 
000 korun na odcizených a  1 000 
korun na poškozených věcech. Po-
licisté ve věci zahájili úkony trestní-
ho řízení pro podezření z  přečinu 
krádeže.  Za ten pachateli v případě 
dopadení a  prokázání viny hrozí 
trest odnětí svobody až na dva roky. 

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.cz krimi 5milujeme vecerník

PROSTĚJOV Je to takový prostějovský Pohlreich svého druhu. 
Zatímco slavný televizní kuchař řadu let prověřoval kvalitu slu-
žeb nejrůznějších restaurací, Anton Glavatchi činil totéž v ob-
lasti zabezpečení supermarketů. Bdělost ostrahy aktivně tes-
toval i několikrát denně. S oblibou z regálů kradl hlavně kon-
zervy s tuňákem a oříšky všeho druhu. Jenže nakonec s ním 
policii i soudům došla trpělivost. „Vzetí do vazby mi prospělo. 
Donutilo mě se zastavit a zamyslet se nad svým životem,“ 
prohlásil minulé úterý při hlavním líčení, jemuž byl přítomen 
i Večerník, Anton Glavatchi.  

Anton Glavatchi z vazby přešel rovnou do vězení   
KRADL PO OBCHOĎÁCÍCH, UŽ SEDÍ  

MICHAL KA DLEC
Ve středu 11. září před sedmnáctou 
hodinou měl třiatřicetiletý muž před 
prodejnou potravin v  Čelechovicích 
na Hané ztratit peněženku. „Když si to 
uvědomil a vrátil se na místo, už ji tam 
nenalezl. S peněženkou přišel i o osob-
ní doklady a finanční hotovost 24 800 
korun. Policisté ve věci zahájili úkony 
trestního řízení pro podezření z přeči-
nu zatajení věci. Nepoctivému nálezci 
v případě dopadení a prokázání viny za 
tento skutek hrozí trest odnětí svobo-
dy až na jeden rok,“ uvedl k prvnímu 

případu František Kořínek, tiskový 
mluvčí Krajského ředitelství Policie 
Olomouckého kraje. 
Nepoctivý nálezce se minulou stře-
du před polednem objevil také na 
dámské toaletě v  nákupním centru 
v Konečné ulici v Držovicích. „Tam si 
svou peněženku s osobními doklady, 
platební kartou a finanční hotovostí 2 
700 korun zapomněla osmasedmde-
sátiletá žena. Způsobenou škodu vy-
číslila celkem na 3 300 korun. Tento 
případ policisté šetří pro podezření 
z  přečinu neoprávněného opatření, 
padělání a  pozměnění platebního 

prostředku. Za ten pravděpodobně 
pachatelce hrozí trest odnětí svobody 
až na dva roky,“ přidal mluvčí prostě-
jovské policie.  
Již o  něco starší podobný případ, ale 
právě až od středy 11. září šetří poli-
cisté obvodního oddělení Prostějov 
1. „V pátek šestého září v dopoledních 
hodinách měl dvaapadesátiletý muž 
u  nákupního centra v  Anenské ulici 
v Prostějově ztratit peněženku, kterou 

si měl nálezem přisvojit dosud ne-
zjištěný pachatel. S  peněženkou muž 
přišel o  osobní doklady, dvě platební 
karty a finanční hotovost 6 000 korun. 
Nepoctivému nálezci této peněženky 
za přečin zatajení věci a  přečin neo-
právněné opatření, padělání a pozmě-
nění platebního prostředku v případě 
dopadení hrozí trest odnětí svobody 
až na dva roky,“ vyjádřil se ke třetímu 
nepoctivci František Kořínek. 

Středu 11. září vyhlásila policie 
za den ztracených peněženek...

ŠRAJTOFLE UKRADENÉ PŘED OBCHODEM 
I NA ZÁCHODĚ

 Foto: Martin Zaoral 

BYLI  JSME

U TOHO

foto: internet

PROSTĚJOV Ztráta kolikrát hodně bolí, zvláště když jde o cen-
nou věc. Od středy minulého týdne vyšetřují prostějovští 
policisté tři téměř na chlup stejné případy. Majitelé na třech 
různých místech v regionu ztratili své peněženky - dvakrát 
před obchody, jednou dokonce na dámském záchodě. Vždy 
šrajtofle někdo našel, ovšem ani jedinkrát se nenašel poctivec, 
aby je vrátil. Policie tak tyto případy šetří s podezřením na pře-
čin zatajení cizí věci.

Chlapi se pobili
PROSTĚJOVSKO Další případ 
domácího násilí řeší policisté 
od soboty 7. září. V  tento 
den před polednem došlo 
k  incidentu v  rodinném 
domě v  obci na Prostě-
jovsku. Sedmapadesáti-
letý muž tam měl verbál-
ně a poté i fyzicky napadnout 
svého mladistvého syna a dvaase-
dmdesátiletou tchýni. 
„Syna měl agresor mimo jiné uho-
dit pěstí do oblasti břicha a  tchýni 
do ruky, na kterou měl poté vylít 
kbelík vody. Agresivního a  zjevně 
silně podnapilého muže, který však 
dechovou zkoušku odmítl, policis-
té na místě zajistili a k vystřízlivění 
umístili do protialkoholní záchyt-
né stanice. Ke zranění osob ani ke 

škodě na majetku při incidentu ani 
policejním zákroku nedošlo,“ sdělil 
František Kořínek, tiskový mluvčí 
Krajského ředitelství Policie Olo-
mouckého kraje. 
Věc policisté šetří pro podezření 
z  přestupku proti občanskému 
soužití. „Za ten podezřelému muži 
hrozí pokuta až do výše dvaceti ti-
síc korun,“ přidal policejní mluvčí. 

(mik)

PROSTĚJOV V  ranních hodi-
nách předminulé neděle 8. září 
strážníci Městské policie Pros-
tějov řešili napadení mezi hosty 
v baru v centru města. K incidentu 
mělo dojít po slovní výměně ná-
zorů mezi muži ve věku 23 a 24 let. 
„Oba byli v  baru se svými přítelky-
němi. Ke konfliktu svorně uvedli, 
že se vzájemně slovně provokovali. 
Přítelkyně staršího muže na situaci 
zareagovala tak, že na třiadvacetile-
tého muže vylila pivo. To si dotyč-

ný nenechal líbit a na oplátku hodil 
půllitr s pivem po ženě. Čtyřiadvace-
tiletý muž začal ženu bránit a došlo 
k  fyzickému napadení mezi oběma 
muži. Kdo přesně celý konflikt vy-
volal, se zjistit nepodařilo,“ popsa-
la neuvěřitelnou anabázi Tereza 
Greplová, tisková mluvčí Městské 
policie Prostějov. A  jak dodala, oba 
pánové jsou podezřelí z  přestupku 
proti občanskému soužití, za který 
hrozí oběma pokuta do výše 20 000 
korun.  (mik)

V opilosti napadl
syna i tchýni

pf
Obdélník
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ZE STRANY 3
PROSTĚJOV Úterní akci zorga-
nizoval spolek Hanácký Jeruza-
lém, který usilovně připomíná 
židovskou historii našeho města. 
V  tomto případě se jednalo o  je-
den z  vrcholů jeho dlouhodobé-
ho snažení. „Tyto kameny jsou 
sice první, ale nikoliv poslední,“ 
přislíbil předseda spolku Michal 
Šmucr, který za spolupráci podě-
koval Židovské obci Olomouc, 
statutárnímu městu Prostějovu 
i soukromým dárcům. Prostějov, 
kde ve druhé polovině 19. století 
žila třetí největší židovská komu-
nita na Moravě, se tak stal 54. čes-
kým a  16. moravským městem, 
které se do projektu kamenů zmi-
zelých zapojilo. Usazené kostky 
připomínají zatím pouze zlomek 
z  celkem 1 259 prostějovských 
obětí holokaustu.
V úterý 10. září 2019 bylo v „hanác-
kém Jeruzalémě“, jak se také dříve 
přezdívalo Prostějovu, uloženo 
do městských chodníků prvních 
jedenáct kamenů, z  nichž každý 
avizuje jednu z obětí holokaustu za 
druhé světové války. Připomínky 
v podobě kostky v chodníku o roz-
měrech 10 x 10 x 10 cm se dočka-
li Jindřich Mayer, Josefina, Stella, 
Ruth a  Fanni Brennerovy - všichni 
povražděni v Malém Trostinci, dále 
Pessel Brennerová, která zemřela 
v Terezíně, Adolf Spitzer, zavraždě-
ný v Osvětimi (medailonek najdete 
na tomto odkazu: www.hanackyje-
ruzalem.cz/clanky/o-panu-adol-
fu-spitzerovi/#more-1691), stejně 

jako sedmiletý Pavel Gelb nebo tří-
letá Esther Friedmannová. Stolper-
steine budou uloženy i za čtyřletou 
Evu Gottlobovou a  sedmiletého 
Pavla Gottloba, kterým byl mladý 
život sebrán v Malém Trostinci. 
Kameny se nově nacházejí na šes-
ti místech v Prostějově: v ulicích 
Křížkovského, Kostelní, Rejsko-
vě Partyzánské, Erbenově a  na 
Pernštýnském náměstí. „Stolper-
steine se nacházejí v  místech, kde 
tito lidé žili, respektive odkud byli 
nuceni odcházet do transportů. Na 
štítku každého kamene je uvedeno 
jméno oběti, datum narození a úmr-
tí, resp. poslední známé datum, kdy 
dotyční ještě prokazatelně žili, nej-
častěji se tak jedná o datum nástupu 
do transportu do vyhlazovacího tá-
bora,“ říká Michal Šmucr, předseda 
spolku Hanácký Jeruzalém, který 
ukládání Stolpersteinů v Prostějově 
inicioval. Spolek chce s  ukládáním 
kamenů pokračovat i  v  dalších le-
tech. „Ozvali se nám potomci nebo 
příbuzní přeživších holokaust, kteří 
dnes žijí nejen v České republice, ale 
například v  Izraeli nebo Švýcarsku, 
takže bychom rádi příští rok uložili 
další Stolpersteine za jejich zavraž-
děné rodinné příslušníky,“ prozradil 
Šmucr.
„Dle indiánů má každý z nás v sobě 
dva vlky: bílého vlka dobra a  čer-
ného vlka zla. A  ti spolu neustále 
zápasí. Podle toho, který z nich prá-
vě vítězí, lze usuzovat na charakter 
člověka,“ prohlásil při slavnostním 
pokládání kamenů jeden z donátorů 
Richard Benýšek.  
V Prostějově žila až do 2. světové 
války početná židovská komuni-

ta. Koncem června a  začátkem 
července 1942 však byli tito lidé 
deportováni do koncentračních 

a  vyhlazovacích táborů. Z  1259 
osob židovského původu z města 
a okresu Prostějov se po válce vrá-

tilo domů pouze 109 lidí. Ostatní 
byli kvůli svému původu povraždě-
ni v  Baranoviči, Malém Trostinci, 
Osvětimi, Raasice, Treblince a  v  ji-
ných koncentračních a  vyhlazova-
cích táborech. Mnozí zemřeli v Te-
rezíně. Stali se tak oběťmi největší 
genocidy v průběhu 20. století.

Rabín Daniel Mayer –

Ukládání Stolpersteine v Prostějově 
se zúčastnil i  rabín Daniel Mayer 

z  Izraele, potomek rabína Lesela 
(Eliezera, Lazara) Brülla z Prostějo-
va nebo prostějovský rodák pan To-
máš Maier. Ten uložil jeden kámen 
za svého pradědečka Jindřicha (me-
dailonek najdete na tomto odkazu: 
www.hanackyjeruzalem.cz/clanky/
medailonek-jindrich-mayer-1877-
-1942/#more-1668). Oba tito lidé 
mají, ač nejsou příbuzní, kromě pro-
stějovských kořenů společné ještě 
jedno: Jejich předkové jsou pohřbe-
ni na starém židovském hřbitově 
v dnešní Studentské ulici. Oba jsou 
taktéž přesvědčeni, že rehabilitace 
tohoto posvátného místa, které bylo 
zničeno v průběhu II. světové války, 
je neméně důležitá jako připomínka 
životů zmařených v  průběhu šoa.  
„Každý, kdo si je bude chtít pořádně 
prohlédnout, se k  nim bude muset 
sklonit, aby dobře viděl na vyry-
tá jména. I  to má svůj symbolický 
rozměr, neboť tím třebas mimoděk 
vzdá úctu těmto obětem,“ upozornil 
minulé úterý přímo v Prostějově ra-
bín Daniel Mayer.    (mls, jg)

saaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaas
3x foto: Martin Mokroš, www.hanackyjeruzalem.cz

jjaakké bbyyloo pppookkláááddannnííí sppooolpperrrstteiinnee....

  Foto: www.hanackyjeruzalem.cz

„Není nic nového,“ 
potvrdil primátor

PROSTĚJOV Dříve takový 
humbuk a  nyní ticho po pěši-
ně... Od jara roku 2016 zmítala 
Prostějovem kauza bývalého 
židovského hřbitova na místě 
současného parku před Reál-
ným gymnáziem a  základní 
školou města Prostějova. Ži-
dovská obec požadovala z par-
ku udělat pietní místo, přičemž 
původně chtěla park oplotit 
a  zamezit tak přístupu veřej-
nosti. Nyní debaty o  nárocích 
utichly.
Tehdejší vedení magistrátu veš-
keré požadavky striktně odmí-
talo a  Prostějov tak byl vláčen 
v  očích veřejnosti i  světovými 
médii jako antisemitistické měs-
to. Za radnicí ovšem naopak stály 
tisícovky občanů z  Tylovy ulice 
a  okolí, kterými zmítaly emoce 
při pomyšlení, že by židé uza-
vřeli celý park hojně využívaný 
veřejností, hlavně dětmi. Spor 
vygradoval až do té míry, že se 
ho pokoušel „rozsoudit“ určený 
mediátor, bývalý premiér Václav 
Špidla. Neúspěšně. Nic ale v tuto 
chvíli nenasvědčuje tomu, že by 
ve spojení s parkem došlo na zvý-
šenou aktivitu. 
„Jednal jsem v  poslední době se 
zástupci Židovské obce, ale ani 
slůvkem se o  tomto tématu ne-
zmínili,“ potvrdil na jednání za-
stupitelstva města prostějovský 
primátor František Jura (ANO 
2011).
Snad tedy židé upustili od 
zpupných návrhů. Nebo jde jen 
o  ticho před bouří? Uvidíme... 
 (mik)

PROSTĚJOV Příjemný dárek a další 
kontakt s moderními technologiemi 
přichystaly společně společnost ČEZ 
a Domov pro seniory v Nerudově uli-
ci. Jeho klienti se nově dočkali interak-
tivní tabule. Tu pořídila instituci Na-
dace ČEZ za více než sto tisíc korun. 
„Přístroj se jmenuje 4image, je to multi-
mediální zobrazovač a klienti domova na 
něm můžou dělat různé úkoly, poslou-

chat hudbu nebo promítat filmy,“ uvedl 
vedoucí přímé péče v domově Miroslav 
Fajstl. Lidé mohou novinku používat 
od středy minulého týdne, kdy došlo na 
slavnostní předání.
„Přístroj nám bude sloužit při uchová-
ní nebo rozvoji duševních i fyzických 
sil klientů, včetně jemné motoriky. 
Pomůže třeba při procvičování pamě-
ti a  s  tím souvisejících úkolů,“ přidal 

pro Večerník další informace ředitel 
domova Zdeněk Libíček. Výhoda pří-
stroje pak spočívá v jeho přenosnosti. 
„Můžeme s ním tak chodit i za klienty, 
kteří mají sníženou pohyblivost, a pou-
žívat ho přímo u nich na pokoji,“ dodal 
Libíček. Ten zároveň poděkoval fir-
mám, které se o dar za 117 tisíc korun 
zasloužily nejvíce - Sigmě Lutín a  již 
zmíněné Nadaci ČEZ.  (sob)

Techniky se nebojíme. Senioři dostali interaktivní tabuli

PROSTĚJOV V  minulém vydání 
Večerník informoval o petici, kterou 
sepsali prostějovští zastupitelé za 
hnutí Svoboda přímé demokracie-
-Tomio Okamura Martin Křupka 
s Pavlem Dopitou a pod kterou jsou 
v  tuto chvíli podepsány už stovky 
Prostějovanů. Ti všichni mají obavy 
z  enormního nárůstu počtu nepři-
způsobivých občanů, především 
romské komunity, stahujících se 
do centra města. Petičníci vyzývají 
vedení magistrátu, aby neutěšenou 
situaci začalo řešit. 
Dokument se dostal také na program 
úterního jednání zastupitelstva. A setkal 
se s okamžitým pochopením jak primá-
tora Františka Jury, tak i  ostatních rad-
ních a  zastupitelů. „Na základě žádosti 
občanů, kterým vadí negativní změny 
v centru Prostějova v souvislosti s nastě-
hováním sociálně slabých lidí do bytů 
s hrazeným nájemným, uspořádala naše 
SPD petiční akci, kterou doposud pode-
psaly stovky Prostějovanů. Petice poža-
duje vyhlášení takzvané bezdoplatkové 
zóny v  centru města. Jsme si vědomi 
toho, že vzhledem k administrativní ná-
ročnosti tohoto úkonu je toho schopen 
pouze odbor sociálních věcí magistrátu. 

Navrhujeme tedy zřízení speciální ko-
mise nebo pracovní skupiny, která by 
pro tento odbor připravila bez dlouhého 
otálení všechny podklady. Nutná bude 
samozřejmě také sounáležitost městské 
policie, Policie ČR a určitě i pracovníků 
hygieny. Přestože se tento problém nyní 
týká akutně centra Prostějova, je možné, 
že by komise mohla seznat důvody, aby 
bezdoplatkovou zónu vyhlásila i v jiných 
lokalitách města,“ přednesl návrh Pavel 
Dopita (SPD-Tomio Okamura). 
„Osobně souhlasím s tím, že jde o sku-
tečný problém, který vadí všem slušným 
lidem v Prostějově. Ubezpečuji vás, že na 
nejbližší poradě vedení města či na blíží-
cím se zasedání Rady statutárního města 
Prostějov ustanovíme pracovní skupinu, 
a to zcela bezodkladně. Jsem přesvědčen, 
že množící se stížnosti na chování nepři-
způsobivých občanů jsou potřeba řešit. 
A  věřím, že pracovní skupina se tímto 
problémem začne okamžitě zabývat,“ 
zareagoval František Jura (ANO 2011), 
primátor statutárního města Prostějova. 
Krátce po tomto proslovu se dokonce 
začali nabízet zastupitelé napříč poli-
tickým spektrem, kteří projevili zájem 
ve speciální pracovní skupině působit 
a celou záležitost ihned řešit.  (mik)

PROSTĚJOV Jak už Večerník za-
čátkem prázdnin informoval, ve-
dení magistrátu se rozhodlo poří-
dit novou náhrobní desku na hrob 
četaře Viléma Münze, hrdiny 
bitvy u Dunkerque a nositele Čs. 
válečného kříže 1939. Náhrobní 
deska je už nyní hotova a je umís-
těna na jeho hrobě na Městském 
hřbitově v Prostějově. 
„Snažíme se pečovat o  hroby vý-
znamných osobností, které se jakkoli 
v době minulé zapojily do dění měs-
ta. Jsou to jak například osobnosti 
z oblasti umění, tak také ti, co za nás 
bojovali ve válkách,“ uvedl primátor 
města František Jura. „O hrobní mís-
to četaře Viléma Münze  je potřeba 
se postarat. Přidali jsme tedy toto 
místo do seznamu hrobů, o  které 
jsme se zavázali jako město pečovat,“ 
dodala náměstkyně primátora Mila-
da Sokolová.  (mik)

Pocházel z židovské rodiny z Opavska, s maminkou se přistěhovali do 
Prostějova. V roce 1940 se dostal do armády v Marseille, dne 14. 1. 
1940 byl vtělen k 8. dělostřeleckému pluku. Zhruba po čtyřech měsí-
cích, 30. 4. 1940, byl přemístěn k 7. rotě téhož pluku. Dne 27. 7. 1940 
byl vyloučen z čs. branné moci pro nesplnění branné povinnosti a pře-
dán britským úřadům k internaci do pracovního tábora. 23. 12. l941 
byl znovu prezentován a dne 10. 1. 1942 vtělen k ženijní rotě. Do pole 
odešel 1. 9. 1944. Z činné služby byl propuštěn 7. 7. 1945. Dne 24. 9. 
1945 se vrátil zpět do Prostějova, kde 8. 1. 1946 zemřel, když spáchal 
sebevraždu jedem. 



Uplynulou sobotu zavlály na obec-
ních úřadech ve Skřípově a v Hrušce 
opět státní vlajky. Konaly se tam již 
v pořadí druhé opakované a celkově 
třetí volby. Jaká byla při nich atmosfé-
ra a jak dopadly výsledky?

Hruška:
Kvůli volbám museli v  obci přesu-
nout tradiční místo dojezdu oblíbené 
cykloturistické akce Na bicyklech 
Němčickem. „Stanoviště se udělalo 
na hasičárně. Nebylo by vhodné, aby 
se nám tu mísili cyklisté s voliči. Také 
jsme tu několik hodin měli štáb Čes-
ké televize, dorazila i Nova a už jsme 
čekali jen na Večerník,“ komentovala 
s úsměvem situaci jedna z členek vo-
lební komise. V Hrušce o volby zase 
až takový zájem nebyl, cestu k urně 
si našla necelá polovina voličů. 
Konkrétně jich bylo 89 ze 187. „Vě-
řím, že tentokrát se již zastupitelé ko-
nečně dohodnou,“ byli přesvědčeni 
všichni oslovení voliči v Hrušce ležící 
u Němčic nad Hanou. Na kterou stra-

nu se však oni sami přiklonili, nechtěl 
nikdo z nich prozradit. 
Samotné výsledky pak mnohé pře-
kvapily. Všeobecně se totiž očekávalo 
v pořadí třetí vítězství v řadě stávajícího 
starosty Davida Barneta, obzvláště když 
jeho hlavní sok Jan Vojtek už vůbec ne-
kandidoval. Jenže voliči rozdali karty ji-
nak. Barnetova kandidátka získala pou-
ze tři z celkem sedmi křesel ve vedení 
obce a on sám obdržel vůbec nejméně 
preferenčních hlasů ze všech zvolených 
zastupitelů. Naopak konkurenční kan-
didátka Nezávislí „Za Hrušku 2018“ 
v čele s Jiřím Janáčkem obdržela 55 % 
všech hlasů a bude mít tedy v zastupi-
telstvu většinu v podobě čtyř reprezen-
tantů. Sám její lídr pak obdržel vůbec 
nejvyšší počet preferenčních hlasů. 
Zajímavostí je, že za ním se seřadilo 
hned kvarteto dam, shodně po dvou 
z každého tábora! Něžné pohlaví tak 
bude mít při hlasování většinu... Co 
z toho ovšem vzejde, zatím není vůbec 
jasné. „Nyní budeme jednat, ozvěte se 
prosím až na konci nadcházejícího týd-
ne,“ vyzval Večerník v  této souvislosti 
o sobotní půlnoci David Barnet.  

Docela jiná je situace ve Skřípově na 
Konicku, kde byl zájem o volby o víken-
du přece jen vyšší. Volit tam přišlo 205 

lidí z celkem 270 oprávněných voli-
čů, což znamenalo 75% účast! „Pře-
stěhoval jsem se do Skřípova relativně 
nedávno, nicméně o dění ve vesnici se 
zajímám a ani u jedněch z posledních 
voleb jsem nechyběl,“ prozradil Večer-
níku jeden z relativně ochotných voličů, 
kterého jsme se rovněž zeptali, na kte-
rou stranu se on sám přiklonil. „Patřím 
k těm, kteří jsou spíše pro změnu stávají-
cího vedení,“ prozradil mladý muž. 
Celkové výsledky však nakonec vyzněly 
docela jinak. Kandidátka dlouholetého 
starosty Miroslava Kadlece SNK „Pe-
trova cechu Skřípov“ skončila sice po 
řádných volbách v  menšině, nicméně 
už v těch opakovaných již zvítězila a svůj 
triumf zopakovala i tentokrát se ziskem 
56,25 % hlasů. Navíc sám Kadlec těs-
ně získal nejvyšší počet preferenčních 
hlasů. Naopak jeho nejhlasitější kri-
tik a  lídr opoziční kandidátky Otto 
Schölzl se do zastupitelstva vůbec 
nedostal. Chyběly mu přitom pou-
hé dva hlasy... Další kritik Igor Crha 
právě o dva hlasy uspěl. Opozici se 
tak nevyplatila drsná kampaň, která 

vnesla do Skřípova pojem „udavač-
ství“ v praxi. „Ty letáky o tom, že sta-
rosta byl v  STB, byly zbytečné. Vždyť 
je to tak dávno a  nemá cenu to nyní 
vytahovat, když to v předchozích letech 
nikomu až tak nevadilo,“ mávnul rukou 
muž středního věku, který si však nepřál 
být jmenován. „Víte, v  obci je hodně 
blbá nálada a  fakt se udává. Doufám, 
že těmito volbami se dusná atmosférta 
změní a budeme tady zase všichni sou-
sedi v dobrém i ve zlém,“ dodal chlapík.
Při pohledu na konečné výsledky je jas-
ně patrné, že volby ve Skřípově ovládli 
kandidáti Sdružení nezávislých kan-
didátů „Petrova cechu Skřípov“, kteří 
obsadili dle počtu preferenčních hlasů 

všech prvních sedm míst. Do zastupi-
telstva však dle konečného výsledku 
hnutí zamíří „pouze“ čtyři, což ale i tak 
stačí na potřebnu většinu. Trio Eva 
Hantáková (109 hlasů), Ilona Sedláč-
ková (100) a  Ivana Nesvadbová (99) 
zůstalo přes větší počet hlasů než ostat-
ní konkurenti přede dveřmi. V tom je 
kouzlo demokratických voleb. 
Co ovšem bude sobotní rozložení sil 
pro složení vedení obce znamenat, to 
ani tady není rozhodnuté. I zde bude te-
prve záležet na následujících jednáních, 
která by se měla rozběhnout v průběhu 
nadcházejícího týdne. 
Vývoj v obou obcích bude Večerník 
sledovat!

Pondělí 16. září 2019
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zprávy z regionu aneb jsme
s vámi

u toho...Konicko  Kostelecko Němčicko Plumlovsko Protivanovsko

Práce na Bidelci
se rozbìhly 

Plumlov (mls) - Konečně! Už od 
dubna čekal vypuštěný rybník Bide-
lec v Plumlově na plánované opravy 
hráze i výpusti. Ty byly ve větší míře 
zahájeny až začátkem září. Provází je 
částečná uzavírka Boskovické ulice 
vedoucí kolem vodní plochy. Celko-
vé náklady na rekonstrukci by měly 
dosáhnout 4,4 milionů korun, hoto-
vo by mělo být do konce roku.  

Høištì 
opraví bez dotací

Otaslavice (mls) - O dotaci na vý-
stavbu hned čtyř dětských hřišť po-
žádala obec Otaslavice. Její žádosti 
však nebylo ani v  jednom případě 
vyhověno. Vedení obce se proto 
rozhodlo provést přestavbu dětské-
ho hřiště v  areálu sokolovny a  fi-
nancovat tuto zásadní rekonstrukci 
z vlastních prostředků. 

spraví okapy
Kostelec na Hané (mls) - Barokní 
sýpka v Kostelci na Hané dělá vede-
ní města vrásky na čele už řadu let. 
Pro zchátralou kulturní památku 
není v  městě využití a  její rozsáh-
lejší rekonstrukce by se kvůli náro-
kům památkářů prodražila. I proto 
zůstává její stav havarijní. Vedení 
města nyní alespoň schválilo 150 
tisíc korun na provedení zajišťova-
cích klempířských prací na tomto 
objektu.   

kanalizace finišuje
Určice (mls) - S nemalými potíže-
mi se už nějaký čas musí vypořádá-
vat v Určicích. Důvodem je výstavba 
kanalizace. Práce na ní by měly už jít 
do své závěrečné fáze. Od dnešního 
dne, tedy od pondělí 16. září, až do 
neděle 6. října bude probíhat úplná 
uzavírka ulice Městečko vedoucí 
k budově zdejšího obecního úřadu. 
Důvodem je oprava silnice. 

RYCHLÝ
NÍK

„Už máme ale opět otevřeno,“ hlásí prodavačka
MOŘICE I tohle se může stát. Ob-
líbený obchod v Mořicích musel na 
tři dny zavřít. Důvodem byly zejmé-
na myši. „Od minulého pondělí už 
ale máme opět otevřeno, všechny 
závady jsme odstranili,“ prozradila 
Večerníku komunikativní a příjem-
ná zaměstnankyně prodejny.  
Pracovníci hygieny navštívili Rosa 
market v  Mořicích ve středu 4. září. 
Zjistili tam výskyt myšího trusu, nečis-
toty na podlaze či na regálech. Nelíbilo 
se jim ani poškození stěn. „S hlodavci 

jsme tu měli problém už letos v srpnu, 
kdy tu dokonce probíhala deratizace. 
Bohužel to nepomohlo. Na doporu-
čení hygieny jsme mimo jiné vymě-
nili kartáče pod dveře. Snad už teď 
budeme mít od myší klid,“ objasnila 
opakující se problémy žena, dle níž po-
dobným obtížím obchod čelil již před 
třemi lety. 
Prodejna v  Mořicích se zákazníkům 
opět otevřela již v pondělí 9. září. „Spl-
nili jsme i  další požadavky hygieny: 
vyměnili jeden regál a na tento pátek 

naplánovali malování,“ uklidnila zákaz-
níky prodavačka.  (mls) Foto: www.potravinynapranyri.cz
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OLŠANY U  PROSTĚJOVA Tak 
konečně! Po 16 měsících byla mi-
nulé pondělí 9. září opět otevřena 
zmodernizovaná mimoúrovňová 
křižovatka na D46 u  Olšan u  Pro-
stějova. Úpravy kritického místa 
označovaného za nejnebezpečnější 
dálniční křižovatku v ČR si vyžáda-
ly 100 milionů korun. Stavba byla 
zahájena loni 9. května, její uvedení 
do provozu plánovalo ŘSD původ-
ně až na leden příštího roku.  

Martin ZAORAL
Prodloužení připojovacího pruhu 
na dálnici již bylo skutečně potřeba. 
„Dálniční křižovatka v Olšanech byla 
postavena v  roce 1975 bez připojo-
vacích pruhů pouze s klínovými od-
klony, navíc ve směrovém oblouku. 
Jak narůstala intenzita dopravy, stá-
valo se toto místo velice nebezpeč-

ným. Dokonce začalo být experty 
označováno jako nejnebezpečnější 
dálniční křižovatka v celé České re-
publice!,“ uvedl ředitel olomoucké 
pobočky Ředitelství silnic a  dálnic 

Martin Smolka, podle něhož byla 
v  průběhu rekonstrukce nejsložitější 
demolice nevyhovujícího mostu. Tu 
se podařilo zvládnout během jedné 
noci. Dálnice v  tu dobu musela být 

zcela uzavřená. Kromě nadjezdu přes 
dálnici silničáři postavili také připojo-
vací a odbočovací pruhy, rozšířen byl 
i most přes potok Blata a vznikla tam 
i nová protihluková stěna. 

soboty
Pondělní slavnostní otevření ještě 
neznamenalo konec kolon, kte-

ré se v  těch místech v  průběhu 
uplynulého roku tvořily se želez-
nou pravidelností. Úsek dálnice 
u  Olšan totiž až do soboty zůstá-
val sveden v  obou směrech do 
jednoho pruhu. „Od úterý byly 
zprovozněny pravé jízdní pruhy 
v obou směrech a veškeré nájezdo-
vé i výjezdové větve. Až do soboty 
zůstávaly uzavřeny levé jízdní pru-
hy v obou směrech. Probíhaly zde 
dokončovací práce na přejezdech 
středního dělicího pásu,“ upřesnil 
mluvčí Ředitelství silnic a  dálnic 
Jan Studecký. 
Otevření křižovatky přivítali i  lidé 
z  Olšan. „Určitě jsme rádi, nájezd 
bude nyní bezpečnější. Také jsme 
rádi, že už skončilo navýšení do-
pravy přes obec, k  němuž došlo 
v  průběhu rekonstrukce,“ uzavřel 
starosta Olšan Milan Elfmark. 

Konec kolon do Olomouce? Nájezd na dálnici u Olšan byl otevřen 

Foto: www.olkraj.cz 

Od soboty je dálnice po 16 měsících zcela průjezdná v obou pruzích

ZASE JINAK! VE SKŘÍPOVĚ STAROSTA OBHÁJIL,
V HRUŠCE NAOPAK POPRVÉ PADL
HRUŠKA, SKŘÍPOV Tohle je pořádně zamotané... Už třetí komu-
nální volby v průběhu jediného roku zažili uplynulou sobotu ve 
Skřípově a v Hrušce. Po těch předchozích dvou totiž část zastupi-
telů rezignovala. Pokaždé byl přitom výsledek hlasování trochu 
jiný. A nejinak je tomu i nyní. Důkazem budiž situace stávající-
ho starosty Hrušky Davida Barneta. Ač se mu dvakrát podařilo 
dovést svoji kandidátku k vítězství a jeho hlavní odpůrce Jan 
Vojtek do třetice již vůbec nekandidoval, přesto Barnet tento-
krát nezvítězil! A nejen to. On sám do zastupitelstva pronikl jen 
s odřenýma ušima. Naopak starosta Skřípova Miroslav Kadlec, 
který vůbec nedorazil na ustavující zastupitelstvo po loňských 
řádných volbách, dostal od většiny voličů důvěru a zřejmě bu-
de moci sestavit nové vedení obce. Večerník monitoroval volby 
přímo v obcích i následné sčítání výsledků.

pro Večerník 

Martin ZAORAL

PŮVODNÍ
zpravodajství

za přispění Petra KOZÁKA

75,93%

56,26% 43,74%
44,99%

48,13%

55,01%

novì zvolená zastupitelstva
HRUŠKA

75
64 
58
54
53
52 
54 

112 
111

    111
    111

87
86 
85 

 Foto: 2x Martin Zaoral

Ve druhých opakovaných komunálních
volbách se opět míchalo kartami... 

SkøípovHruška
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  Jak se zrodil nápad ujít Pacific-
kou hřebenovku?
„Věděla jsem o ní už pár let, ale nápad 
projít si tuto stezku na západě Ameriky 
jsem původně ani neměla, byl to zá-
ložní plán někdy do budoucna. A pak 
jsem si zčistajasna uvědomila, že mám 
jednu z posledních šancí splnit si sen 
před započetím rodinného života.“ 

 Proč jste vyrazila individuálně?
„Sama jsem šla z  toho důvodu, že 
nikdo jiný prostě nebyl po ruce. 
(úsměv) Je totiž náročné opustit do-
savadní život na delší dobu.“

 Jak se k vašemu rozhodnutí sta-
věla rodina, snoubenec a přátelé?
„Přátelé mě naštěstí všichni podpoři-
li, měli radost, že si plním sen. Snou-

benec mě taky podpořil, nejraději by 
šel se mnou, ale z pracovních důvo-
dů nemohl, tak mě pustil samotnou 
a slíbil mi podporu. Rodiče s cestou 
nesouhlasili, ale spíš protože o  mě 
měli strach.“

 Jak dlouho jste se na cestu při-
pravovala?
„V září loňského roku jsem si řekla, 
že bych vážně chtěla jet. Prvotní byly 
informace o cestě, v  listopadu jsem 
začala vyřizovat administrativní zá-
ležitosti s  cestou spojené a  hlavně 
jsem se snažila připravit psychicky.“

 Musela jste pro svoje rozhod-
nutí něco obětovat?
„Nemusela jsem dát výpověď z prá-
ce, dostala jsem neplacené volno, 
což mi rozhodnutí jet hodně 
usnadnilo. Je to cesta na půl roku, 
takže jsem obětovala třeba léto 
v Česku.“ (smích)

 Pacifická hřebenovka je 
dlouhá 2655 mil a její ab-
solvování trvá 6 až 8 mě-
síců. Jakou vzdálenost 
jste ušla a za jak dlouho?
„Absolvování skutečně 
trvá tak dlouho, ale v po-
sledních letech se čas 
hodně zkrátil, většinou 
o dva měsíce, protože se 
prosazuje trend ´choze-
ní co nejvíce na lehko 
a  co nejvíce mil´. Já 
sama jsem ušla 1920 
mil a trvalo mi to 104 
dní.“

 Kde jste cestu započala 
a kde skončila?
„Startovala jsem na hranicích Kali-
fornie s Mexikem a prošla jsem přes 
státy Kalifornie, Oregon a Washing-
ton až do Kanady, kde jsem skončila, 
ale nešla jsem to kontinuálně. Absol-
vovala jsem celou hřebenovku, ale 
uprostřed cesty jsem přeskočila tři 
úseky, kde bylo již příliš mnoho sně-
hu a hladina řek, které se musí brodit, 
byla nebezpečně vysoká. Sešla jsem 
tedy do města a autostopem tyto ože-
havé úseky překonala.“

 Určitě jste si stanovila plán 
cesty. Kolik kilometrů jste chtěla 

denně ujít a jaká byla realita?
„Kdybych chtěla projít opravdu 
celou cestu, tak podle původního 
plánu bych musela ujít přibližně 
čtyřiadvacet mil což je asi čtyřicet 
kiláků denně včetně přestávek. Na 
cestě jsem pak zvládala denně třicet 
až šedesát kilometrů.“

 Přibližte čtenářům začátek 
cesty...
„První dny cesty byly hlavně hor-
ké. (smích) Začala jsem 

v  poušti se třiceti ař dvaačtyřiceti 
stupni přes den. Já tam přiletěla 
v dubnu, kdy v České republice tep-
loty dosahovaly asi patnácti stupňů. 
Nikde žádný stín a všude se rozpro-
stíral písek. První dny byly náročné 
také na psychiku. Uvědomila jsem si, 
že jsem opravdu sama, že se musím 
spoléhat jen sama na sebe a nikdo mi 
s  ničím nepomůže. Že prostě mu-
sím plánovat všechny věci opravdu 
detailně, protože bez plánu člověk 
chodit nemůže. Bylo to náročné. 
Orientovala jsem se podle aplikace, 
která je volně ke stažení, kde jsou 
mapové podklady s cestou a dalšími 
informacemi. Cesta je však převážně 
krásně viditelná a značená.“

 Našly se chvíle, kdy jste chtěla 
tuto neobyčejnou misi vzdát a jet 
domů?
„Možná čtvrtý den, když jsem pro-
cházela dlouhý úsek pouště, měla 
jsem málo vody a  strašně těžký ba-
toh. Hlavou se mi honily myšlenky, 
proč jsem do toho vlastně šla... Kdyby 
bylo poblíž letiště, tak jsem možná 
odletěla. (úsměv) Překonal to příchod 
na místo, kde panoval stín, voda a milí 
lidé, další turisté motivovaní tím, že 
cestu můžeme jít. Touto chvílí jsem 
radost v sobě opět našla.“

 Ze základního tábora vás vy-
cházelo více. Jak často jste během 
celé cesty lidi potkávala?
„Protože jsem startovala ve stan-
dardním období, tak první dny 
probíhaly v  bublinách lidí. Chodila 
jsem jednak sama, ale i ve skupinách. 

První noci jsem spala 
na místech s dalšími třemi až čtyřmi 
lidmi, ale postupem času se bublina 
roztrhala a stávalo se mi, že jsem šla 
třeba celý den úplně sama, stanovala 
pak na úplně opuštěném místě. Bylo 
to hodně proměnlivé. Prvních 450 
mil se vyznačovalo téměř samotou, 
na den dva jsem se připojila k další-
mu účastníkovi, jenže rychlosti chůze 
byly rozdílné a já jsem se nikým ne-
chtěla omezovat. Následujících 500 
mil jsem šla s náhodným kamarádem 
Honzou. Byl to Čech ve věku mého 
tatínka, velice jsme si rozuměli a tak 
jsme chodili společně. Později jsem 
ještě potkala Klárku z  Prahy, prošly 
jsme celý Oregon a čtyři dny ve Wa-
shingtonu. Větší část cesty jsem šla ale 
sama.“ (úsměv)

 Pro spoustu lidí je nepředsta-
vitelné cestovat takovou dobu jen 
s  batohem. Co všechno se do něj 
vešlo?
„Je opravdu úžasné, jak si člověk 
uvědomí, že k  životu skoro nic ne-
potřebuje. Jen spánek, jídlo a  teplo. 
To je vlastně všechno. Nosila jsem 
osmačtyřicetilitrový batoh a  základ-
ní váhu, tj. bez jídla a bez vody okolo 
osmi až devíti kilogramů podle ob-
lasti. Šlo o  spacák, karimatku, stan, 
trekové hole, jednu vrstvu oblečení 
z letní kolekce a jednu ze zimní, pro-
tože teploty se pohybovaly od čtyři-
ceti stupňů na poušti a v horách přes 
noc teploty klesaly až k mínus deseti. 
Pak nepromokavou bundu, věci na 
vaření, opravdu omezenou lékár-

ničku, satelitní komunikátor a  tele-
fon. Energii jsem řešila malinkatým 
solárním panelem a  powerbankou. 
Ručník o  rozměrech deset krát pět 
centimetrů jsem používala až od dru-
hé části cesty, kde byla jezera, předtím 
jsem ho nepotřebovala. Nesla jsem si 
zkrátka základní výbavu.“

 A co jídlo? Tekutiny? A hlavně 
hygiena?
„Trasa vede přes různé silnice, někde 
i  městečka nebo menší komunity, 
kde jsem si mohla nakoupit. Stan-
dardně jsem měla s  sebou jídlo na 
čtyři až sedm dní podle následující-
ho úseku. Lepší to mají Američani, 
mohou si vlastní jídlo nabalit a po-
slat si ho z  domu, ale my z  Evropy 
nemůžeme převážet jídlo do Ame-
riky. Základ vyplnily bramborové 

a  ovesné kaše, instantní nudle, 
tortily, trvanlivé bagety, oříš-

ková másla, Nutella, oře-
chy a  sušené ovoce, 

sušené maso, sušená 
zelenina, tuňák 

a kupovala jsem 
si k  tomu 

věci na vylepšení 
– zeleninu, ovoce 
a  hodně energetic-
kých tyčinek, pro 
zpestření brambůr-
ky, preclíky... Já jsem se snažila kupo-
vat hodně sýrů, které vydrží tři dny, 
avokáda a různou zeleninu. Nejhorší 
je, když vám nechutná jídlo, které 
musíte jíst právě několik dnů po 
sobě. Vodu jsem čerpala po cestě, 
náročnější to bylo v pouštní oblasti, 
kde jsem se setkala s úseky až čtyřicet 

mil bez vody, což byly dva dny cesty. 
Měla jsem s sebou šest až sedm litrů 
přefiltrované vody z  potoků, jezer 
a někdy opravdu z kaluže. Tento rok 
bylo naštěstí dost vody, a  tak jsem 
nenarazila na vyschlý zdroj. Filtrová-
ní funguje dokonale, takže nenastaly 
žádné zdravotní problémy, ale je to 
samozřejmě standardní věc. V  ho-
rách v Sieře a ve Washingtonu jsem 
některé pěkné vodní zdroje ani nefil-
trovala, stejně jako v Česku se z čisté 
studánky nebo pramene normálně 
napiji. Hygienu musí na cestě člověk 
hodit za hlavu. Čistila jsem si zuby, 
koupání moc neexistovalo, na mini-
mální pravidelnou hygienu musely 
stačit vlhčené ubrousky. Ve výsled-
ku došlo na umytí jednou za čtyři 
dny při nákupech. Sem tam jsem se 
opláchla v potoce nebo si zaplavala 
v jezeře, ale i člověk si zvykne, že tělo 
smrdí.“ (smích)

 Jak jste si hledala místo na spa-
ní? Vybaví se vám nějaké, jež se 
ráno těžko opouštělo, a naopak, ze 
kterého jste „utíkala“, co to jen šlo?
„Po cestě jsou rovné plochy, kde už 
někdo předtím stanoval, to člověk 
pozná, zároveň v aplikaci je většina 
těchto míst označena. Díky povole-
ní na cestu jsem mohla stanovat kde-
koliv ve volné přírodě. Kde se mi to 
líbilo, tam jsem zůstala na noc. Hez-
kých míst bylo hodně, v severní části 
jsem často stanovala u  nádherných 
jezer. Večer jsem se vykoupala, uva-
řila si u západu slunce jídlo a ráno se 
mi opravdu odcházet nechtělo, člo-
věk by nejradši strávil celý den u je-
zera. Na druhou stranu když pršelo 
nebo sněžilo, tak jsem měla sbaleno 
docela rychle a  utíkala pryč. Nebo 

když jsem se rozhodla, že budu 
stanovat pod širákem, a za dobu, 

co jsem si vařila, mi na kari-
matku a  do 

s p a c á k u 
n a l e z l o 

skoro celé 
mraveniště. 

Tak přesně na 
takovém místě se mi 

nestanovalo dobře.“ (úsměv)

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czrozhovor Večerníku - 1. díl14 milujeme vecerník

„SAMA JSEM UŠLA 1920 MIL ZA 104 DNÍ“
PROSTĚJOV Pacifická hřebe-
novka (Pacific Crest Trail) je 
mezi turisty a milovníky cestová-
ní stále více populárnější. Jedná 
se o stezku táhnoucí se od hranic 
Mexika přes Kalifornii, Oregon 
a  Washington až do Britské Ko-
lumbie v  Kanadě. Jak Večerník 
informoval v  minulém vydání, 
misi divokou přírodou úspěšně 
absolvovala šestadvacetiletá Kate-
řina Drábková (na snímku) z Pro-
stějova, která zcela sama ušla ne-
uvěřitelných 1920 mil za 104 dní! 
„Projít pacifickou hřebenovku 
jsem původně neměla v  úmyslu, 
byl to záložní plán. V  jeden mo-
ment jsem si ale uvědomila, že je 
mi šestadvacet let a mám poslední 
šanci si splnit sen před započe-
tím rodinného života,“ svěřila se 
již při úvodní zpovědi v  čísle 36 
PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku. 
Dnes vám přinášíme první část 
obsáhlého rozhovoru, který je za-
jímavý od startu až do svého cíle. 

v rámci exkluzivního
interview
pro Večerník
se ptala

Aneta
STRAŠKRABOVÁ

vizitka
KATEŘINA DRÁBKOVÁ

✓ narodila se 3. července1993 v Prostějově
✓ pochází z Určic, nyní žije 
 v Prostějově se svým snoubencem
✓ na základní školu chodila v Určicích,
 odkud se ze sedmé třídy dostala 
 na šestileté studium na RG a ZŠ Prostějov, 
 které dobrovolně nedokončila. 
 Po maturitě na obchodní akademii 

 pokračovala  na civilním studiu Univerzity obrany v Brně, kde získala
 inženýrský titul v oboru logistika
✓ v současné době pracuje jako logistik ve firmě 
 Windmöller & Hölscher
✓ miluje turistiku, praktikuje ashtanga yogu, běhá, čte, chodí
 na crossfit a plavat, dále se ve svém volném čase věnuje přátelům a rodině
zajímavost: během cesty se Kateřině zvětšila noha o dvě čísla, 
nyní se postupně vrací na původní velikost

19
09

13
11

02
5

Nosila jsem pouze osmačtyřicetilitrový batoh. 
Je opravdu úžasné, jak si člověk uvědomí, 
že k životu skoro nic nepotřebuje. Jen spánek,
jídlo a teplo. To je vlastně úplně všechno...

Kateřina Drábková si na druhém konci světa splnila životní sen
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JAKÉ BYLY PROSTĚJOVSKÉ
HANÁCKÉ SLAVNOSTI 2019

PROSTĚJOV Čí só ho-
de? Naše! Víkendové 
sedmatřicáté Hanácké 
slavnosti v  Prostějově 
jsou již minulostí. A ve-
lice úspěšnou. Tento 
ročník se zapíše zlatým 
písmem do historie ryze 
místní veselice. Vydařilo 
se úplně všechno, a sice 
od organizace kulturní-
ho programu, přes jar-
mark až po nádhernou 
a  úsměvnou pohodu 
všech návštěvníků. A to 
hlavní – počasí! Všichni 
ještě máme v živé paměti 
předloňskou mizérii, kdy 
déšť a zima zkazily celé 
prostějovské hody. 
Ruce si mnuli také trhov-
ci, jejichž pokladny se 
velice rychle plnily utrže-
nými penízky, nakupující 
byli spokojeni a kulturní 
program toho obsáhl 
tolik, že uspokojil každé-
ho. „Jsem pyšný na to, že 
jsem Hanák a že se naši-
nec umí tak skvěle ba-
vit,“ usmíval se primátor 
Prostějova František Jura 
ve chvíli, kdy se v kočáře 
vezl k muzeu ke slavnost-
nímu proslovu. 

FOTOGALERIE

klikni na
www.vecernikpv.cz

Trsali i bezdomovci
Prostějov (mik) - Sice to nebyly žád-
né pěkné tanečky, ale aktivně se do sle-
dování folklorních představení zapo-
jili i prostějovští bezdomovci. Během 
hodů měli návštěvníci otevřená srdce 
i k nim, takže jim přispěli nějakou tou 
korunou, aby se mohli „posílit“ u ně-
kterého ze stánků s alkoholem. Spole-
čensky unavení bezdomovci pak pří-
mo pod pódiem předváděli své tance. 
S hanáckým folklorem to ale mnohdy 
nemělo nic společného...

Stánky si pochvalovali
Prostějov (mik) -Rozestavení a sys-
tém stánků na náměstí T. G. Masary-
ka si letos návštěvníci hodů pochva-
lovali. „Stánky s  občerstvením stály 
jednotně na kuželně, kdežto ostatní 
prodejci nabízející ozdoby, perníky, 
rukodělná díla a další stáli okolo ku-
želny. Je to parádní, v minulých letech 
to bylo pomíchané a nebyl v tom žád-
ný přehled,“ svěřil se se svým pocitem 
Jiří Novotný z Prostějova. A spokojen 
s organizací stánků nebyl pouze on. 

Co na srdci, to se splní! 
Prostějov (mik) - Velké fronty se 
tvořily u  jednoho ze stánků na ná-
městí, kde dvě mladé dámy prodá-
valy nádherně malovaná perníková 
srdce. „Máme tady i srdíčka různých 
velikostí, na kterých jsme nechaly 
volná místa. Na ně vám dopíšeme, 
co si budete přát, můžete ho pak ně-
komu věnovat. A co tam bude napsá-
no, to se splní,“ lákala Večerník jedna 
z prodávajících. Tak to Večerník zku-
sil, ale jestli se dokreslené přání splní, 
to se teprve uvidí... 

RYCHLÝ
NÍK

PROSTĚJOV Hodnotit právě 
ukončené prostějovské Hanácké 
slavnosti, již 37. v pořadí, je vlast-
ně velice jednoduché. Nebylo 
nic, co by se nepovedlo, naopak. 
Prostějovské hody se vydařily ná-
ramně a  spokojeností se netajili 
ani nejvyšší představitelé města. 
„Po celý víkend jsme prožívali 
úžasnou atmosféru, kterou zcela 
jistě podpořil ten nejdůležitější 
faktor, a  to počasí. Pro návštěvní-
ky hodů však byl připraven také 
skvělý a  atraktivní program, trefili 
jsme se také do výběru stánků při 
jarmarku. Osobně jsem na Hanác-
kých slavnostech strávil část soboty 
a pak i celou neděli. Jsem nadšený 

a  mám ohromnou radost, že jsme 
se v Prostějově prezentovali tak pa-
rádní zábavou,“ uvedl pro Večerník 
František Jura, primátor statutární-
ho města Prostějov. „Dokud budu 
na radnici, vždy takové akce podpo-
řím,“ ujistil. 
Dobrou náladou se netajila ani 
jeho náměstkyně pro kulturu. 
„Jsem naprosto nadšená a hrdá na 
to, že se všechno povedlo tak, jak 
jsme si přáli. Stejně jako během 
Prostějovského léta, tak i  při Ha-
náckých slavnostech jsme sáhli 
k  některým novinkám, které se 
osvědčily. Jsem opravdu ráda, že si 
lidé víkend užili,“ řekla Večerníku 
Milada Sokolová. 

PROSTĚJOV Předem daná tra-
dice. Uplynulou neděli v  pravé 
poledne přivítali hosty Hanác-
kých slavností představitelé města 
Prostějov společně s  hejtmanem 
Olomouckého kraje. Pochopitel-
ně nemohla chybět stálice hodo-
vých slavností tetička Pachtová, 
nestor Hanáků Jiří Vrba a členové 
a  zástupci folklorních souborů. 
Stoly se v  jednací síni primátora 
prohýbaly pod množstvím jídla 
a pochopitelně se na zdraví připí-
jelo tradiční slivovicí. A  tradičně 
nechyběl ani Večerník.
„Hanácké slavnosti se konají i  v  ji-
ných městech naší úrodné země, ale 
ty prostějovské jsou nejvydařeněj-
ší. Buďte hrdi na to, že žijete na tak 
krásném místě, buďme všichni hrdi 
na to, že jsme Hanáci,“ pozdravila 
všechny zúčastněné Marie Pachtová, 
která je i  ve svých sedmaosmdesáti 
letech stále v plné svěžesti a prostě-

jovské hody navštěvuje už spous-
tu let. A  sama se jich také aktivně 
účastní a pomáhá s organizací. „Sa-
mozřejmě jsme hrdí na to, že žije-
me v tomto krásném městě. Když 
jsme si ráno s panem hejtmanem 
procházeli náměstí plné lidí, plné 
usměvavých lidí, byl to nádherný 
pocit,“ pronesl primátor František 
Jura. Po něm si vzal slovo hejtman 
Olomouckého kraje a  výšovický 
rodák Ladislav Okleštěk. „Toto 
jsou už sedmatřicáté Hanácké 
slavnosti v  Prostějově. A  já vám 
řeknu, že já jsem již sedmatřicet 
let šťastně ženat se svojí ženou. 
Vím tedy, o jakou dobu jde a čím 
se prostějovské hody mohou pyšnit. 
Chtěl bych s radostí přivítat každé-
ho, kdo se jich zúčastní buď aktivně 
jako vystupující, nebo jen jako ná-
vštěvník. Chtěl bych, aby se dnes ba-
vil každý,“ vyslovil své přání hejtman 
Okleštěk. 

Po slavnostních proslovech si účast-
níci poledního aktu připili na zdraví 
slivovicí, pustili se do jídla a vyhrá-
valo se k  tanci. Hanačky v  krojích 
vyzvaly do kola nejen hejtmana Olo-
mouckého kraje, ale i prostějovské-
ho primátora a jeho náměstky. 

„VITÉTE O NÁS,“
zaznElo na radnici

Hejtman s našimi radními pøivítal
hosty, slivovièka nechybìla

  2x foto: Michal Kadlec

původní reportáže pro Večerník: Michal Kadlec
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BERANI – 21. 3. až 20. 4. Spoustu 
věcí budete zase odkládat, protože 
vždycky si najdete důvod, proč to či 
ono nejde vyřešit. Může se vám to však 
vymstít, pocítíte to buď na výplatě, 
nebo tak, že ve schránce najdete dopis 
nevěštící nic dobrého.
BÝCI – 21. 4. až 21. 5. Vaše rozmr-
zelost z  posledních týdnů nyní do-
stoupí vrcholu. Konečně se začnete 
zaobírat smyslem svého dosavadní-
ho života, hlavně pracovního. Roz-
hodnete se k  okamžité změně, což 
však nebude jednoduché.  
BLÍŽENCI – 22. 5. až 21. 6. Máte 
okolo sebe dostatek lidí, kteří vás pod-
poří a neopustí ve chvíli, kdy vám bude 
nejhůř. Přesně k  takové situaci dojde 
nyní, kdy budete potřebovat každou 
pomocnou ruku. Nebojte, všechno 
dobře dopadne. 
RACI – 22. 6. až 22. 7.Měli byste rapid-
ně zlepšit fyzickou kondici, proto si na-
jděte vhodné odvětví sportu a začněte 
se mu rekreačně věnovat. Čas si pro to 
musíte prostě najít. Určitě najdete kama-
rády, kteří do toho půjdou s vámi. 

LVI – 22. 7. až 22. 8. Rodinu a přá-
tele postavíte před hotovou věc, 
takže se nedivte, že hodně lidí bude 
prskat a bude vám to mít za zlé. Vy 
už jste ale k  důležitému životnímu 
kroku rozhodnuti, takže teď už nic 
neměňte. 
PANNY – 23. 8. až 22. 9. S partne-
rem konečně najdete společnou řeč, 
přestože jste se během léta častěji há-
dali, než se shodli. Uklidnění vztahu 
bude výhodné pro vás oba, najdete 
po delší době také společné zájmy. 
VÁHY – 23. 9. až 23. 10. Bude to 
pro vás celkem úspěšný týden jak 
po pracovní, tak osobní stránce. 
S jedinou výjimkou, tou bude čtvr-
tek. Právě v  tento den se dozvíte, 
že jeden z  vašich přátel vás hodně 
zklamal. 
ŠTÍŘI – 24. 10. až 22. 11. Už bě-
hem prvního školního měsíce vás 
potrápí děti, které si stále nemohou 
zvyknout na vyučovací proces. Dá 
vám hodně práce postavit je do latě. 
S potomky tak strávíte většinu své-
ho času. 

STŘELCI – 23. 11. až 21. 12. Za 
volant svého auta nyní rozhodně 
neusedejte, na silnicích vám hrozí 
reálné nebezpečí. Ostatně chodit 
pěšky nebo jezdit na kole byste měli 
i  vzhledem ke své špatné fyzické 
kondici. Tak do toho! 
KOZOROHOVÉ – 22. 12. až 20. 1. 
Nepohodnete se na pracovišti, kde 
na vás kolegové ušijí pěknou bou-
du. Stížnosti nadřízeným nepomo-
hou, budete se muset spolehnout 
sami na sebe, abyste dokázali, že jste 
mnohem lepší. 
VODNÁŘI – 21. 1. až 20. 2. Vaše 
šťastné dny budou pokračovat, i když 
například v  pátek si budete muset 
vyslechnout peprné poznámky od 
svých nadřízených. To vám ale náladu 
vůbec nepokazí, naopak vás to posílí. 
RYBY – 21. 2. až 20. 3. Chybí 
vám peníze, takže se budete muset 
uskromnit a  hlavně vás to donutí 
seškrtat původní plány. To ale nic 
nemění na tom, že soukromý život 
bude plný milých překvapení a lás-
ky. Jste zamilovaní až po uši. 

Konstelace hvězd Prostějova

Našinec je už v  plném zápřahu, a  to jak pracovním, tak školním. 
Život se pomalu dostává do vyjetých kolejí, což v  řadě rodin přinese 
uklidnění a stabilizaci. Mnoho z nás ale bude nostalgicky vzpomínat 
na léto a nálada tak bude hodně truchlivá. 

nákupní servis
pro vás

... tentokrát ze sortimentu: KÁVA

Ja

š d

Jacobs kronung 200 g 119,90 - 129,90 109,90 279,90 279,90

Nescafé gold 200 g 279,00 - 129,90 279,00 279,90 179,90

Jihlavanka standard 200 g 139,90 - 139,90 89,90 
(250g)

89,90 
(250g)

89,90 
(250g)

Jacobs kronung intese mletá 
250 g 79,90 99,90 69,90 129,90 129,90 129,90

Nescafé dolce gusto kapsle 109,90 - 109,90 109,90 149,90 149,90

Instantní káva privátní zn. 200 g 69,90 79,90 84,90 39,90 
(250g)

44,90 
(250g) 69,90

Leckdo už si bez tohoto nápoje nedovede představit běžný den a pomalu ani 
život samotný, další jsou na něm každé ráno závislí, jiní si jej dají jen tak na chuť 
pro chvíle pohody či debaty s rodinou a přáteli. V každém případě je užitečné 
vědět, že nejlevnější Jacobs kronung a také kapsle značky Nescafé dolce gusto 
nabízí Kaufland, kde jsme také objevili cenově nejvýhodnější privátní značku. 
To pro Nescafé Gold a Jacobs kronung intese mletá zajděte do Billy. A kdo má 
rád Jihlavanku standard, může si vybrat ze shodných nabídek Penny marketu, 
Teska a opět Kauflandu. Přejeme chutné chvíle klidu a pohody!
 Průzkum byl proveden ve středu 11. září

Naše 

OD 16. DO 22. 9. 2019
POZOROVÁNÍ SLUNCE se koná v pondělí, ve čtvrtek a v pátek od 15:00 do 16:00 hodin. Ve fotosféře lze 

pozorovat jen málo skvrn, ale zajímavé jsou projevy aktivity v chromosféře. Vstupné 40 Kč.
VEČERNÍ POZOROVÁNÍ oblohy se koná v pondělí ve čtvrtek a v pátek od 21:30 hodin. Astronomickým 

dalekohledem si prohlédneme některé dvojhvězdy a hvězdokupy náležící do naší Galaxie a potom se vydáme 
mnohem dál, až do světa cizích galaxií vzdálených desítky miliónů světelných let. Večerní oblohu rovněž zdobí 
přelety Mezinárodní vesmírné stanice (ISS). Vstupné 40 Kč .

CIZÍ SVĚTY VE VESMÍRU přednáší Mgr. Marek Skarka, Ph.D., která se koná ve čtvrtek 19. září od 18:00 
hodin v Kolářových sadech na hvězdárně.

Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a re-
vizních prací - bude přerušena dodávka elektrické energie:
Obec: Mostkovice, Stichovice
Dne: 2. 10. 2019 od 7:30 do 12:00 
hodin. Vypnutá oblast: část obce 
Mostkovice, Stichovice - celé ulice 
Ohrozimská, Hlinická, V  Proluce, 
Nábřežní, Pěší, Za Stodolami od ul. 
Ohrozimská po č. 561 vč. lokality 
nov. RD, Stichovická od ul. Ohro-
zimská po konec sm. Plumlov, část 
Prostějovské od č. 80 po č. 88, dále 
lokalita chat kolem Letního kina, 
od hráze po parkoviště a po č. chat 
1145, 1135 u  yacht klubu, včetně 
kina, č. 1156, občerstvení č. 834.
Obec: Prostějov, Vrahovice
Dne: 3. 10. 2019 od 7:30 do 18:30 
hodin. Vypnutá oblast: část obce 
Vrahovice s  celými ulicemi M. Ma-
jerové /mimo č. 29 a 2 (Medicoms 
spol. s r.o.) 4, 6 /,  Za Drahou /mimo 
areál Sladoven a  OP/, Kopečného, 
Frébortova, Střížova, Podivínského, 
Poláčkova, Tylšarova, Krumlovs-
kého,  Z. Wintra + garáže v sousední 
ul.,  J. Hory č. 1 a 2,  Vrahovická - pravá 
strana od č. 62 po č. 168, oboustranně 
M. Alše od koupaliště (včetně) po 
ul. Prešovská + č. 35a,  P. Jilemnick-
ého, I. Olbrachta č. 48, Staškova, 
Košická, Prešovská, Jaselská, Kyje-
vská, Trpinky, Sokolovská, K. Světlé 
(mimo areál policie), oboustranně 
Čs. arm. sboru od č. 34 a 39 po č. 104 
a 49, fa. Navos, a.s. Kralický Háj.

Obec: Dobromilice
Dne: 30. 9. 2019 od 7:30 do 
15:30 hodin. Vypnutá oblast:
jednostranně ulice od č. 334 po 
č. 218 a  dále od č. 263 po č. 269 
(vč.134).
Obec: Prostějov
Dne: 1. 10. 2019 od 7:30 do 15:30 
hodin. Vypnutá oblast: ul. Úprko-
va č. 5 a 7, ul. Kostelní s č. 2.
Obec: Mostkovice, Stichovice
Dne: 3. 10. 2019 od 7:30 do 15:00 
hodin. Vypnutá oblast: část obce 
Mostkovice, Stichovice s  ulicemi 
K  mlýnu, U  Jezu, Dr. Cinka, Stará, 
K  výpusti vč. minigolfu, tábora, 
ul. Prostějovská od kostela - levá 
strana po ul. Gen. Kraváka a  dále 
oboustranně ul. Stichovická po ul. 
Ohrozimská,  Gen. Kraváka /vč. 
obchodu/, Salatky, Na Valše, Lesná, 
Panská, Pod Lesem, Jižní od ul. Na 
Valše po konec vč. ZŠ a domu s peč. 
službou, Uličky od č. 21 a 118 po ul. 
Na Valše včetně ulice k  obchodu, 
ul. Na Hrádku, Chatařská, RD pod 
sadem s  ul. Sadová, Jabloňová, sad 
Mostkovice, celé chatové oblasti 
Mostkovice vč. kempu, pláže 
U  Vrbiček, restaurace Panel atd. až 
po hotel Zlechov, dále chatové loka-
lity Záhoří - Čechovice, Vinohrad, 
Za Vinohradem, Loupežník, Plum-
lov - kemp Žralok.

Obec: Kladky
Dne: 30. 9. 2019 od 7:30 do 
15:30 hodin. Vypnutá oblast:
jednostranně ulice od č. 19 po 
č. 225 dále oboustranně od č. 
59 a 40 po č. 131 a 15. Dále č. p. 
212-2014, 18, 202, 203, 221, 230 
a K1320/16.
Obec: Prostějov, Vrahovice
Dne: 10. 10. 2019 od 7:30 do 
18:30 hodin. Vypnutá oblast:
část obce Vrahovice s  celými ul-
icemi M. Majerové /mimo č. 29 
a 2 (Medicoms spol. s  r.o.) 4, 6 /, 
Za Drahou /mimo areál Sladoven 
a  OP/, Kopečného, Frébortova, 
Střížova, Podivínského, Poláčkova, 
Tylšarova, Krumlovského, Z. Win-
tra + garáže v sousední ul., J. Hory 
č. 1 a  2, Vrahovická - pravá strana 
od č. 62 po ul. ČS armádního 
sboru, levá strana od č. 711 (Kaja) 
po č. 177, Majakovského č. 1 ( bu-
dova ZŠ), M. Alše, I. Olbrachta, 
Jano Köhlera včetně ZŠ, Husitská, 
Jilemnického, Olbrachta, Staškova, 
Košická, Prešovská, Jaselská, 
Kyjevská, Trpinky, Sokolovská, 
K. Světlé (mimo areál policie), 
oboustranně Čs. arm. sboru od č. 
34 a  39 po č. 104 a  49, fa. Navos, 
a.s. Kralický Háj. Odběratelská tra-
fostanice Vrahovice ZŠ (č. 300675)

E.ON Česká republika, s.r.o.

Oznámení 
o přerušení dodávky 
elektrické energie

Blokové 

V  měsíci září pokračují bloková čištění města. Motoristé sledujte bedlivě dopravní značení, které na 
čištění upozorní! 
úterý 17. září: J. Hory, M. Majerové, M. Pujmanové, M. Pujmanové – parkoviště, M. Pujmanové – vnitroblok, 
Krumlovského, Kopečného, Z. Wintra, Vrahovická pravá strana (křižovatka Průmyslová -  most Romže), Vraho-
vická slepá ul. před mostem vpravo, Poláčkova (Kopečného – Krumlovského) pouze ruční úklid, Podivínského 
pouze ruční úklid
čtvrtek 19. září: sídl. Svornosti, sídl. Svornosti – parkoviště, Kpt. J. Nálepky (Tovární - J. Rokycany), Smetanova, 
Zátiší, B. Martinů, V. Talicha, Tovární (Vrahovická - Říční), Tovární – parkoviště, Zátiší – plocha, Říční, Vraho-
vická (železniční přejezd - Smetanova)

Zapojte se s námi do projektu „Do práce s Pak-
tem zaměstnanosti“. Pomůžeme vám zoriento-
vat se na trhu práce, doplnit si kvalifikaci, získat 
mzdový příspěvek, připravit se na přijímací 
pohovor, najít si vhodného zaměstnavatele.
V  rámci skupinových poradenství budete mít 
zajištěno hlídání vašich dětí a bude vám proplaceno 
jízdné. Můžete si vybrat vhodný rekvalifikační kurz, 
který vám bude v  plné výši uhrazen. Všechny další 
výše uvedené aktivity jsou pro účastníky ZDARMA.

Pokud chcete zjistit více, neváhejte, počet míst 
je omezen, kontaktujte nás – H. Chalánková, 
582 332 489, 582 332 721, ohkpv@ohkpv.cz,
www.ohkpv.cz.

 Helena Chalánková, 
 OHK v Prostějově
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Ladislav Bombík 1928  Sněhotice
Soňa Kellnerová 1963  Krumsín
Františka Hloušková 1945  Prostějov
Jaroslav Tomášek 1933
 Čelechovice na Hané
Ludmila Kouřilová 1931  Bedihošť
Hana Paulinová 1947  Hamry
Miloslav Pitela 1944  Vyškov

Pohřební služba Pavel Makový
Poslední rozlouèení

Pondělí 16. září 2019
Zdeněk Liška 1954 Mostkovice 14.00 Obřadní síň Prostějov 
Alois Buriánek 1969 Prostějov 15.00 Obřadní síň Brněnská 104  
Středa 18. září 2019
Jarmila Bábková 1930 Olomouc 13.15 Obřadní síň Prostějov
Marie Dostálová 1959 Jednov 10.00 Obřadní síň Brněnská 104 
Pátek 20. září 2019
Aloisie Trunečková 1923 Stínava 15.00 kostel Stínava 
Josef Kučera 1929 Prostějov 14.00 Obřadní síň Prostějov

SMUTEÈNÍ OZNÁMENÍ
Pohřební služba Pavel Makový, Kravařova 11, tel.: 582 332 100
Pohřební služba Václavková a spol. s.r.o., 
Mlýnská 31, tel.: 582 343 883, 582 340 004
Pohřební služba FCC Prostějov,
Žižkovo náměstí 19, tel.: 582 344 073, mobil: 602 581 098

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.cz řádková inzerce / vzpomínky 21milujeme vecerník

V srdcích bolest zůstává,
 v myšlenkách jsi však stále s námi…

Dne 19. září 2019 
uplyne již 20 let, kdy nás 
po těžké nemoci navždy 
opustila naše milovaná 

dcera Niccolka SVORADOVÁ. 
Všem, kdo s námi tichou vzpomínkou 

uctí její památku,  děkují rodiče, 
sestra Natálka a celá rodina.

A přišla dlouhá noc 
a po ní žádné ráno.

Dne 21. září 2019
vzpomeneme první smutné

 výročí, kdy nás navždy opustil 
pan Miloslav SOLAŘ 

z Kladek, 
který by se 29. září 2019

 dožil 38 let. 
S láskou vzpomínáme. 

Maminka a přítel.

Dne 18. září 2019
 vzpomeneme 1. smutné 

výročí úmrtí
 pana Pavla MÜNSTERA.

 Za tichou vzpomínku
 děkuje rodina.

a 25. září 2019 
by se dožila 73 let

 paní Vlasta ŠATNÁ. 
Kdo jste je znali a měli rádi,
 vzpomeňte s námi. Vlasta, 

Hana, David a Václav s rodinami.

Dne 19. září 2019
 si připomeneme 20. výročí úmrtí 

pana Františka MINAŘÍKA.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte 

s námi. Stále vzpomíná
 syn Jaromír s rodinou.

Dne 15. září 2019
 jsme vzpomenuli 5. výročí úmrtí

pana Jiřího PROCHÁZKY
 z Prostějova. 

S láskou vzpomínají 
manželka a dcera s rodinou.

Jak letí čas, 
co ztichl tvůj hlas,

vzpomínky na tebe zůstaly 
jen a ty se vrací den co den.

Dnes, tj. 16. září 2019 
si připomínáme

 13. výročí od úmrtí
pana Josefa SLÁMY

 z Určic.
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi. S láskou a úctou 
vzpomínají manželka

 a děti s rodinami.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. 
Jen láska, úcta a vzpomínky

 v srdcích žijí dál.

Dne 20. září 2019
 uplyne 20 let co nás

 navždy opustila 
paní Marie KŘEČKOVÁ 

ze Dzbele.
S láskou stále vzpomínají manžel, 

dcery a syn s rodinami.

Rok uběhl jako voda, zdá se to
 být jako dnes, v uších zní 

ta bolestivá slova, že jsi odešel 
a nevrátíš se zpět.

Dnes, tj. 16. září 2019
 je tomu 1. smutný rok, 
kdy nás navždy opustil

 pan Zdeněk KAMENÝ 
z Přemyslovic. 

Kdo jste ho znali, vzpomeňte
 s námi. S láskou vzpomíná

 manželka Jarmila, dcery Zdena 
a Jarmila s rodinami, bratr 

Vlastislav s manželkou a vnučky 
Vendulka a Danielka.

<<<  www.vecernikpv.cz

UZÁVÌRKA INZERCE
JE V PÁTEK 

20. ZÁØÍ
 V 10.00 HODIN

Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska, 
úcta a vzpomínky v srdcích žijí dál.

Dne 9. září 2019
 jsme vzpomenuli 1. smutné výročí, 

kdy nás navždy opustil 
pan Ivo JANEČEK 

ze Smržic. 
Kdo jste ho znali a měli rádi, 

vzpomeňte s námi. Za celou rodinu 
děkuje družka Eva a maminka.
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GALERIE UMĚNÍ PROSTĚJOV, nám. 
Svatopluka Čecha 2, Prostějov 796 01
(vchod za Zlatou bránou) vykupuje 
a zdarma oceňuje veškeré obrazy a starožit-
nosti, zlaté a stříbrné šperky. Neprodávejte 
překupníkům, ale odborníkům za nejvyšší 
ceny. Jindřich  Skácel, tel.: 608 805 775, 
www.gupv.cz. PO až PÁ 10:00 – 16:00 hod.

Aukční ceny ihned v hotovosti zaplatíme 
za kvalitní obrazy 17. - 20. století, zlaté 
a stříbrné mince, hodiny a hodinky, zbra-
ně, stříbrné předměty, šperky a  veškeré 
starožitnosti. Prosíme pouze kvalitní 
a hodnotné předměty, nejlépe celé sbírky
či pozůstalosti.  Info René Simon, tel.: 
736 127 661, simonrene@seznam.cz

Koupím kapesní i  náramkové hodinky, 
mince, odznaky, medaile, vyznamenání. 
Tel. 605 138 473

Sběratel koupí porcelánové a  skleněné 
figurky a  hutní barevné sklo. Telefon: 
605 138 473

KOUPÍM

Děkuji zaměstancům Hospicu
 na Svatém Kopečku, a to jmenovitě 

MUDr. Yloně Burdové, 
Mgr. MUDr. Pavlovi Žvakovi, 

Bc. Pavlíně Langerové a oštřejícímu 
personálu za vstřícnou péči a lidské 
jednání, které věnovali mému strýci, 

panu Milanu Matečnému. 
Děkuje neteř Kraváková

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem příbuzným, 
přátelům a známým, kteří se přišli 

naposledy rozloučit 
s paní Květoslavou 

MÜNSTEROVOU, 
roz. Dvorskou 
ze Stražiska.

 Děkujeme za slova útěchy
 a za květinové dary. 

Naše poděkování náleží i pohřební 
službě pana Svobody z Konice za 

citlivý a profesionální přístup. 
Zarmoucená rodina.

Právě  tolik nabídek
najdete v naší rubrice

REALITY
PROSTĚJOVSKÉHO

Večerníku

8
PRODÁ M

AKČNÍ NABÍDKA!
Pila K+L Doloplazy u  Nezamyslic 
nabízí k  prodeji palivové bukové dře-
vo. 1 prms 500 Kč. Nabídka platí do 
vyprodání zásob. Doprava zajištěna. 
Tel.: 582 388 101

Prodám invalidní vozík. Tel.: 739 20 50 15

Prodám novou válendu s úložným pros-
torem, cca za 1.500 Kč. Dále elektr. troubu 
DEIWO, zachovalou, dobře peče, za 500 
Kč. Tel.: 732 621 951

Prodám Skútr Simson 50 ccm, r.v. 1989, 
najeto 29390 km, pov. ruč. zaplaceno 
do 2020, tech. prohlídka do 24.7.2022. 
Cena 10.000 Kč. Tel.: 739 909 070

Jan Směšný 1943  Vrbátky

Pohřební služba FCC Prostějov

VRadek Lamplota 1969  Prostějov 
Karel Kut 1928  Biskupice
František Bednár 1943  Bedihošť
Bedřich Pleško 1948 Kralice na Hané
Dagmar Sedláčková 1944  Krasice

Soukromá pohřební služba Václavková a spol.

SLUŽBY
Stavební práce Ščuka & Bureš, 
tel.: 605 410 585, 774 961 449,
e-mail: jos.bures@seznam.cz, 
www.zednickepraceprostejov.cz

Stěhování bez pomoci zákazníka
a vyklízecí služby. Rychle, levně. 

Prostějov 604 389 367

Stěhování, vyklízení. 
Tel.: 775 132 134

Čištění kanalizací a odpadů
Odvoz fekálií

Tel.: 774 368 343

ČIŠTĚNÍ HROBŮ z terasa, 
přebroušení přímo na místě.

 Tel.: 721 817 009

„Je dobré vědět a uložit si tel. číslo
 777 135 540.“
Jsme zde pro vás 31 let. „Tato služba
je našim koníčkem.“
Otevírání dveří v případě ztráty klíče.
Otevírání zaklapnutých dveří.
Tel.: 777 13 55 40, Opavský František
mail: 99fab@seznam.cz

Sekání vzrostlé trávy, čištění pozemků, 
zahradnické práce. www.seceni-kaceni.cz, 
tel.: 605 86 41 40

STĚHOVÁNÍ, vyklízení Hájek, 
721 344 771. Práce různého druhu. 
Sečení trávy a náletových křovin.

Stříhání pejsků Pv 606 166 853.

Poslední rozlouèení
Pondělí 16. září 2019
Milena Škobrtalová 1945 Čechy pod Kosířem 13.15 Obřadní síň Prostějov 
Středa 18. září 2019
Josef Došlík 1937 Prostějov 11.45 Obřadní síň Prostějov 
Sobota 21. září 2019
Lukáš Hruban 1996 Prostějov 10.00 Obřadní síň Prostějov 

RE ALIT Y

Pronajmu letní občerstveni s grilem 
v  atraktivní lokalitě v  blízkosti
centra Prostějov. Informace: 
731 525 155 

Prodám srubovou chatu na Stražisku 
v  Malenách vč. vybavení. Zavedená 
voda, splach. WC, elektřina. RK nevolat. 
Volejte 604 423 390

KOUPÍM chatu, chalupu v okolí 15 km. 
739 367 205

Hledám ke koupi rod. dům v  blízkosti 
PV. Děkuji 604 635 465

Koupím byt i v původním stavu. 
Mobil 605 541 452 

Pronajmu garáž, Prostějov, Krasická 
ulice. Uzamykatelný objekt, elektrika, 
voda. Tel.: 722 728 060

Pronajmu byt 1+KK v Pv. Email: prona-
jem1pluskk@seznam.cz

Stavební firma hledá pozemek pro 
výstavbu RD. PV a okolí 739 322 895

OZNÁ MENÍ

Nová ambulance FYZIOTERAPIE
Mgr. Ivana Braunerová

logofyz@seznam.cz
tel. 603 818 845 * www.logofyz.cz

Specializovaná orofaciální terapie 
řeší pohybové potíže v oblasti hlavy,
krku, obličeje, jazyka a dutiny ústní

Rychlá půjčka 5 - 30 000 Kč, 
EXPRESSCASH Peníze ještě dnes. 
Tel.: 603 218 330

Rychlá půjčka 5 – 50 000 Kč. Peníze 
ihned. Tel.: 604 42 59 86

Půjčka Pv a okolí. Tel. 776 087 428

FINANCE

Dne 14. září 2019 
jsme vzpomenuli 1. smutné 

z Prostějova, 
a zároveň vzpomeneme

dne 20. září 2019 
nedožitých 69 let. 

S láskou vzpomíná manžel, 
dcera Jana, dcera Hana s rodinou, 

vnučka Anetka, vnuk Honzík
 a pravnouček Mareček.

Čas ubíhá a nevrací, co vzal.
 Jen láska, úcta a vzpomínky 

v srdcích žijí dál.

uplynulo 5. smutné výročí

a dne 23. září 2019
vzpomeneme 5 let,

 kdy nás opustil náš tatínek 
pan Jiří KOUTNÝ, 

oba z Němčic nad Hanou. 
S láskou v srdci vzpomínají synové 

Jiří a Miroslav s rodinami. Dne 14. září 2019
 uplynulo 8 smutných roků, 
kdy zemřela naše milovaná 

maminka, babička a prababička 
paní Jarmila ZAHÁLKOVÁ

 z Prostějova. 
Nikdy nezapomeneme.

 Kdo jste ji znali a měli rádi,
 věnujte jí spolu s námi tichou 

vzpomínku. Dcery Miluše 
a Jarmila s rodinami.

Ruku už ti nepodáme, abychom 
Ti mohli k narozeninám přát. 

Jen kytičku na hrob dáme 
a na Tebe vzpomínáme.

 by oslavil 64. narozeniny

Vzpomínají manželka Marie, 

Jarmila s rodinou.

Dne 16. září 2019
 by oslavila 100. narozeniny 

paní Františka KLUČKOVÁ
 z Prostějova. 

Vzpomínají děti s rodinou.



Hledáme řidiče na přepravu sypkých 
materiálů - štěrku, písku, kameniva 
vozidly DAF + sklopný návěs. Práce je 
vykonávána v okolí Olomouce, každý 
den návrat na stanoviště. Požadujeme 
ŘP sk. C+E, zdravotní způsobilost. 
Platové ohodnocení cca 35.000,-Kč 
čistého a  výše. Zájemci volejte pro 
bližší informace na tel.: 606 036 622 

Do provozovny v Prostějově přijme-
me na HPP účetní. Znalost PÚ, mezd 
a  daní. Znalost účetního programu 
Pohoda výhodou. Nástup možný ih-
ned. Platové ohodnocení až 30 000 
Kč. V případě zájmu zasílejte životo-
pis na e-mail: info@pneufloryk.cz.

Do výrobní firmy ve Vrahovi-
cích přijmeme zručné brigádní-
ky, důchodce na montážní práce. 
Tel: 582 330 341 

Hledáme paní na úklid na zkrácený 
nebo plný úvazek. Jedná se o  práci 
úklid pokojů na penzionu v Prostě-
jově. Pracovní doba od 7:00. Více in-
formací a možnost domluvy osobní 
schůzky na tel. čísle: 736 625 151.

Přijmeme automechanika a pracov-
níka do autoservisu v  Prostějově. 
Nástup možný ihned, praxe výho-
dou. Platové ohodnocení až 25 000 
Kč. Pro info. volejte 777 870 729.

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.cz nabídka pracovních míst22 milujeme vecerník

PR ÁCI NABÍZÍ

Kontaktní pracoviště Prostějov, nám. Spojenců 2632/13, PV.  Zprostředkování zaměstnání: Ing. Bouchalíková, tel.: 950 154 317.
Bližší informace najdete na http://portal.mpsv.cz/sz/obcane/vmjedno/vmrozsir a na nástěnkách Úřadu práce ČR

Řidič/ka ŘP. sk. B 200 Kč/hod. jednosměnný základní+praktická Střední škola Euroinstitut,Němčice n.H.
Sociální pracovník/ce 4 000-5 000 Kč jednosměnný vyšší odborné Víceúčelové kontaktní centrum, PV

HLEDÁTE BRIGÁDU?
Stálá rubrika PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku a Úřadu práce ČR - Kontaktní pracoviště Prostějov 

  Pozice Mzda (Kè) Provoz Kvalifikace Firma

EXKLUSIV NABÍDKA PRACOVNÍCH MÍST

AKTUÁLNÍ NABÍDKA VOLNÝCH MÍST
Hotelový recepční 20 000 Kč dvousměnný ÚSO s maturitou Hotel Tennis Club, Prostějov
Dělníci v potravinářské 
výrobě 22 000 Kč noční základní+praktická Uzeniny Zajíček, Prostějov
Inspektor/ka prodejen  25 500-30 000 Kč jednosměnný střední odborné Makovec, Kostelec na Hané
Kuchař/kuchařka 17 000-19 000 Kč jednosměnný střední odborné Charita Konice, Bohuslavice u Konice
Pomocní kuchaři 13 350 Kč jednosměnný střední odborné Středomoravská nemocniční, Prostějov
Psychologové  22 470-33 780 Kč pružná prac. doba vysokoškolské Středisko sociální prevence Ol., PV

  Pozice Mzda (Kè) Provoz Kvalifikace Firma

HLEDÁTE PRÁCI?
Stálá rubrika PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku a Úřadu práce ČR - Kontaktní pracoviště Prostějov 
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OLOMOUCKÝ KRAJ Během uply-
nulého srpna celkový počet uchazečů 
o zaměstnání v celém Olomouckém 
kraji znovu klesl,a to tentokrát o 0,7 
procenta na 11 357 osob. Počet hlá-
šených volných pracovních míst nao-
pak vzrostl o 0,3 procenta na 10 708 
a  podíl nezaměstnaných osob stag-
noval na hodnotě 2,6 procenta. Také 
v Prostějově došlo k opětovnému po-
klesu nezaměstnanosti a podíl lidí bez 
práce u nás činí 1,9 procenta! Hrozně 
nízké číslo...  
K 31. srpnu 2019 evidoval Úřad práce 
ČR, Krajská pobočka v Olomouci cel-
kem 11 357 uchazečů o zaměstnání. „Je 
to o pětasedmdesát méně než na konci 
předchozího měsíce, ve srovnání se stej-
ným obdobím minulého roku je tento 
počet nižší o 2 794 osob,“ prozradil Jaro-
slav Mikšaník, analytik trhu práce Úřadu 
práce Krajské pobočky v Olomouci.  
Z uvedeného počtu bylo 10 482 dosa-
žitelných uchazečů o zaměstnání v pro-
duktivním věku od 15 do 64 let, což je 

o  31 méně než na konci předchozího 
měsíce. Ve srovnání se stejným obdobím 
minulého roku byl jejich počet nižší o 2 
587 osob.  V průběhu měsíce pak bylo 
nově zaevidováno 2 153 osob. „V porov-
nání s minulým měsícem to bylo o 492 
osob méně a se stejným obdobím před-
chozího roku méně o 189 osob. Z evi-
dence během měsíce odešlo celkem 2 
228 uchazečů, což bylo o  osmadvacet 
méně než v předchozím měsíci a o 225 
osob méně než ve stejném měsíci mi-
nulého roku. Do zaměstnání z  nich 
ve sledovaném měsíci nastoupilo 
1 166, to je o  107 více než v  před-
chozím měsíci a  o  119 více než ve 
stejném měsíci minulého roku, 340 
uchazečů o zaměstnání bylo umístěno 
prostřednictvím úřadu práce, což bylo 
o  jedenačtyřicet více než v  předcho-
zím měsíci a o osmašedesát více než ve 
stejném období minulého roku, 1 062 
uchazečů bylo vyřazeno bez umístění,“ 
popsal obsáhle jako vždy aktuální statis-
tiku nezaměstnanosti Mikšaník.

Meziměsíční pokles nezaměstna-
nosti byl zaznamenán téměř ve všech 
regionech Olomouckého kraje, jedi-
nou výjimkou je Šumpersko, kde se po-
čet nezaměstnaných zvýšil o  48 osob. 
Naopak k  největšímu absolutnímu 
poklesu počtu nezaměstnaných došlo 
na Přerovsku, a to o 54 osob. „Ke konci 
měsíce bylo evidováno na Úřadu práce 
ČR, Krajské pobočce v  Olomouci 6 
403 žen. Jejich podíl na celkovém počtu 
uchazečů činil 56 procent. Dále to je 2 
109 osob se zdravotním postižením, 
což představovalo devatenáct procent 
z  celkového počtu nezaměstnaných, 
511 absolventů škol všech stupňů vzdě-
lání a mladistvých, jejichž počet vzrostl 
ve srovnání s  předchozím měsícem 
o třiačtyřicet osob a ve srovnání se stej-
ným měsícem minulého roku byl nižší 
o šestadevadesát. Podporu v nezaměst-
nanosti pobíralo 4 343 uchazečů o za-
městnání, což činilo osmatřicet procent 
všech uchazečů,“ doplnil další čísla ana-
lytik trjhu práce. 

Co se týká Prostějova, zdejší poboč-
ka Úřadu práce evidovala k posled-
nímu srpnovému dni celkem 1 461 
nezaměstnaných osob, z  toho 844 
žen. Volných pracovních míst je tady 
hlášeno 2 602 a  podíl nezaměstna-

ných se drží pod hranicí dvou pro-
cent, konkrétně jde o 1,9 procenta.
Zajímavé pak ještě je, že z celkového po-
čtu nahlášených volných míst v celém 
kraji jich bylo 581 vhodných pro oso-
by se zdravotním postižením. Těch pro 

absolventy a mladistvé bylo registrováno
3 122 a  z celkového počtu 10 708 vol-
ných pracovních míst jich bylo 4 546 
míst bez příznaku „pro cizince“, na dal-
ších 6 162 pozic pak mohli zaměstnava-
telé přijímat také pracovníky ze zahraničí.  

Prostějov stále drží podíl
pod hranicí dvou procent

Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Olomouci

INZERCE



KDE V PROSTĚJOVĚ NAJDETE
Naše dnešní otázka již tradičně zní:

Kde je k vidění objekt na  uvedeném snímku?

I sedmatřicáté číslo letošního roku vám přináší podobu oddechové strany, 
při které můžete báječně relaxovat a ještě k tomu NĚCO VYHRÁT!

Vzhledem k vysoké oblíbenosti stávajících soutěží, kterou jste jako věrní čtenáři prokazovali po celé předchozí roky, najdete 
i v těchto vydáních kvintet tradičních možností. Také dnes máte za úkol rozpoznat fotografii jisté známé osobnosti veřejného

 života, jež je graficky mírně "poupravena", námi zachycený objekt z města Prostějova, nechybí stále oblíbenější bádání s čísly,
 ani hrátky s písmenkya pochopitelně klání nejtradičnější - křížovka. A když se na vás usměje trošku toho štěstíčka, máte šanci

 získat nějaký ten bonus navíc. Proto neváhejte, luštěte, bádejte, hádejte a hlavně bavte se !
Správné odpovědi nám můžete i nadále zasílat na známou emailovou adresu SOUTEZE@VECERNIKPV.CZ, 

volat na ještě známější číslo 582 333 433, případně psát SMS na 608 960 042.
Řešení nám také můžete zaslat na adresu Vápenice 19, Prostějov a to do ČTVRTKU 19.září 2019, 10:00 hodin,

pokud není u některého z klání uvedeno jinak! 
                                                                                                     POUKAZY je možné vyzvednout v redakci do 14 dnů od zveřejnění výhry.

SUDOKU

BÁDEJTE, KDO SE
SKRÝVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...

KDE V PROSTĚJOVĚ NAJDETE

Olomoucká ul. Zdeněk KOUKOL, Prostějov 
Výherce získává: DÁRKOVÝ POUKAZ v hodnotě 400 Kč na welllness.

HÁDEJTE, KDO SE SKRÝVÁ POD TOUTO TVÁŘÍ...

Jitka Chalánková Karel KALANDR, Prostějov
Výherce získává:  TŘI VSTUPENKY v hodnotě 1 080 Kč na akci.

OSMISMĚRKA

ŽILKA HODINKY Jaroslava BUREŠOVÁ, Ohrozim                  
Výherce získává: DÁRKOVÝ POUKAZ v hodnotě 400 Kč na sortiment.

SUDOKU

3,6,7,2 Hana PAVLIŠOVÁ, Křenovice
Výherce získává: VSTUPENKY v hodnotě 400 Kč na akční představení..

KŘÍŽOVKA

Největší zábava a muzika na jednom místě v PV. 
 Josef TRNKA, Prostějov        

Výherce získává:  VSTUPNÉ v hodnotě 400Kč na disco.

Poučení pro soutěžící o zpracování osobních údajů v rámci GDPR:
Vydavatel týdeníku PROSTĚJOVSKÝ Večerník – společnost Haná Press s.r.o. - zpracovává 
osobní údaje o soutěžících v tomto rozsahu: jméno, příjmení, bydliště. V případě zaslání odpovědi
 e-mailem, SMS zprávou či v případě jejího oznámení telefonicky zpracovává vydavatel nad rámec 
uvedených údajů též údaj o emailové adrese či telefonním čísle. Tyto osobní údaje jsou zpracovává-
ny výlučně pro účely účasti v soutěži, losování a kontaktování výherců. Výherci soutěže jsou vždy 
zveřejněni v následujícím vydání PROSTĚJOVSKÉHO Večerníku, a to s uvedením těchto údajů: 
jméno, příjmení, obec bydliště. Po vyhlášení soutěže jsou osobní údaje soutěžících zničeny.
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Kdo je na fotografii? Nyní jsme zabrousili do 

SPORTU a u příležitosti 115. výročí prostějovského 
fotbalu graficky lehce poupravili jednu z legend, 
která se proslavila brankářským řemeslem...

soutěže 23Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.cz milujeme vecerník

Výherce získá DÁRKOVÝ POUKAZ 

Výherce získá VSTUPNÉ
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Výherce získá 

OSMISMĚRKA

DÉLE, OKOV, DŘÍK, MASÉR, OHYB, ÚPLNĚ, RTÍK, ELSA, 
POCHVA, FRÉZKA, LÉTO, KOPA, PLNO, KNAK, LOOK, OKÁČ, 
LALOK, DĚDA, DRESY, PEJŘ, KLÁTY, TYČE, TOUŠ, DAVY, OBAL, 
ÚCHYLKA, OTĚŽ, SUKY, CEDR, ZPĚT, KLKY

PŘÍJĎTE SI...
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Výherce získá 

Výherce získá

Potkejte se 
s osobnostmi 

soutěže
MASTERCHEF

ČESKO

28.– 29. 9.
OLOMOUC

Rozárium
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CO, KDY, KDE  aneb informace a události z vašeho okolí…
Multikulturní centrum Mozaika

Raisova 1159, Prostějov
* v  úterý 17. září od 17:00 hodin
se koná „KURZ EFEKTIVNÍHO
RODIČOVSTVÍ“

Ekocentrum Iris
Husovo nám.67, Prostějov

* Ve středu 18. září od 8:40 hodin se koná 
exkurze „SETKÁNÍ SE ZÁMECKÝM 
PARKEM I PŘÍRODNÍ ZAHRA-
DOU“. Ráno sraz v 8:40 na autobusovém 
nádraží v Prostějově (stanoviště č. 1), spo-
lečný odjezd do Čech pod Kosířem. Zde 
navštívíme zámecký park a projdeme si ho 
s  odborným průvodcem. Následuje vy-
cházka po Hraběcí cestě kolem chráněného 
území Andělova zmola až k bývalé výletní 
hospůdce Ulmanka. Návrat do Prostějova 
autobusem ze Stařechovic do 14:30 hodin. 

MC Cipísek
Sídliště Svobody 3520/21, Prostějov

* besedy, semináře a poradenství jsou 
určeny veřejnosti, nejen pravidelným 
návštěvníkům MC. Vzhledem ke kapa-
citě MC je nutná rezervace předem.

SONS PROSTÌJOV
* v  pondělí 16. září od 14:30 hodin se 
koná „REKONDIČNÍ CVIČENÍ“

* ve čtvrtek 19. září od 9:00 se koná 
„PLETENÍ Z PEDIGU“

RÙZNÉ...
Regionální pracoviště TyfloCentra Olo-
mouc v Prostějově nadále poskytuje služby 
nevidomým a  slabozrakým občanům na 
adrese: Kostelecká 17, Prostějov.

SVAZ NESLYŠÍCÍCH A  NEDOSLÝ-
CHAVÝCH OSOB V ČR, z.s.
Svatoplukova 15, Prostějov 796 01, tel. 
775 549 777 oznamujeme všem klientům, 
že poradenské pracoviště v Prostějově má 
změněnou provozní dobu: úterý a středa od 
8:30 do 11:30 a od 13:00 do 16:30 hodin, 
čtvrtek jen pro objednané klienty. Můžete 
využít služeb našeho zařízení v podobě od-
borného sociálního poradenství a nabídky 
baterií do sluchadel a drobné příslušenství 
ke sluchadlům (hadičky, čistící tablety, či 
ušní tvarovky různých velikostí). 

V  Prostějově pokračují DNY EVROP-
SKÉHO DĚDICTVÍ, tentokrát budou 
otevřeny dveře kostela sv. Petra a  Pavla 
(Wolkerova ulice) a kaple sv. Lazara. Ko-
mentované prohlídky, které realizuje SO-
ŠPO ve spolupráci s farností sv. Petra a Pav-
la, jsou na programu v sobotu 21. září ve 
13:00, 14:00, 15:00 hodin. Sraz zájemců 

o  prohlídku je před vstupem do kostela, 
maximální počet účastníků je 20 osob.
O  víkendu 21. a  22. září se koná DEN 
OTEVŘENÝCH DVEŘÍ v areálu AK na 
letišti Prostějov. 

Nadcházející sobotu 21. září se v kostele 
sv. Jana Nepomuckého (Svatoplukova ul.) 
v  Prostějově uskuteční KONCERT NA 
ZÁCHRANU VARHAN, který vypukne 
v 18.30 hodin. 

 Kino METRO 70 
Školní 1, Prostějov

pondělí 16. září
14:00 MIRAI, DÍVKA
                Z BUDOUCNOSTI
japonský animák
17:30 PANSTVÍ DOWNTON
historické drama Velká Británie
20:00 LIDOŽROUT VEGETARIÁN
chorvatské drama 
úterý 17. září
14:00 MIRAI, DÍVKA
                 Z BUDOUCNOSTI 
17:30 ZLATOKOPKY
americká komedie
20:00 NABAREVNÉ PTÁČE
válečné drama ČR/SR
středa 18. září
17:00 TENKRÁT V HOLLYWOODU 
komediální drama USA
20:00 AGAPE
drama Chorvatsko
čtvrtek 19. září
17 :30 ROMÁN PRO POKROČILÉ
česká komedie
20:00 RAMBO: POSLEDNÍ KREV
dobrodružný thriller USA
pátek 20. září
15:30 PSÍ KUSY
animovaná kanadská komedie
17:30 AD ASTRA
scifi USA/Brazílie
20:00 RAMBO: POSLEDNÍ KREV
sobota 21. září
15:30 PSÍ KUSY
17:30 ROMÁN PRO POKROČILÉ
20:00 TO KAPITOLA 2
americký horor
neděle 22. září
10:30 PLAYMOBIL VE FILMU
animovaná francouzská komedie
15:30 TOY STORY 4: 
                 PŘÍBĚH HRAČEK
animovaná komedie USA
17:30 ROMÁN PRO POKROČILÉ
20:00 AD ASTRA

 ZLATÁ 
 BRÁNA

nám. T.G.Masaryka, Prostějov
čtvrtek 19. září
10:00 DEN ZDRAVÍ
čekají na vás jednotlivá stanoviště, na kte-
rých získáte informace o vašem stavu
pátek 20. září
10:00 DO ŠKOLY S MATTELEM
děti se můžou těšich na osm soutěžních 
stanovišť hraček Barbie a Hot Wheels

Komenského 6, Prostějov
sobota 21. září
19:30 KALI & PETER PANN
koncert jednoho z nejúspěšnějších 
interpretů v Československu
neděle 22. září
14:00 JAN BENDIG
koncert českého zpěváka

do 11. října
OBRAZY
výstava Jaromíra Krosche

Knihovna
Skálovo nám.6, Prostějov

středa 18. září
17:00 100 LET STŘEDNÍ
                 ŠKOLY DESIGNU A MÓDY
V říjnu uplyne 100 let od založení Státní 
odborné školy tkalcovské a  krejčovské 
v Prostějově. Tato instituce prošla za století 
svého trvání řadou proměn názvu i zamě-
ření, které se teprve nedávno odklonilo od 
původního oděvního k výtvarnému. Stopa 
oděvnictví však zůstává dodnes zachována. 

(podkrovní sál)
čtvrtek 19. září 
15:00 JAK OBALIT KNÍŽKU
Knihovna pro děti a mládež)
15:00 PORADNA SOS
(učebna)
17:00 DOBROBĚŽKA ANEB 
              KOLOBĚŽKOU PO ASII 
Co všechno se dá zažít při jízdě na kolo-
běžce napříč Asií? Dobrodruch, cestovatel 
a  fotograf Marek Jelínek bude vyprávět 
o své sedmiměsíční cestě přes devět států 
jižní a jihovýchodní Asie. (podkrovní sál)
do 30. září
SVĚT HARRYHO POTTERA:
NAPIŠTE DOPIS
Čaroděje Harryho Pottera znají určitě 
všichni. Někteří si o  jeho dobrodružstvích 
četli v úžasných knihách, jiní viděli filmy. Pa-
tříte mezi fanoušky této ságy? Stačí se zasnít 
a napsat nám dopis o světě Harryho Pottera 
(přesné zadání najdete na webu knihovny). 
Tři nejlepší pisatele (do 15 let) odměníme 
a se všemi účastníky si v říjnu užijeme zábav-
né odpoledne v tematických kostýmech.

Prostìjov
Vojáčkovo nám. 1, Prostějov

do 15. září
STROM ŽIVOTA
výstava Igora a Júlie Piačkových

sobota 21. září
10:00 DOBÝVÁNÍ PLUMLOVA
historická akce

ŠPALÍÈEK
Uprkova 18, Prostějov

do 26. září
ŽIVOT GENERÁLA
FRANTIŠKA MORAVCE
výstava pod záštitou 
601. skupiny speciálních sil
do 20. října
BOJOVALI NA VŠECH FRONTÁCH
výstava na téma „Židé v boji a odboji“

TIP

Do altánku Smetanových sadů v Prostě-
jově se opět vrací cimbálová muzika Šu-
mica, kterou pozval Okrašlovací spolek 
města Prostějova ve spolupráci se spol-
kem Pomáháme tancem. Cimbálovka 
zahraje všem přívržencům této muziky 
a dobrého vína tuto neděli dvaadvacáté-
ho září, a to od čtrnácti hodin. 
„Veřejný koncert ve Smetanových sadech 
je malým dárkem obyvatelům města, kteří 
cimbál i  víno vítají,“ nechal se slyšet To-

máš Lázna, předseda spolku Pomáháme 
tancem.
„Jelikož nedávno v rámci Prostějovského 
kulturního léta proběhla velká módní 
přehlídka, kterou Okrašlovací spolek vždy 
o  Hodech v  Národním domě pořádal, 
hledali jsme, čím bychom mohli Pros-
tějovanům udělat radost. A  cimbálovka 
z nedalekého Lutína potěšila již loni, nejen 
my, ale i prostějovské obecenstvo s ní mají 
dobré zkušenosti,“ uvedla Milada Sokolo-

vá, předsedkyně Okrašlovacího spolku.
Posluchači se mohou těšit i na občerstvení. 
„Nejrůznější pochutiny zajistí nejen Národ-
ní dům, ale také rodinné vinařství Bukov-
ský z Kobylí, tudíž vás všechny zveme i na 
ochutnávku vína,“ přidal pozvání Lázna.
Takže, nezapomeňte - cimbálovka 
s ochutnávkou vína opět ve Smetano-
vých sadech! Již dvaadvacátého září! 
Akce se koná pod záštitou Zdravého 
města Prostějov. 

KDY: NEDÌLE 22. ZÁØÍ, 14:00 HODIN KDE: SMETANOVY SADY, PROSTÌJOV

ku

DIVADEL
STAVY

aneb, co se 
kde děje…

CIMBÁLOVKA ŠUMICA
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www.vecernikpv.czzveme vás ...24 milujeme vecerník

ATLETIKA
sobota 21. září
14.30 Velká cena města Prostějova
(stadion RG a ZŠ města Prostějova)

BASKETBAL
pondělí 16. září
17.00 BK Olomoucko - Svit/Slovensko
(přípravné utkání, Sportcentrum-DDM Pv)
sobota 21. září
18.00 Orli Prostějov – Kroměříž (liga 
mladších žáků, NSC Prostějov)
17.00 K2 Prostějov – Žabiny Brno A (liga 
mladších žákyň, SC-DDM Prostějov)
neděle 22. září
10.00 K2 Prostějov – Žabiny Brno B (liga 
mladších žákyň, SC-DDM Prostějov)
12.00 BCM Orli Prostějov – Jiskra Ky-
jov (liga mladších žáků, Národní spor-
tovní centrum Prostějov)
17.00 BCM Orli Prostějov – SA Kom-
fort Brno (1. liga mužů, Sportcentrum-
-DDM Prostějov)

HÁZENÁ
sobota 21. září
16.00 TJ Sokol II Prostějov – Ivančice 
(2. liga mužů, RG a ZŠ města Prostějova)
neděle 22. září
10.30 TJ Sokol Kostelec na Hané HK 
– SKKP Brno B (2. liga mužů, městská 
sportovní hala Kostelce na Hané)
12.30 TJ Centrum Haná – Ivančice
(2. liga mladších dorostenců, městská 
sportovní hala Kostelce na Hané)

LEDNÍ HOKEJ
sobota 21. září
13.30 a 15.30 SK Prostějov 1913 – Krnov 
(liga mladších a starších žáků, víceúčelová 
hala – zimní stadion Prostějov)
neděle 22. září
13.00 SK Prostějov 1913 – Kroměříž 
(Liga juniorů, víceúčelová hala – zimní 
stadion Prostějov)

VOLEJBAL
sobota 21. září
9.00 a 13.00 VK Prostějov – TJ Slovácká 
Slavia Uherské Hradiště (1. liga juniorek, 
Národní sportovní centrum Prostějov)
11.00 a 15.00 VK Prostějov – TJ Slovácká 
Slavia Uherské Hradiště (extraliga kadetek, 
Národní sportovní centrum Prostějov)

LUKOSTØELBA
sobota 21. a neděle 22. září
9:00 MČR DOSPĚLÝCH A  DOROS-
TU (28. Mistrovství České republiky 
v  terénní lukostřelbě, park zámku Čechy 
pod Kosířem a přilehlý les nad Hraběnkou)

TJ Sokol I Prostějov

dvorec u sokolovny na Skálově náměstí

vs. TJ Slavoj Český Brod

sobota 21. září, 12.30 hodin

PL AY OFF - SE MIFINÁLE; 2. zápas

DUHA
Školní 4, Prostějov

pátek 20. září
17:00 VÝSTAVA OBRAZŮ
               – HANA SOMMEROVÁ, 
DAVID ČUMALO, ADÉLA 
JANSKÁ, JAKUB ČUŠKA
vernisáž výstavy obrazů, studenti malby 
z  Akademie výtvarných umění spolu 
s malířkou a pedagožkou Střední školy 
designu a  módy představí průřez svoji 
tvorbou
17:00 ART ECON
                – VÝSTAVA OBRAZŮ
vernisáž výstavy studentů a  pedagogů 
prezentujících společně nejnovější    
práci
18:00 TANEČNÍ VEČER
                 NEJEN PRO SENIORY
k tanci hrají manželé Vyroubalovi 

  v Prostìjovì
Hlavní budova,  nám. T. G. Masaryka 2
čtvrtek 19. září
17:00 HEBREJSKÁ ABECEDA
přednáška T. Klemenrtové, kdy společně 
vstoupíme do světa starověkého jazyka
do 3. listopadu
PUBLIKUM ZTICHLO
OHROMENO VELKOLEPOSTÍ DÍLA
výstava Václava Brožíka - nejúspěšnější   
český malíř poslední čtvrtiny 19. století, 
kterého uznávala nejen Evropa,ale jeho   
obrazy byly obdivovány i v zámoří

Třebízského 1, Prostějov
úterý 17. září
17:00 PROSTĚJOV OČIMA
                 BOBA PACHOLÍKA
vernisáž výstavy prostějovského fotografa

do 27. září
POHLEDY
výstava fotografií Jitky Ungermannové 
a Oldřicha Skulila (průčelí zámku)
do 30. prosince
HANÁCKÉ ZASTAVENÍ
výstava obrazů z městských i soukromých 
sbírek a výstava krojů

Pohádková cesta Kostelcem 
Nádherná akce pod názvem Pohádková cesta Kostelcem na Hané bude připravena tuto 
sobotu 21. září od 14:00 hodin, poslední vstup je naplánován na 16:30 hodin. Start je před 
městským úřadem. Můžete se těšit na krásné pohádkové bytosti, zábavné úkoly, skákací 
hrad, balónky, dobré občerstvení u hasičů, turnaj, hezké odměny, a hlavně příjemně stráve-
né odpoledne. Událost pro všechny generace pořádá Mateřské centrum Kostelec na Hané 
ve spolupráci s městem Kostelec na Hané, JSDH Kostelec na Hané a dalšími spolky. 

Slaňování rozhledny na Kosíři 
I na Hané lze zažít adrenalin z výšek. Slaňování rozhledny na kopci přezdívaném hanácký 
Mont Blanc je naplánováno na sobotu 21. září od 10.00 do 18.00 hodin. Doprovázet ho 
bude i jízda historickým povozem s koňským spřežením na vrchol Kosíře a testovací jízdy 
vozů Škoda. Připraven bude také doprovodný program u minipivovaru Kosíř ve Lhotě 
pod Kosířem. 

akce v regionu...
Dobývání Plumlova

KVH Dukla ve spolupráci s vedením zámku Plumlov zvou na 
vojensko-historickou akci Dobývání Plumlova, která se bude konat od 10:00 hodin 
na plumlovském zámku. Součástí programu bude představení vojenské techniky 
a uniforem z 1. a 2. světové války i dynamické ukázky bojů.   Více čtěte na straně 28
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Naleznete
uvnitř

 Atraktivní akci plnou něhy za 
účasti českých krásek uspořádala 
SŠDAM u příležitosti 100. narozenin
strana strana 28-29

MANDRAGE
NA ZÁMKU

NOHEJBALISTÉ
PADLI

 Čechy pod Kosířem hostily 
ve své chloubě další hvězdy české 
pop-music. Kolik přišlo lidí?
 strana 30

 Prostějovský tým vstoupil do 
semifinálové série první ligy poráž-
kou. V sobotu hraje odvetu doma!
 strana 47

ODĚVKA
SLAVILA

 V  pátek 13. září odpoledne pro-
váděli policisté dohled nad silničním 
provozem v obci Smržice, načež po pat-
nácté hodině u místního hřiště zastavili 
39letého cyklistu, který nadýchal 2,43 
‰ alkoholu! 

O uplynulém víkendu se opět daři-
lo prostějovské lukostřelbě. Ve Voticích 
je čekalo poslední kolo 1. ligy mužů 
a pro zdejší oddíl bylo úspěšné: V kva-
lifikaci brali stříbro, v eliminaci dokon-
ce zvítězili a celkově tak střelci z Hané 
skončili v soutěži na druhé příčce.

 Minulé pondělí 9. září před desá-
tou hodinou došlo na Žižkově náměstí 
v Prostějově k dopravní nehodě vozi-
dla. Řidič Audi tam srazil pětasedmde-
sátiletou seniorku, naštěstí se vše obešlo 
bez zranění.

 Prostějovský tenista Lukáš Rosol 
(145. na žebříčku ATP) v neděli úspěš-
ně vstoupil do kvalifikace na turnaj ATP 
v Petrohradě. Domácího Jevgenije Kar-
lovského zdolal ve třech setech 6:4, 3:6, 
6:4 a dnes, tj. v pondělí 16. září, si zahraje 
o hlavní soutěž s nasazenou jedničkou 
Džumhurem z Bosny a Hercegoviny.

 strana 29

Recesistickou akci
RVHP v Plumlovì
poctil návštìvou
zasahující policista 
z Národní tøídy...

PROSTĚJOV Sportovní akcí s  nejdelší 
tradicí ve zdejším regionu je pravděpo-
dobně Velká cena města Prostějova. Atle-
tický mítink se letos uskuteční už po třia-
sedmdesáté! Jako obvykle jej pořádá oddíl 
AC Prostějov na stadionku RG a ZŠ města 
PV ve Studentské ulici, a to tentokrát v so-
botu 21. září od 14.30 hodin.
Jde o  mimořádnou změnu termínu ze za-
běhnuté neděle, kdy se toto klání za mnoho posledních let vždy konalo. „Tento-
krát jsme nechtěli, aby Velká cena kolidovala s jinými nedělními závody, proto 
došlo k posunu o jeden den,“ vysvětlil ředitel mítinku Milan Čečman.
Coby někdejší špičkový překážkář a mnohonásobný mistr republiky ve sprin-
tu přes vysoké plůtky poslal pozvánku k účasti všem finalistům MČR 2019 na 
110 metrů překážek. „Zatím se však přihlásili jen loňský vítěz šampionátu 
Pokorný a nejlepší Slovák Drozda. Petr Svoboda je lehce zraněn a omluvil se 
s tím, že pokud se jeho stav zlepší, tak zavolá. Případně snad i dorazí,“ prozra-
dil Večerníku Čečman.
V mužském oštěpu by měl startovat Jaroslav Jílek, jenž má v tomto roce hoze-
no 80,24 metru. „Navíc jednáme s Honzou Železným, který trénuje všechny 
čtyři české oštěpaře s výkony přes osmdesát metrů. Koncem září však začíná 
mistrovství světa v Kataru,“ naznačil Čečman, že k účasti Jakuba Vadlejcha 
a spol. na Hané tentokrát nejspíš nedojde.  (son)

ŠLÁGR VEČERNÍKU – ATLETIKAJEDNOU

I.A TØÍDA, SK. B – 8. KOLO
TJ SOKOL URČICE
SOKOL PLUMLOV

SOBOTA 21. 9. 15.30 HODIN
Fotbalový stadion v Určicích

I.B TØÍDA, SK. A – 8. KOLO
SOKOL V PIVÍNĚ

SOKOL ÚSTÍ U HRANIC B
NEDĚLE 22. 9. 15.30 HODIN

Fotbalový stadion v Pivíně

I.B TØÍDA, SK. B – 8. KOLO
JESENEC-DZBEL

SOKOL KOŽUŠANY
NEDĚLE 22. 9. 15.30 HODIN

Fotbalový stadion v Jesenci-Dzbelu

PØEBOR OFS-II. TØÍDA – 8. KOLO
FK SKALKA 2011

TJ TIŠTÍN
SOBOTA 21. 9. 15.30 HODIN

Fotbalový stadion v Pivíně

III. TØÍDA, SK. A – 8. KOLO
TJ ŽELEČ

TJ PAVLOVICE
NEDĚLE 22 .9. 15.30 HODIN

Fotbalový stadion v Želči

III. TØÍDA, SK. B – 8. KOLO
SOKOL KLADKY

JISKRA BRODEK U KONICE B
NEDĚLE 22. 9. 13.30 HODIN
Fotbalový stadion v Kladkách

ØÍØÍ
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Skvělé! Ema Crhonková z Čunína 
stříbrná na ME MAŽORETEK
AGEN, PROSTĚJOV Ve francouzském městě Agen se uskutečnilo Mistrovství Evropy mažoretek 
2019. Za Českou republiku startoval mimo jiných i oddíl Linetbells Litovel, jehož součástí je třinácti-
letá Ema Crhonková z Čunína, žákyně konické základní školy. 
Ema se podílela na devátém místě litovelské formace v týmovém hodnocení za součet pódiové 
skladby a pochodového defilé. Hlavně se jí však dařilo skvěle v sólovém vystoupení, kde v kategorii 
sólo pom junior získala stříbro a stala se tak mládežnickou vicemistryní starého kontinentu!  (son)

EXKLUZIVNĚ

„Takový typ hráče jsme potřebovali nejen kvůli momentální situaci, kdy to se Susem vypadá na dlouho-
dobější výpadek, a karetnímu trestu Pernackého,“ vysvětlil exkluzivně Večerníku trenér Oldřich Machala.
Evidentně se tak potkaly potřeby obou klubů – Zlín sháněl pro svůj mladý talent větší herní vytížení, Pros-
tějovu se takový střední záložník hodil. „Je potřeba zařadit do středu zálohy mladšího hráče, běhavějšího, 
a přitom talentovaného, což Patrik určitě splňuje. Konečně to prokázal i ve svém prvním utkání v sobotu 
proti Varnsdorfu,“ doplnil své pozitivní hodnocení nové tváře v týmu Machala. 

Posila last minute 
pro eskáčko 
přišla ze Zlína
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FORTUNA:NÁRODNÍ LIGA – 8. KOLO
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1. kolo:
3:2

Další výsledky 1. kola:

8. 

23. 

Slavia 

4:3

2. 

HOKEJ
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1. kolo:

 200

BOX

MALÁ KOPANÁ
MISTROVSKÝ DOBROCHOV NEZAČAL DOBŘE,
V PRVOLIGOVÉM ČELE SE USADILY VRBÁTKY

TENIS

Finále:

PROSTĚJOV Plný překvapení byl 
v  sobotu na hřištích ve Vrbátkách 
a v Laškově začátek nového ročníku 1. 
okresní ligy v malé kopané ČUS Pro-
stějovska. Sezóna 2019/20 mezi re-
gionální týmovou elitou odstartovala 
několika dost nečekanými výsledky.
Vůbec se nedařilo úřadujícím šampionům 
SK Tomek Dobrochov, kteří remizovali 1:1 
s  Laškovem a  především vysoko podlehli 

1:5 Orlům Otinoves. Ti jsou momentálně 
asi nabušení, neboť navíc plichtili 2:2 s rov-
něž favorizovanou Chaloupkou Prostějov. 
Před tuhle dvojici silných mančaftů na dru-
hé a třetí pozici se do čela zatím dostaly FK 
Vrbátky díky domácím triumfům 4:2 nad 
nováčkem FC Daniel Prostějov + 7:1 nad 
Kobrou Kobeřice. Dobrochovští mistři na-
opak spadli až na předposlední sedmé místo. 

(kopa, son)

1. KOLO: Hřiště Vrbátky: FK Vrbátky – FC Daniel Prostějov 4:2, Vrbátky – SK 
Kobra Kobeřice 7:1, Daniel PV – Gremio Prostějov 7:6, Gremio PV – Kobeřice 3:6.
Hřiště Laškov: 1.FC Laškov – SK Tomek 99 Dobrochov 1:1, Dobrochov – TJ Orli 
Otinoves 1:5, Laškov – SK Chaloupka Prostějov 0:3, Otinoves – Chaloupka PV 2:2.

3. kolo Ligy juniorù
Technika Brno – Prostìjov 

11:2 (2:1, 4:0, 5:1)

 18.

4. kolo Ligy juniorù
Hodonín – Prostìjov 

1:3 (0:2, 0:1, 1:0)

.
2. kolo Ligy dorostu
Bøeclav - Prostìjov
5:3 (0:0, 2:1, 3:2)

Studenka - Prostìjov
2:10 (1:2, 0:3, 1:5)

Studenka - Prostìjov
6:13 (3:4, 2:7, 1:2)

5 2
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2

3

2
Foto: fotogebauer.cz

3 2
1. set:

 100.
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Foto: Marek Sonnevend
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Foto: Marek Sonnevend
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PROSTĚJOV Za účasti dvojnásobné wimbledonské šampionky Petry Kvitové 
a bývalého pátého hráče světa Jiřího Nováka proběhl v hale Národního spor-
tovního centra v Prostějově každoroční nábor do tenisové školičky, která je 
součástí projektu Hledáme nové vítěze Fed Cupu a Davis Cupu. Během akce si 
děti z tenisového klubu měly možnost zahrát s hvězdami prostějovského klubu 
a pořídit s nimi snímek při autogramiádě.

PODROBNĚJŠÍ REPORTÁŽ S ROZSÁHLOU FOTOGALERIÍ
PŘIPRAVUJE VEČERNÍK DO PŘÍŠTÍHO ČÍSLA

Tenisový
potěr vybíraly hvězdy
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Přestože kádr už vyhlížel vcelku stabilizo-
vaně a do hry se mohl zapojit i delší dobu 
zdravotně indisponovaný Polák, vedení 
klubu přece jen sáhlo k jedné rošádě. Na 
hostování do MSFL odeslalo Ukrajince 
Viktora Korovikova, který se v dosavad-
ním průběhu příliš neprosadil, a využilo 
nabídnuté příležitosti angažovat z prvoli-
gového Zlína středního záložníka Patrika 
Slaměnu. Přestože se jedná teprve o de-
vatenáctiletého hráče, stačil už prokázat 

nesporný talent jak v prvoligových utká-
ních, tak v zápasech mládežnických re-
prezentací. Je nabíledni, že v mateřském 
Zlíně přece jen tolik příležitostí nedostá-
vá, takže hostování v Prostějově mu dá 
možnost získat větší herní praxi.
To se konečně projevilo hned při jeho 
prvním ostrém startu v novém dresu, 
protože trenérský tandem Machala 
– Onofrej měl zase neskutečné potí-
že se skládáním sestavy. A to i přesto, 
že už byl k dispozici zmiňovaný Polák. 
Jenže kromě pomalu se zotavujícího 
Machynka zradilo zdraví Suse, Šteigla 
a na poslední chvíli také kapitána Krou-
pu. Z  disciplinárních důvodů navíc 
nemohli do hry zasáhnout v Sokolově 
vyloučený Pernackij a Biolek, který na-

sbíral čtyři žluté karty.
V takové situaci měl Slaměna cestičku 
do základní sestavy hezky umetenou. 
V obraně se vlevo už skoro usídlil Lu-
tonský, mající momentálně větší důvě-
ru trenéra, za což se mu také v závěru 
odvděčil, jaksepatří. Napravo se na 
beku objevil ofenzivní Pašek, tam už 
prostě nebylo kde brát.
Ve středu zálohy se kromě Slaměny, ma-
jícího spíše ofenzivní úkoly, představil 
defenzivní záložník Polák a také Střeš-
tík, na krajích zálohy operovali Píchal 
s Koudelkou a hrotovou pozici obsadil 
Rolinc.
Je potěšitelné, že se právě on zapsal 
do střelecké listiny, stejně jako hodně 
netradiční střelec, stoper Schuster. 

Lutonský pak potvrdil svoji formu ze 
začátku sezóny a je na něm vidět, jak 
moc za dobu svého působení v  Pro-
stějově herně vyrostl. Provést takový 
individuální průnik s přesným zakon-
čením z pozice levého beka by si v sou-
časném kádru dovolil málokdo.
Eskáčko sobotním vítězstvím odvrá-
tilo několik problémů naráz a  snad 
definitivně se odpoutalo od spodních 
pater tabulky. Desátá příčka se už přece 
jen řadí do poloviny tabulky a jedná 
se pro takový tým o důstojnější umís-
tění. Potvrdit tento trend bude muset 
Prostějov tuto sobotu v Líšni, což bude 
hodně těžká fuška. Klub pořádá na toto 
střetnutí autobusový zájezd pro fanouš-
ky ZDARMA!

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czfotbal32

PROSTĚJOV Drama se zápletkou 
až do posledních chvil se určitě moh-
lo líbit divákům, méně už domácí-
mu trenérovi Oldřichu Machalovi, 
který si takové nerváky rád nechá 
ujít. Domácí začali slušně a v prv-
ní půli si díky gólům Schustera 
a  Rolince vypracovali dvoubran-
kový náskok, po změně stran však 
Varnsdorf náhodně snížil a utkání, 
v němž hosté dohrávali v devíti, se 
lámalo až v  samém závěru. V  po-
slední minutě hosté vyrovnali, 
euforie jim však vydržela necelé 
dvě minuty, kdy Lutonský prošel 
obranou a strhl vítězství na domácí 
stranu.

Tomáš KALÁB
První střelecké pokusy si připsal Kou-
delka, ty ovšem neoplývaly přesností. 
Zato Schusterova hlavička po roho-
vém kopu našla síť Samoelovy branky 
a eskáčko šlo do vedení – 1:0 Ten také 
na poslední chvíli odkopem na roh 
zmařil rodící se dobrou Micovčákovu 
šanci. Po necelé půlhodině hry roze-
hrával zleva nepřímý volný kop Střeš-
tík a  Rolinc se opět hlavičkou trefil 

přesně pod břevno Samoelovy branky 
– 2:0. Střelec druhé branky byl po pár 
minutách opět v šanci, tentokrát bran-
ku minul. Ještě do poločasu poslal pěk-
ný centr před branku Rudnickij, Bréda 
míč ovšem odkopl před nabíhajícími 
protihráči.
Pět minut po změně stran se neprosa-
dili v koncovce Rolinc ani Píchal, zato 
na druhé straně po vhazování v rohu 
šestnáctky z  otočky napálil míč Mi-
covčák a trefil se přesně k pravé tyči, 
kam Bréda nedosáhl – 2:1. Další zá-
pletku přinesla šedesátá minuta, kdy 

byl po faulu na unikajícího Rolince 
předčasně odpraven do šatny Leho-
czki a  z  následného trestného kopu 
mířil Střeštík těsně mimo branku. 
A  to ještě nebylo všechno, čtvrt ho-
diny před koncem odešel do sprch 
po druhé žluté kartě také Kocourek. 
To už se zdálo, že proti devíti nemůže 
domácím vítězství uniknout.
Jenže minutu před koncem zahrávali 
hosté nepřímý volný kop, na nějž při-
šel i  brankář Samoel. Odražený míč 
vrátil nekompromisně za Brédova 
záda Kubista a tým ze Šluknovského 

výběžku zažíval euforii – 2:2! Ta mu 
ovšem dlouho nevydržela. Už v nasta-
veném čase prošel obranou jako nůž 
máslem Lutonský a  přesnou střelou 
k tyči rozhodl o tom, že všechny tři body 
konečně zůstaly v Prostějově – 3:2. 
 Statistiky z utkání, 
 výsledkový servis 
 a průběžnou tabulku F:NL 
 najdete na straně 26

Nepochopitelně kolabující eskáčko spasil Lutonský

HRÁČ
                           VEČERNÍKU

PODLE

Podzimní sezónu začal ve výborné formě a  dokázal se střelecky 
prosadit, byť branek měl na kopačkách mnohem víc. A to ještě 
putoval sestavou tam, kde je jeho služeb momentálně nejvíc 
zapotřebí, trenér jej poslal na levého beka, kde v posledních 
zápasech nahradil Michala Zapletala. Lutonský dokázal, 
že i odtud lze dávat branky, ovšem nikoliv po standardní sit-
uaci, ale vypracovanou individuální akcí. Svou vítěznou trefou 
možná zachránil více než jen tři body do tabulky.

„Ve své kariéře jsem zažil asi poprvé, že bych dohrával proti takto oslabenému soupeři. Ve 
Zlíně jsem zažil opačný případ, kdy jsme v Liberci dohrávali v devíti hráčích, a prohráli jsme 
0:1. Zápas jsme měli ve svých rukou, vedli jsme o dvě branky a šly tam dohrát i další šance. 
Chtělo to ještě třetí branku, jenže naopak jsme z ojedinělé šance soupeře obdrželi kontaktní 
branku. Po ní jsme znervózněli a soupeř v samém závěru ze standardní situace vyrovnal. 
To už jsem si říkal, že to není možné. Už podruhé jsme vedli 2:0 a bylo srovnáno. Pak jsme 
hned měli šanci Koudelkou a nakonec dal Milan Lutonský krásný gól, čímž nás zachránil. 
Jak říkávám, fotbal není spravedlivý, teď se nám to v závěru ale vrátilo z předchozích zápasů, 
kdy se nám vedení do vítězného konce dotáhnout nepodařilo. Kluci odvedli velký kus práce, 
všichni, co nastoupili, podali dobré výkony. Pokud bychom dali třetí branku, soupeře bychom 
definitivně zlomili a zápas v klidu dohráli. Přestože celé mužstvo podalo slušný výkon, takové 
zápasy musíme dohrávat lépe. Líšeň hrála na Zbrojovce vyrovnanou partii, místy byla i lepší, 
Brno zápas rozhodlo až druhým gólem. Líšeň hraje jednoduchý, náročný fotbal, kdy všichni 
napadají a po zisku míče se snaží kombinovat a akce dohrávat. Jsou v určité euforii, daří se 
jim, bude to na jejich hřišti těžký zápas.“ Tomáš JANÍČEK,
 kapitán 1.SK Prostějov

OKÉNKO ZASTUPUJÍCÍHO KAPITÁNA
aneb 
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MILAN LUTONSKÝ

ERIK 

MICOVČÁK 

JAKUB 

ROLINC

TOMÁŠ KALÁB
Teprve v osmém kole se zapojil do zápa-
su záložník Jan Polák, největší akvizice 
minulé sezóny. Ten na jaře týmu výrazně 
pomohl k  udržení soutěže i  konečnému 
solidnímu umístění. I v sobotním utkání 
proti Varnsdorfu byla jeho přítomnost 
na hřišti znát. Od hráče jeho kvalit a věku 
se už nečekají nějaké běžecké sprinty, 
ale spíše dirigování hry. Měnění tempa, 
chytrou rozehrávku, umění podržet balón 
v  pravou chvíli nebo naopak posunout 
míč kupředu. A tohle všechno v sobotním 
zápase opravdu nechybělo. 
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Do tolika minut se v  závěru zápasu 
koncentrovaly emoce obou týmů při 
vstřelení vyrovnávací a vítězné branky.

pro Večerník 
Tomáš
KALÁB

PŮVODNÍ 
zpravodajství

FOTOGALERIE
klikni na

www.vecernikpv.cz

DOMA VYHRÁT

OBCHODNÍ PARTNEØI 1.SK PROSTÌJOV PRO SEZONU 2019/2020

PROSTĚJOV Reprezentační 
pauza byla v případě prostě-
jovského eskáčka nesmírně 
důležitá. Pod povrchem oslav 
115. výročí založení klubu se 
totiž hrálo o žhavou součas-
nost. Tým ve druhé lize sice 
v  posledních zápasech bo-
doval, ale jednobodový zisk 
je stále málo. Zvlášť v domá-
cím prostředí. Je to konečně 
vidět dobře i  v  tabulce, kdy 
bodové přírůstky na větší po-
sun směrem nahoru prostě 
nestačí. Proti hledajícímu se 
Varnsdorfu tak byla v tomto 
smyslu poslední příležitost... 
Přestože si svěřenci kouče 
Oldřicha Machaly zkompliko-
vali skvěle rozběhnuté utkání 
a nechali hosty hrající přitom 
ve dvojnásobném oslabe-
ní vyrovnat, závěrečná akce 
Milana Lutonského ponecha-
la radost v táboře eskáčka.  

1.SK PV
FK VDF 3:2

Korovikov na hostování
Prostějov (tok) – Na hostování do 
třetiligového Vyškova odešel v repre-
zentační pauze ukrajinský záložník 
Viktor Korovikov. Pro hráče, který se 
dostal na hřiště pouze v pohárových 
utkáních, bude jistě užitečnější větší 
herní zátěž. Eskáčko počítá s jeho ná-
vratem do zimní přípravy.

RYCHLÝ

Oldøich MACHALA -trenér 1.SK Prostìjov:
„Zápas se mi hodnotí lépe, protože jsme jej zvládli, ale měli jsme jej tak 
rozehraný, že jsme ho měli absolvovat úplně v klidu. Šancí jsme měli 
hodně, jenže tohle se nám opakuje už třetí zápas. Ve Vítkovicích vede-
me 2:0, nedohrajeme to, v Sokolově vedeme o gól, máme šance na dal-
ší tři nebo čtyři, i dnes jsme mohli zápas dávno rozhodnout. I když hrál 
soupeř v deseti, posléze v devíti, tak už nemá co ztratit. Ze standardní 
situace se může stát, že dá branku, byl tam i hostující brankář. Udělali 
jsme hrubou chybu a stav byl opět vyrovnaný po takovém průběhu 
utkání. Nedali jsme ale hlavy dolů a zápas jsme rozhodli výbornou in-
dividuální akcí Lutonského, který přešel přes tři hráče. Zápas jsme ale 
měli rozhodnout mnohem dřív. Gratuluji soupeři, že se takhle dostal 
do zápasu. Vítězství jsme si zasloužili, musím poděkovat hráčům, že 
jsme zápas dotáhli do vítězného konce. Jinak by to bylo špatné...“

Pozápasové hodnocení trenérù
David OULEHLA - trenér FK Varnsdorf:

„Jsem hodně nespokojený jednak z  pohledu výsledku, ale 
hlavně proto, že jsme utkání, na které se pečlivě připravujeme, 
naprosto nezvládli po mentální stránce. Dvakrát inkasujeme 
ze standardní situace, na které jsme se připravovali. První 
branka byla úplně zbytečná, Schuster zakončoval naprosto 
sám, nikdo kolem něj nebyl. To je ve druhé lize obrovský pro-
blém. Za stavu 2:0 už je to složité. Pokud kluci nepochopí to, 
že se musí soustředit na hru, být poctiví, disciplinovaní, je to 
složité. Dvě červené karty byly úplně zbytečné. Pokud nepo-
chopí, že se mají soustředit na věci, na které mají, tak je to těž-
ké. Kdybychom dohrávali utkání v devíti v poli místo v osmi, 
možná jsme mohli remízu uhrát... Od toho musíme začít, na 
hráče jsem hodně naštvaný.“

 Za stavu 2:2 těsně před vyprše-
ním normální hrací doby to vypa-
dalo už hodně špatně, co jste si v té 
chvíli říkal?
„Hráli jsme dvojnásobnou přesilov-
ku, takže to vyrovnání bylo naprosto 
špatně. Šance jsme sice měli, soupeř 
dal při své první střele na bránu v dru-
hé půli pěkný gól, pak nějaké závary 

a  až standardní situace, která nám 
propadla a byl z toho gól. V tu chvíli 
to vypadalo špatně. Podíval jsem se 
na časomíru a říkal jsem si, že včetně 
nastavení ještě nějakých pět minut 
může být, hrajeme proti devíti, tak 
proč by to nemělo jít.“

 Už jste skoro zdomácněl na le-
vém beku, přesto jste se pustil do 
individuální akce, čím to?
„Honza Kotouč dobře vyhrál hlavič-
kový souboj, míč se dostal ke mně, 
byl tam trochu prostor. Vzhledem 
k blížícímu se konci zápasu jsem chtěl 
s balónem jít trochu do tahu a do stře-
ly, povedlo se to. Byla to určitá odměna 
za to, že jsem do toho šel. Na beku je 

směrem dozadu přece jen větší zodpo-
vědnost, také návraty dozadu jsou delší 
a stojí více sil. V záloze si toho mohu 
víc dovolit. Trenér mě na tuto variantu 
připravil před zápasem s Třincem, jsem 
rád, že takto mohu týmu pomoci.“

 Jste z  Brna, sledoval jste 
brněnské derby, zvlášť když 
se s  Líšní příští týden po-
tkáte?
„Líšeň se snažila hrát svoji 
hru, za což jí patří pochvala. Hráli před 
mnohem větší návštěvou než doma 
nebo na jiných stadionech. Škoda že 
se jim nepovedlo vstřelit gól, možná by 
utkání zdramatizovali. Pro Zbrojovku 
důležité vítězství, ovšem žádný jedno-

značný zápas. Líšeň pro nás bude hod-
ně těžký soupeř. Jsou odvážní, nebojí 
se hrát. Hrají na tři beky, víme, co je 
tam za slabiny, takže se toho budeme 
snažit využít. Diváci je určitě poženou 
dopředu.“

PROSTĚJOV Hrdina okamžiku. To byl v nastaveném čase utkání 
s Varnsdorfem toho času levý bek Milan Lutonský (na snímku), 
který se odvážně vydal s balónem na kopačce mezi soupeřovy 
obránce a šťastnou střelou získal pro Prostějov tři body. 
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Fotbalový oddíl pořádá pro své 
příznivce ZÁJEZD na utkání 9. 
kola Fortuna:Národní ligy SK Lí-
šeň - 1.SK Prostějov, které se hraje 
v sobotu 21. září od 16.30 hodin. 
Odjezd autobusu je v  15.00 ho-
din od areálu SCM Za Místním 
nádražím v  Prostějově. Přihlášky 
hlaste na tel. 602 727 127  nebo 
sekretariat@1skprostejov.cz.  
Cena zájezdu je ZDARMA, kapa-
cita omezena.

P

sFotbalový oddíl pořádá pro své

DO 
LÍŠNĚ
ZDARMA

GLOSA 
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 Jaké byly vaše dosavadní fotbalové 
začátky a jak jste se dostal do Prostě-
jova?
„Přípravu jsem celou absolvoval ve Zlíně, 
kde působím od mládežnických kate-
gorií. Na konci přípravy jsme se s klubo-
vým vedením domluvili, že je potřeba, 
abych se dále rozvíjel, abych hrál, tak-
že se teď našlo hostování v Prostějově. 
Jsem za to rád, chápu to jako příležitost, 
že pomohu týmu, aby se dařilo.“

 Na jak dlouhou dobu jste do Pro-
stějova přišel?
„Hostování mám do konce soutěžního 
ročníku s tím, že si mě Zlín může stáh-
nout zpět, bude-li třeba.“

 Máte nějaké reprezentační starty?

„Ano, pravidelně jsem jezdil na repre-
zentační srazy U19, absolvoval jsem 
celou kvalifikaci, teď ve ‚dvacítkách‘ 
jsem nebyl.“

 Na jakém postu nejraději půso-
bíte?
„Od začátku jsem se profiloval na pozici 
středního záložníka.“ (pousměje se)

 Jak těžké pro vás bylo chvíli po 
příchodu do nového prostředí na-
skočit do základní sestavy?
„Trénoval jsem zde od minulého 
čtvrtka, takže spoluhráče jsem za tu 
dobu poznal, kluci se mi snažili po-
moci. Doufám, že jim to oplatím ze 
své strany nejen na hřišti, ale i mimo 
hřiště, a bude nám to klapat, jak bych 
chtěl.“

 Hned v  prvním zápase máte 
gólovou asistenci, přičemž roho-
vé kopy většinou rozehrává Kou-
delka. Jak jste se tam nachomýtl?
„Trenér mi řekl, že mám jít ten roh 
kopnout, tak jsem šel, a jsem rád, že 

to tam po něm spadlo.“ (úsměv)
 Co od angažmá v  druholigo-

vém Prostějově očekáváte?
„Především bych byl rád, abych byl 
co nejvíce herně vytížený, získával 
zkušenosti a  mohl se dále rozvíjet, 
což je v  tomto věku důležité. Chci 
dokázat, že mám na to hrát druhou 
i první ligu. A samozřejmě tím také 
pomohl týmu.“

 Za áčko Zlína jste nastupoval?
„Měl jsem několik startů, ale nepra-
videlných, to byl také důvod mého 
odchodu na hostování.“

 Jaké jsou vaše prvotní dojmy 
v novém prostředí?
„Zatím určitě dobré, líbí se mi, jak to 
tady funguje. Spolupráce týmu, vedení 
klubu, všechno je fajn, takže jsem rád, že 
jsem přišel zrovna sem.“

 Znáte někoho ze zdejšího kádru?
„Znám Toma Janíčka od nás ze Zlína 
a Davida Píchala z mláežnické repre-
zentace.“

PROSTĚJOV Jde o nesporný talent zlínské kopané, který se 
stačil v devatenácti letech projevit jak v mládežnické české 
reprezentaci, tak v několika prvoligových startech. Záložník 
Patrik Slaměna (na snímku) teď potřebuje především herní 
praxi, kterou by právě v Prostějově mohl získat. A samo-
zřejmě také pomoci týmu mladickým elánem. Novou tvář 
v kabině prostějovského eskáčka jsme vyzpovídali po ner-
vydrásející koncovce duelu s Varnsdorfem.

„Chci dokázat, že mám na profesionální 
soutěž,“ plánuje záložník 
Patrik Slaměna
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PROSTĚJOV Málem drama! Ale 
jen málem. Proti sobě se ve stře-
du postavili David s  Goliášem, 
tedy Konice hrající I.A třídu Olo-
mouckého KFS a  sousední Bro-
dek u  Konice, který kope o  dvě 
patra níže. Favorit byl tak jasný. 
Fotbalisté Brodku u  Konice ov-
šem zprvu šokovali favorizovanou 
Konici, po první větší akci se ujali 
vedení. To jim však v  semifinále 
Okresního poháru Prostějovska 
dlouho nevydrželo. Náskok dlou-
ho neudrželi a  po změně stran už 
bylo na hřišti jen jedno mužstvo. 
Konice nakonec svého soka pře-
jela a  už se chystá na finálovou 
bitvum v  níž se na svém trávníku 
utká s  Plumlovem, který přehrál 
Čechovice. Utkání jsme sledovali 
v  živé reportáži a  rozhlednu z  něj 
najdete na straně 34.
Brodek u  Konice sice v  úvodním 
dějstvípoháru jednoznačně porazil 
Hvozd, nicméně přeci jen úrovně 
II. a I.A třídy jsou přece jen někde 
jinde a tak favoritem byli hosté. Pro-
jevovalo se to přitom už na začátku 
utkání: Konice se dostávala do šan-
cí, často hrozila. Ale produktivní 
nebyla. Naopak na druhé straně se 
k míči dostal Zemánek, utekl obra-
ně a domácí překvapivě vedli.
Hosté tak museli ještě více přidat na 
obrátkách a na přesné střelbě. Dvě 
minuty po brance ale vyrovnala let-
ní posila Konice Holub. A začínalo 
se od začátku.

Postupně pak hosté získali trvalou 
převahu, kdy si vytvářeli řadu šancí. 
Obranu Brodku se  jim ale nedařilo 
zdolat. Nadšeně hrající domácí ne-
měli co ztratit: remíza nebo dokonce 
výhra by pro ně byla překvapením. 
Mohli tedy hrát s větším klidem. Start 
se jim povedl, Konice musela otáčet 
a  do vedení se dostala až po změně 
stran, kdy se v 51. minutě dostal k míči 
Roman Kamený. Pak už se mašina 
kouče Ullmanna rozjela. Úsek mezi 
50. a 60. minutou byl pro Brodek vů-
bec hrozivý. Kamený se totiž prosa-
dil ještě jednou, navíc na něj navázal 
Knoll. Zničehonic to najednou bylo 
1:4, což nechá na psychice pořádné 
šrámy. Konice navíc nezahálela a  její 
trenér nařídil obří škatulata. V 62. mi-
nutě tak na hřiště vyrazily tradiční opo-
ry jako Krása, Širůček nebo Drešr. Již 

rozhodnutý zápas tak byl ještě pojiště-
ný zvýšením kvality konického týmu. 
Když navíc 10 minut před koncem 
přidal poslední hřebíček do rakve Paš, 
nebylo co řešit. Brodek sice do zápasu 
nevstoupil špatně, ale většina z něj byla 
stejně pod taktovkou Konice, která 
skóre otočila a zaslouženě vyhrála.
Ve finále se tak utkají Konice s Plumlo-
vem, který poněkud překvapivě porazil 
Čechovice 2:1 a Plumlov tak vystřídá 
právě čechovický tým ve finále toho-
to klání. Už dříve pak v bojích vypadl 
již řečený Hvozd a také Klenovice na 
Hané. (sob)
 Statistiky z utkání najdete
  na straně 26

J BuK
S KON 1:5

Patrika MÜLLER- hrající trenér Jiskra Brodek u Konice: 
„Myslím si, že soupeř byl velice kvalitní, k utkání jsme přistoupili jako k tréninku. 
Karty před zápasem byly jasně rozdané. Mohli jsme jen překvapit. To se podařilo 
díky prvnímu gólu. S výkonem svěřenců jsem spokojen. Utkání bylo pro nás ta-
kovým zpestřením, přeci jen je lepší takový přátelák než trénink. Z výsledku si tak 
nic neděláme.“

Petr ULLMANN– Sokol Konice: 
„Samozřejmě jsme trochu přizpůsobili sestavu soupeři. Dal jsem šanci hráčům, 
kteří zase tak pravidelně nehrají, a  také dorostencům – Škrabalovi, Francovi či 
Faltýnkovi. Brali jsme to ale zodpovědně. Soupeř nás překvapil z brejku, z první 
šance dal gól. Do poločasu jsme vyrovnali. Brodek se držel silou vůle, Kamený 
trefil tyčku, měli jsme další velké šance. Ve druhém poločase ale soupeř odpadl. 
Vystřídali jsme také hráče, na hřiště se dostaly tradiční opory jako třeba Krása 
nebo Širůček, taky si kluci chtěli zahrát. Konečné skóre pak mohlo být ještě vyšší. 
Hráli jsme před solidní kulisou, dorazilo hodně lidí z Konice. Do finále jsme chtěli, 
navíc jsme rádi za Plumlov, aspoň bude oproti loňsku změna.“

Konické derby pro favorita

 Jak jste prožíval atmosféru br-
něnského derby, které se uskuteč-
nilo po třiceti letech?

„Byla to nádhera. Pro nás Líšeňáky to 
bylo extrémní, Brňáci na to byli z ligy 
připravení, tedy jak na návštěvu, tak 
na zápas v  televizi. Pro nás to bylo 
oboje nové. Zážitek velký, návštěva 
přes osmi tisíc fanoušků byla nádher-
ná. Šli jsme si to všichni užít a podat 
co nejlepší výkon. Konečně i pro mě 
byl televizní přenos, kdy jsem hrál od 
začátku zápasu, úplně něco nového. 
V Opavě jsem do utkání buď naska-

koval, nebo jsem seděl na lavičce.“
 Znovu se potvrdilo, že nováčci 

soutěže nejsou u rozhodčích zrov-
na v  oblibě, měli jste kopat určitě 
jednu penaltu. Rozebírali jste to 
nějak po zápase?
„Po zápase jsme měli informaci, že 
z televize bylo zřejmé, že Honza Hla-
dík měl pravdu,  měla to být penalta. 
S tím se ale nedá nic dělat. Na druhou 
stranu utkání dopadlo tak, jak mělo, 
kdyby Zbrojovka nevyhrála, mohlo 
by to možná do jisté míry poškodit 
meziklubové vztahy...“ (lehce se pou-
směje)

 Do světel kamer jste se vůbec 
dostali celá rodina, čím to?
„Média si konečně všimla tatínkova 
příběhu a  jeho úspěchů, já jsem se 
s  tím takříkajíc svezl. Celý rozhovor 

i s mým bratrem Janem budou dávat 
ve čtvrtek ve Fotbalu extra.“

 Tým funguje, i  když ve svém 
středu nemá žádné osobnosti ani 
zvučná jména, jak byste to vysvět-
lil?
„Je to taková alchymická směs začí-
nající od pana Hladiše, který vede 
klub v rodinném stylu, kde se všichni 
o nás starají jako o děti. Funguje to na 
poloprofesionální úrovni, ale všichni 
tomu dávají maximum. Táta pak do-
káže geniálně dát dohromady tým, 
aby to sedělo i  v  kabině i  na hřišti. 
Jsme zdravá parta kluků, kteří bojují 
od zápasu k zápasu, jsme zdravě hla-
doví. Své dělá i nováčkovské fluidum 
ve formě naší energie a odhodlání.“

 Určitě čerpáte ze zkušeností 
z angažmá v Opavě, přesto se zdá, 

že druhou ligu si naplno užívá-
te až teď. Je to pravda?
„Od té doby se odehrálo 
mnoho událostí, ať už 
narozením syna, nebo 
tím, že jsem začal praco- vat. 
Fotbal šel trochu bokem, nemusel 
jsem nad ním tolik přemýšlet, což 
mi častokrát ubližovalo. Nazval bych 
to fotbalovým znovuzrozením. Fot-
bal mám raději a  těším se na každé 
utkání.“

 Byl jste se podívat na utkání 
hvězd v rámci oslav 115. výročí za-
ložení klubu?
„Bohužel mi to nevyšlo kvůli pracov-
nímu vytížení, ale byl se na zápas po-
dívat táta i můj tchán, takže jsem měl 
informace zprostředkované. Každo-
pádně veskrze pozitivní.“

 Máte na Prostějov stále vazby, 
jak vidíte současný kádr Prostějo-
va a  co očekáváte od vzájemného 
zápasu?
„V sobotu jsem se byl podívat na zá-
pas s Varnsdorfem, aspoň to mi vyšlo 
po našem zápase. Tým je kvalitně do-
plněný, jsou tam zajímavá jména, prv-
ní poločas na mě udělal velký dojem. 
Nečeká nás nic lehkého. Naopak to 
bude nejspíš vyrovnané utkání, které 
může dopadnout jakkoli.“

PROSTĚJOV Odchovanec a někdejší talent prostějovského 
fotbalu Tomáš Machálek (na snímku) se svým přestupem do 
Jablonce ztratil z očí. Tři roky byl hráčem slezské Opavy, kde se 
mu ale postupem času tolik nedařilo a v postupové sezóně na 
jaře 2016 se znovu objevil na hostování v Prostějově. Druhou 
ligu ale nyní paradoxně kope za brněnskou Líšeň a náramně 
se mu tam daří. V sobotu nastoupí proti svému bývalém klu-
bu. Hovořili jsme nejen o tom, jaký to bude zápas.

pro Večerník 

EXKLUZIVNÍ
rozhovor

Tomáš
KALÁB

Foto: internet

PROSTĚJOV Velmi obtížný 
zápas s  pikantní příchutí čeká 
na svěřence trenéra Oldřicha 
Machaly v  sobotu na brněnském 
předměstí. V  rámci 9. kola 
Fortuna:Národní ligy se tam utká 
s  překvapením letošní ročníku, 
nováčkem z Líšně, tedy tradičním 
soupeřem, kterého dobře zná 
už ze vzájemných duelů ve třetí 
Moravskoslezské lize i  domácím 
poháru. A  dlužno říci, že se 
Prostějovu s  tímto týmem v  po-
slední době příliš nedařilo.
V  poměrně čerstvé paměti je 
vyřazení z  poháru hned v  prvním 
kole v  ročníku 2018/2019. Přitom 
Líšeň, která postoupila z  divize 
zpět do MSFL v  roce 2014, měla 
v  počátcích problémy se v  této 
soutěži vůbec udržet. Obrat nastal až 
po příchodu zkušeného trenéra Mi-
loslava Machálka, který klub vytáhl 

ze sestupových příček na čelo soutěže 
a v minulém ročníku Líšeň dovedl až 
k postupu do druhé ligy.
Přestože kádr neprošel nikterak výz-
namnými změnami, před sezónou 
přišlo pět hráčů, ovšem vesměs ze 
třetí ligy, pouze obránce Čermák 
přišel z  druholigového Táborska, 
start soutěže se vydařil. Líšeň doma 
remizovala s  Varnsdorfem, Hrad-
cem Králové a  Vyšehradem, venku 
zvítězila nad Chrudimí a Vlašimí. Pak 
teprve přišla první porážka v Jihlavě, 
pramenící z určité nezkušenosti, opět 
domácí remíza se Žižkovem a napo-
sledy porážka na Zbrojovce.
Dlužno dodat, že nováčkovi soutěže 
byly odepřeny dvě penalty, první 
z  nich na útočníka Jana Hladíka, 
který je znám z  prostějovského 
angažmá a  který dobře doplňuje 
v  ofenzivě dalšího bývalého 
Prostějovana Tomáše Machálka. 

Brněnské derby, první svého druhu 
po třiceti letech, odehrála sestava 
Šustr – Bačo, Hlavica, Jeřábek – 
Ševčík (70. Fila), Čermák, Bednář 
(43. Málek) – Reteno, Minařík (46. 
Rolinek), Hladík – Machálek.
Fotbalisté Prostějova jedou na 
půdu nováčka vyhrát. „S Líšní jsme 
už v  minulosti několik utkání seh-
ráli a vždy šlo o velmi obtížný zápas. 
Začali sezónu velmi slušně, takže 
nás zvláště v jejich prostředí nečeká 
vůbec nic lehkého,“ uvědonuje si 
však velice dobře trenér Oldřich 
Machala, který čeká přetěžký boj.
Utkání v  Líšni začíná tuto so-
botu 21. září v  16:30 hodin. 
A prostějovský klub na něj pořádá 
autobusový zájezd ZDARMA! 
Odjíždí se v  15.00 od stadionu 
a  hlásit se můžete na e-mailu: 
sekretariat@1skprostejov.cz
nebo na tel. 602 727 127.  (tok)

MOSTKOVICE Ženský tým 
v  Mostkovicích dokázal i  ve dru-
hém kole zapsat bodový zisk 
a  potvrzuje, že loňská bídná se-
zóna je minulostí. Ve druhém 
kole Moravskoslezské divize žen 
se představily poprvé v domácím 
prostředí a  ve vyrovnaném ne-
dělním zápase proti Valašským 
Kloboukům si body rozdělily. Po 
dvou kolech tak mají na kontě 
čtyři body a vstup do sezóny se dá 
považovat za optimistický.
Domácí hráčky nechaly tvořit hru 
své soupeřky, které se přes převahu 
do velkých šancí nedostávaly. Svě-

řenkyně trenéra Milara si své šance 
vytvářely především z rychlých pro-
tiútoků a  byly velmi nebezpečné. 
Jako první branku vstřelily hostující 
hráčky. V 78. minutě poslala do ve-
dení svůj celek Raková, ovšem hned 
z  následující rozehrávky se dostaly 
do šance domácí hráčky a dokázaly 
zásluhou Kopřivové okamžitě vy-
rovnat po krásné akci. Další branku 
již diváci neviděli a oba celky si tak 
body rozdělily. 
„Podobný vývoj zápasu jako minulý 
týden. Soupeř byl daleko více na míči 
a  my ho moc často na kopačkách 
neměli, ale byli jsme asi nebezpeč-

nější, co se týče hry dopředu. Šancí 
jsme měli minimálně pět, ze kterých 
jsme měli skórovat. Nevyšel nám ani 
samostatný nájezd. Soupeřky se do-
staly na konci do vedení, ale podařilo 
se nám okamžitě vyrovnat. Remíza 
je podle mého názoru spravedlivá. 
Soupeřky tvořily hru, my zase byli 
nebezpečnější,“ zhodnotil zápas tre-
nér Mostkovic Ondřej Milar.
V dalším kole čeká hráčky cesta do 
Holešova, který je po dvou kolech 
stoprocentní.   (jaf)
Statistiky z utkání, ostatní výsledky 
a průběžnou tabulku MSDL najde-
te na straně 26

Mostkovičanky
SO MOS 
VA KLO 1:1 vybojovaly bod



Pohárová utkání sice mají svá speci-
fika, přesto se dala v tomto případě 
teoretická síla obou soupeřů slušně 
odhadnout. Oba jsou totiž účast-
níky stejné soutěže I.A  třídy Olo-
mouckého KFS. Po odehraných 
šesti kolech skupiny „B“ se Plumlo-
vu příliš nedaří, na svém kontě má 
pouhé tři body za vítězství a  po-
rážku v  penaltovém rozstřelu. Na 
druhé straně Čechovice sice nejsou 
tak úspěšné jako Konice ve stejné 
skupině, ale páté místo se dvanácti 
body není špatný počinek do další-
ho průběhu podzimu. Na této úrov-
ni je termín uprostřed pracovního 
týdne vždycky problematický, se se-
stavou Čechovice do jisté míry bo-
jovaly, ale jak zdůraznil jejich trenér 
Lukáš Koláček, obecně se na potíže 
tohoto druhu nelze vymlouvat.

Domácí začali svižně a  vypracovali 
si první slušnou šanci zápasu, pak 
ovšem hosté hru srovnali, ovšem ve 
svém snažení se dostávali pouze po 
šestnáctku domácího Sokola. Do 
nebezpečnějších šancí se dostávali 

domácí, takže není divu, že za svou 
snahu byli nakonec odměněni ve-
doucí brankou osm minut před pře-
stávkou. Ta byla zřejmě účelně vyu-
žita především v čechovické kabině, 
protože hosté vyvinuli po změně 
stran trvalý tlak, kdy vyrovnání vi-
selo doslova ve vzduchu. Efektivita 
před brankou však byla mizerná a po 
dvaceti minutách se domácí vymani-
li tím nejlepším možným způsobem. 
Druhá branka byla nakonec vítěz-
ná, protože hned po šesti minutách 
udělala plumlovská obrana takřka 
školáckou chybu při rozehrání stan-
dardní situace a  dovolila Čechovi-
cím snížit. Domácí si ale zbylých 
osmnáct minut hubený náskok vcel-
ku zkušeně pohlídali.

Už ve 2. minutě zkusil Parák pře-
lobovat brankáře Zapletala, Bu-
reš následně mířil nad branku. Po 
čtvrthodině hry měl po rohovém 
kopu před brankou vyloženou šan-
ci Možný, gól z  toho ale nebyl. Na 
druhé straně po nepřímém volném 
kopu hlavičkoval mimo Zapletal. 
Nejdůležitější akce první půle přišla 
osm minut před přestávkou. Hlad-
ký si na levé straně přes obránce 
dobře zpracoval přihrávku, v brejku 
dobře zvolil přihrávku doprava na 
lépe postaveného spoluhráče a Bu-
reš poslal svůj tým do vedení – 1:0. 
V poslední minutě se po rohu div že 
neprosadil Matula, míč ale směřo-
val nad domácí svatyni.

Asi největší šance na vyrovnání při 
čechovickém tlaku přišla po deseti 
minutách druhé půle, když Muzi-
kant našel před brankou Klváčka, 
jeho hlavičku k tyči s obtížemi vytáhl 
brankář Grepl na roh. Dostatečně 
přesný nebyl ani následně Zaple-
tal. V  době vrcholícího tlaku hostí 
si Kutného výkop zpracoval Parák, 
s  míčem pelášil k  brance a  střelou 
k tyči rozradostnil domácí příznivce 
– 2:0. Vzápětí Hladkého šanci likvi-
doval brankář Zapletal. Brzy ovšem 
přišla čechovická odpověď. Sudí 
Peřina odpískal faul domácích, ne-
přímý volný kop rychle rozehrál Ján, 
který naservíroval míč Chmelíkovi 
a ten vstřelil z hranice malého vápna 
kontaktní branku – 2:1. Osmnáct 
minut se hrálo o další zápletku, která 
ovšem nepřišla a Plumlov se radoval 
z postupu.

Oba týmy nemají ve svém středu 
výrazné osobnosti a  sázejí na ko-
lektivní pojetí hry. V takovém roz-
položení lze vyzdvihnout počinek 
domácího forvarda Patrika Paráka, 
který názorně demonstroval, že 
v  jednoduchosti a  přímočarosti je 
největší síla. Našel si dlouhý výkop 
Kutného, potáhl míč k bráně a přes-
ně vystřelil. Byla z  toho vítězná 
branka a důležitý moment pro do-
mácí po dvaceti minutách soustře-
děného tlaku Čechovic.

Utkání dobře dokumentovalo nepřes-
nost jakýchkoli papírových předpově-
dí. Podle nich měli být hosté favoritem, 
jenže když ani v souvislém tlaku nedá-
te gól, je to houby platné. Plumlov jako 
protizbraň předvedl soustředěný, zod-
povědný výkon, který spolu se dvěma 
trefami do černého vedl k úspěchu.

Hodinový odklad výkopu se domácím 
vyplatil, na fotbal si našly cestu desítky 
diváků. Díky individuálním hlasovým 
dispozicím jednoho hostujícího pří-
znivce však měly větší podporu Če-
chovice. Utkání se hrálo velmi slušně, 
rozhodčí Peřina nemusel vytahovat 
jedinou žlutou kartu.

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czfotbal34 milujeme vecerník
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PLUMLOV

Žluté karty: - Střídání: 46. Veselý za Běhala,

46. Klváček za Sobotu, 46. Muzikant za Halouzku, 46. Chmelík za Fryse, 76. Hanák za Matulu

Rozhodčí: Peřina – Horák, Krátký Diváci: 60

Branky: 37. Bureš, 66. Parák

Grepl
Halouzka

Pospíšil

Hatle

Lakomý Běhal

Ján

P. Zapletal

Frys

Matula

Sobota

P. Zapletal

Možný

Kotlán

Kutný

Kiška

Fajstl

Bárta

Spáčil

Bureš

Parák

Hladký

Střely mimo branku: 6 Rohové kopy: 7
Žluté karty: -
Střídání: 55. Melichárek za Bureše, 74. Gryglák za Paráka

Střely na branku:                5
Střely mimo branku: 12

Střely na branku: 3

Branka:  72. ChmelíkČECHOVICE

Lukáš
KOLÁČEK

Petr
KIŠKA

Sokol Čechovice

Okresní pohár Prostějovska, 2. kolo
TJ Sokol Plumlov

PLUMLOV V  zápasech proti pa-
pírově silnějšímu soupeři je první 
gól obzvlášť důležitý. Domácímu 
Plumlovu se to v  semifinálovém 
utkání Okresního poháru Prostě-
jovska podařilo až chvíli před pře-
stávkou. U zrodu celé akce stál jako 
správný kapitán útočník Adam 
Hladký (na snímku).

Tomáš KALÁB
 Jak důležitá ta branka ještě před 

přestávkou pro mužstvo byla?
„Gól tak trochu vyplynul z  vývoje 
první půle, kdy jsme se ke konci pře-
ce jen dostávali víc do šancí. Důležitý 
určitě byl, protože jsme se mohli více 
soustředit na to, co jsme chtěli hrát. 
Čechovice musely něco tvořit, což se 
jim úplně nedařilo.“

 Po přestávce soupeř jasně domi-
noval, jenže gól jste vstřelili vy...
„Ve druhém poločase měly Čecho-
vice převahu, čekalo se, kdo s  koho. 
Kdyby hosté vyrovnali, zápas by 
možná nabral jiný směr. My už jsme 
pak spíše hráli na brejky. Snažili jsme 
se ještě nějakou tu branku přidat. To 
se podařilo, škoda že jsme pak dostali 
kontaktní gól, který vyplýval z našeho 
nedůrazu.“

 Kontaktní gól byl hodně zby-
tečný, že?
„To byla opravdu škoda, tohle by se nemě-
lo stávat. Tohle jsou věci, které jsou základ, 
pohlídat si rozehrání standardní situace. 
Pak už s tím většinou nejde nic dělat.“

 Vydržely síly až do konce?
„Už jsme toho měli ke konci celkem 
dost, ale naštěstí jsme to přežili. Škoda 
že se nám ještě nepodařilo odskočit na 
dvě branky, dohrávali bychom klidněji.“

 Jak je postup v  poháru pro vás 
důležitý?
„Poslední zápasy v soutěži nám rados-
ti mnoho nepřinesly, takže pro nás je 
postup hodně důležitý v  tom, že se 
máme od čeho odrazit a doufat, že se 
od tohoto momentu zlepšíme.“

 Ve finále potkáte Konici, co čeká-
te od tohoto zápasu?
„S Konicí jsme nedávno hráli, je to ne-
příjemný soupeř, ale porazit se dá každý, 
určitě do zápasu půjdeme naplno a bu-
deme se snažit pohár urvat pro sebe.“
 Celý rozhovor najdete
  na www.vecernikpv.cz

Rohové kopy:            7

FOTOGALERIE
klikni na

www.vecernikpv.cz

BYLI  JSME

U TOHO

Plumlov doma přehrál Čechovice a vyzve ve fi nále Konici

2 :1

F    TBALOVÁ R    ZHLEDNA
 přímé reporty
 zpravodajství
 pozápasové ohlasy

EXKLUZIVNÍ 
reportáž
pro Večerník
Tomáš
KALÁB

PETR KIŠKA
„Byli jsme svědky bojovného utkání, kde Čechovice byly 
trochu fotbalovější, což vyvážilo nasazení, s  nímž jsme 
k utkání přistoupili. Fotbalovosti tam z naší strany tolik ne-
bylo. Až ke konci zápasu, kdy jsme šli do otevřené obrany, 
tak jsme z toho něco vytěžili, ale máme co zlepšovat. Za 
stavu 1:0 měl šanci Matula, my jsme pak do dvou tří mi-
nut dali druhý gól. To byl důležitý moment, pokud by to 
on proměnil, zápas by asi vypadal jinak. Samozřejmě nás 
trochu znervózněl kontaktní gól, ale nakonec jsme zápas 
úspěšně dohráli. Pohár jsme před pár lety vyhráli a tento 
zápas jsme chtěli vyhrát. Když jsme se do této soutěže při-
hlásili, přikládáme jí svou důležitost. Jsme za postup rádi 
a chtěli bychom, aby nás tento úspěch pozitivně naladil po 
posledních zápasech v soutěži, kdy nám to moc nešlo.“

„Zápas se mi těžko hodnotí. Soupeř byl samozřejmě houževnatý, 
věděli jsme, že se nebude prezentovat nějakým kombinačním fot-
balem, ale jednoduchým přechodem nahoru. Připravovali jsme 
se na to, přesto jsme tak dostali gól. Byly tam ještě nějaké šance, 
které jsme nakonec hasili. Snažili jsme se, nějaké šance jsme měli, 
ale fotbal se hraje na góly. Nebyli jsme dostatečně důrazní v kon-
covce, nebyli jsme efektivní, proto jsme prohráli. Po přestávce 
jsme vyvinuli na soupeře tlak, ale chybělo brankové vyjádření. 
V závěru to už byla z naší strany spíše křeč. Plumlov si to doma 
zkušeně pohlídal, je vidět, že má ve svém středu zkušené hráče, 
kteří podrželi balón, dohráli to na faul, takže závěrečné pasáže pa-
třily domácím. Příležitost dostali hráči širšího kádru, jak se s tím 
kdo popasoval, si vyhodnotíme. Přijeli jsme sem pro postup, cíl 
jsme bohužel nesplnili.“

OBHÁJCE DO FINÁLE OKRESNÍHO POHÁRU NEPOSTOUPIL
PLUMLOV Okresní pohár Prostějovska vstoupil uprostřed uply-
nulého týdne do svého druhého kola. Do něj se kvalifikovala 
z prvního kola Jiskra Brodek u Konice a právě Sokol Plumlov, 
který přehrál domácí Klenovice 5:2. Druhé dějství mělo na 
programu „konické“ derby mezi brodeckou Jiskrou a Sokolem 
Konice (zpravodajství z utkání čtěte na straně 33 - pozn.red.), 
druhé semifinále určilo Plumlovu za soupeře držitele loňské-
ho poháru Sokol Čechovice. Domácí se ještě před přestávkou 
ujali vedení, které uhájili i při dvacetiminutovém tlaku soupeře 
po změně stran. Naopak Plumlov přidal druhou branku a i přes 
kontaktní branku vítězství a postup do finále uhájil.



Jak jsme již zmínili, pro oba celky šlo o vel-
mi důležité střetnutí. Ani jeden z týmů 
nevstoupil do sezóny nejlépe a  před 
začátkem ročníku si určitě nepředstavo-
valy, že v sedmém kole to bude doslova 
boj o přežití. Tímto duelem, a především 
tříbodovým ziskem v něm, by se jeden 
z nich mohl odrazit k lepším zítřkům. Ješ-
tě před prvním hvizdem ale oba trenéři 
počítali ztráty ve svých řadách, což mělo 
mužstva na pozoru.

Možná i proto byl začátek opatrný, od 
první sekundy byla asi až příšli znát 
důležitost tohoto boje. Derby nakonec 
rozhodly tři faktory - výborná defenzi-
va Klenovic, křečovitá hra domácího 
výběru a  velmi nekvalitní výkon roz-
hodčích na obě strany. Až v  11. mi-
nutě se poprvé odvážili hosté ohrozit 
branku, jenže Dreksler netrefil branku. 
Následně se hrála spíše překopávaná, 
ani jeden z celků si nedokázal vytvořit 
souvislejší tlak. Domácí se snažili tvořit 
hru, jenže všechny akce skončily ještě 
daleko před brankou Hýbla. Snad jen 
přímáku zahrozil Chvojka, ale trefil 
pouze zeď. Více vzruchu tak bylo před 
domácí svatyní. Ta také dvakrát povo-
lila a Klenovice odcházely do kabin vý-

razně spokojenější. V kapse totiž měly 
dvoubrankový náskok.
Do druhé půle se očekávalo, že „Metle“ 
vletí na soupeře, ale Klenovice stále hrály 
svou poctivou hru dozadu a soupeře ni-
kam moc nepouštěliy. Navíc hosté stále 
více hrozili z brejků. Třetí hřebík mohl 
přidat do rakve Cesar, který se ocitl sám 
před brankářem, jehož dokázal obejít, 
ale míč si pokopl daleko, a než zakončil, 
Sika mu jej vypíchnul. V dalším průběhu 
přece jen hrozily Otaslavice. Ze šancí se 
však nic neurodilo, navíc poslední dva-
cetiminutovka se nesla v  domácí křeči, 
hráči vrhli všechno dopředu. Za zmínku 
stojí především velmi dobrá střela Všian-
ského, která jen tak tak minula bližší šibe-
nici Sikovy branky. Naopak třetí radost 
zavládla v klenovickém táboře a zdáose 
být rozhodnuto. Nic na tom nezměnila 
ani penaltová situace a  snížení domá-
cích. Otaslavice uřž pak vsadily opravdu 
všechno jen na jednu kartu, jenže ani to 
nevedlo k tomu, aby si vytvořily nějaké 
gólovky.   

Do úvodní střelecké příležitosti se do-
stával po jedenácti minutách hry kleno-
vický Dreksler, ale netrefil branku. Za 
dalších sedm minut se dostal k odraže-
nému míči Rozehnal, jeho střela mířila 
dobře na zadní tyč, ale Sika v  brance 
Otaslavic byl připraven a  míč vyrazil. 
V polovině první půle přišel první velice 
sporný moment. Drmola poslal Hona 
do brejku, tomu vyběhl brankář Hýbl, 
který odehrál míč a zároveň sundal uni-
kajícího útočníka. Kdyby sudí pískl faul, 
určitě by hosté nemohli protestovat. Po 
půlhodině se dostal k odraženému míči 

Pytela, ale jeho pokus do odkryté brány 
zblokoval Šubrt. Ve 33. minutě se dostal 
po chybě Maňáka před něj Hon a utíkal 
sám na brankáře. Klenovický zadák zatá-
hl za záchrannou brzdu a stáhl jej k zemi, 
načež sudí k překvapení všech domácích 
vytáhl kartu pouze žluté barvy. Hostu-
jícímu předstoperovi musel spadnout 
kámen ze srdce. Po tomto momentu při-
šla rozhodující pětiminutovka. Nejdříve 
Pytela dokázal hlavičkou o zem překonat 
domácího brankáře Siku – 0:1 O tři mi-
nuty později bylo pro hosty ještě veseleji. 
César si postavil míč z pětadvaceti metrů 
a s přehledem ho uklidil za tyč – 0:2. 
Ve druhé pětačtyřicetiminutovce se 
domácí snažili o vyrovnání,. Své přílůe-
žitosti však promarnili. Po pěkné akci 
se k zakončení dostal Hon, ale míč po-
řádně netrefil. Drmola z volného kopu 
našel jen rukavice Hýbla. A tak více hro-
zily kompaktní Klenovice. V 70. minutě 
přišla třetí branka, kdy Pokorný zůstal 
sám na pravé straně, kam dostal míč, 
nachystal ho před prázdnou branku Vši-
anskému, který neměl problém ho ukli-
dit – 0:3. O dvě minuty se ještě „Metle“ 
vrátily do hry. Ve vápně byl Zapletalem 
fauiován kapitán Vogl a  sudí nařídil 
penaltu. K její exekuce se postavil sám 
postižený hráč a proměnil střelou k levé 
tyči – 1:2. O  tom, jak sudí nezvládal 
utkání, které pustil do zbytečných faulů, 
vypovídá i fakt, že když chtěli hosté vy-
střídat, vůbec si toho nevšiml, aby poté 
přerušil hru kvůli střídání. 

Na straně domácích utkání dobře zvládl 
kapitán Vogl, který snesl velmi slušné mě-

řítko. U hostů to byl určitě Martin César, 
který kromě branky z přímého kopu do-
kázal vyhrát spoustu důležitých soubojů 
a zachránil i inkasovanou branku. Dobře 
zahrál také Všianský, ten podržel spoustu 
míčů na hrotu. 

Velmi špatný výkon hlavního rozhodčí-
ho a dobrá divácká kulisa. Pokud by sudí 
na začátku nastavil tvrdší metr, rozhodně 
by se utkání odvíjelo lépe, než jakými zá-
kroky probíhalo. Na derby byla spousta 
diváků z  obou táborů, kteří vytvářeli 
dobrou kulisu. 

Na hřišti to jiskřilo od první minuty. Tvr-
dé zákroky nejvíce schytávali domácí Dr-
mola a klenovický Rozehnal, tedy hráči, 
kteří mají na starost rozdělování míčů. 
Sudí si tak po pár kontroverních verdik-
tech vyslechl spoustu peprných výrazů 
na hřišti i z hlediště. Za ty první mohl také 
udělovat karty, aby se situace na trávníku 
uklidnila. Jenže místo toho byl rád, že se 
utkání jakž takž v klidu dohrálo...

1 : 3
( 0 :2)

OTASLAVICE

Žluté karty: 20. Dreksler, 22. Liška, 35. Maňák, 55. Frys, 73. César, 88. Hýbl

Střídání: 46. Pokorný za Pytelu, 62. Zapletal za Grepla, 89. Popelka za Všianského

Rozhodčí: Lasovský – Vachutka, Weiser Diváci: 120

Branky: 72. Vogl z penalty

Sika

Pytela

Frys

Rozehnal

Dreksler

Maňák

Liška

Hýbl

Grepl

Všianský

César

Cetkovský

Šatný

Smékal

Vogl

Šubrt

Gerneš

Drmola

Chvojka

Tkáč

Hon

Nejedlý

Střely mimo branku: 8 Rohové kopy: 6
Žluté karty: -
Střídání: 66. Kaplánek za Hona, 73. Skalický za Tkáče, 88. Novák za Chvojku

Střely na branku:                3
Střely mimo branku: 8

Střely na branku: 6

Branky:  39. Pytela, 42. César, 69. VšianskýKLENOVICE

Vladimír
HORÁK

Jiří
HON

Sokol Klenovice

7. kolo Smoos I.B třídy Olomouckého KFS, skupiny A
Sokol Otaslavice

OTASLAVICE Odehrál velmi 
dobrý zápas. Strhl na sebe pozor-
nost jak na útočné polovině, tak 
na obranné. Skvěle zahrál volný 
přímý kop a  dostal svůj tým do 
dvoubrankového vedení před 
přestávkou. Byl vidět také v  růz-
ných strkanicích a  podepsal se 
pod vše důležité. Martin César 
(na snímku) byl prostě takřka 
u všeho. A tak není divu, že právě 
on se stal respondentem našeho 
pozápasového rozhovoru.

Jan FRÉHAR
 Jak byste zhodnotil regionál-

ní derby, které mělo vzhledem 
k postavení obou celků v tabulce 
přívlastek veledůležité?
„Asi tak, že na sebe narazily dva cel-
ky ze spodu tabulky a podle toho to 
na hřišti vypadalo. Avšak myslím, že 
jsme měli více ze hry a vyhráli jsme 
zaslouženě.“

 Hráli jste nezvykle hodně 
z defenzivy. Byla to taktika?
„To nám trenér kladl před zápasem 
na srdce, že dostáváme spoustu bra-
nek, abychom si to vzadu více pohlí-
dali a  tentokrát se nám to opravdu 
dařilo. Zajištěná obrana fungovala 
po celý zápas, všichni jsme svědomi-
tě plnili úkoly, což přineslo tři body.“

 Volný přímý kop jste parád-
ně trefil, jak byste ho popsal?
„Brankář si postavil zeď a  já viděl, 
že tam zůstalo místo a soupeř ne-

stojí úplně ideálně. Tak jsem to 
zkusil poslat kolem zdi, naštěstí to 
zapadlo do brány.“

 Zápas byl hodně vyhecova-
ný, co to způsobilo?
„Asi fakt, že šlo tak trochu o  pře-
žití. Oba týmy nutně potřebovaly 
bodovat. Ale hodně to ovlivnil 
i  sudí, který se dopouštěl velkých 
chyb na obou stranách, a  místo 
fotbalu jsme se chtěli navzájem do-
kopat, což moc fotbalové nebylo.“

Rohové kopy:            5

 Foto: Jan Frehar

FOTOGALERIE
klikni na

www.vecernikpv.cz

BYLI  JSME

U TOHO

V prestižním derby se spíše než fotbal odehrával boj...

1 :3

EXKLUZIVNÍ 
reportáž
pro Večerník
Jan
FRÉHAR

„Do zápasu jsme vstoupili celkem dobře, leč nesta-
čilo to. Musím uznat, že soupeř utkání odehrál vý-
borně takticky. V defenzivně hráli na jisto a hrozili 
z brejků, kterých jsme jim dovolili hodně. Po půl-
hodině měl dostat červenou Maňák. Poslední pěti-
minutovka první půle rozhodla celý zápas. Soupeř 
dvakrát skóroval a bylo vymalováno. Ve druhé půli 
jsme chtěli zápas otočit, ale hráli jsme v křeči.“ 

„Utkání bylo hodně bojovné a především nervózní. Napomohl 
tomu výkon rozhodčího. Byli jsme určitě nepatrně lepší a výhra 
je zasloužená. Oba týmy měly velmi málo bodů a teď už je chtěly 
vybojovat. Kluci odehráli, na čem jsme se domluvili, a jsem rád, 
že jsme tento zápas zvládli. Musím jim poděkovat.“ 

KLENOVICE VYBRAKOVALY „METLE“
OTASLAVICE Sedmé kolo nabídlo ve skupině „A“ I.B třídy 
Olomouckého KFS další regionální derby. Domácí Otaslavice 
v  sobotním duelu přivítaly nedaleké Klenovice na hané. 
Souboj dvou celků bojujících momentálně ve spodku tabul-
ky sliboval zajímavou zápletku. Hosté nastoupili s velmi dobře 
fungující defenzivou, která na „Metle“ platila. Z brejkových si-
tuací se dostali do tříbrankového vedení a zápas už nepustili. 
Velkým negativem byl výkon hlavního arbitra. Ten zápas příliš 
nezvládal od první minuty a na hře to bylo znát. 

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.cz fotbal 35milujeme vecerník

F    TBALOVÁ R    ZHLEDNA
 přímé reporty
 zpravodajství
 pozápasové ohlasy

www.vecernikpv.cz



TJ
 S

o
k

o
l 

P
lu

m
lo

v
2

:5
(1

:5
)

TJ
 S

o
k

o
l 

Br
an

ky
: 1

4. 
a 6

9. 
Sp

áč
il –

 17
. P

ec
ha

, 2
4. 

N
ov

o-
sad

, 3
0. 

Lo
šťá

k, 
41

. V
ys

lou
žil

 vl
as

tn
í, 4

5. 
D

os
tál

. 
Ro

zh
od

čí:
 W

ink
ler

 – 
Ba

šn
ý, L

izn
a. 

Žl
ut

é k
ar

-
ty

: 4
9. 

Bá
rta

, 6
0. 

Ki
šk

a –
 7

0. 
Jan

íče
k. 

D
ivá

ků
: 

88
.

Se
sta

va
 P

lu
m

lo
va

: G
rep

l –
 V

ys
lou

žil
 (4

6. 
Fa

js-
tl)

, K
ut

ný
 (4

6. 
Kr

ato
ch

víl
), 

Ko
tlá

n (
46

. P
ará

k)
, 

Ki
šk

a 
– 

M
ož

ný
 (

81
. K

ola
řík

), 
Bá

rta
, Š

ev
ců

j, 
Au

jez
ds

ký
 – 

Sp
áč

il, 
H

lad
ký

. T
re

né
r: 

Pe
tr K

išk
a.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
Pl

um
lo

va
 

Pe
tr

a 
K

išk
y:

 

„N
etr

efi
l js

em
 se

 b
oh

už
el 

do
 se

sta
vy

. N
ev

yš
el 

ná
m

 vů
be

c p
rv

ní 
po

loč
as

, k
vů

li s
es

tav
en

í tý
m

u 
to

 tr
oc

hu
 be

ru
 na

 se
be

. S
na

d t
o b

ud
e p

říš
tě 

lep
-

ší.“
 

S
K

1
:3

(1
:1

)
F

C
 

Br
an

ky
: 2

8. 
M

. P
os

píš
il –

 20
. a

 85
. M

ac
ha

č, 
75

. 
D

ýč
ka

. R
oz

ho
dč

í: R
os

sk
oh

l –
 Št

ěp
án

, Š
rej

m
a. 

Žl
ut

é k
ar

ty
: 2

0. 
D.

 Se
dlá

k, 
26

. K
ro

pá
č, 

28
. M

. 
Po

sp
íši

l, 8
6. 

T.
 S

ek
an

ina
 –

 1
4. 

Vá
cla

víč
ek

, 4
3. 

Ky
tlic

a, 
52

. G
réč

, 6
3. 

Su
ch

án
ek

. Č
er

ve
né

 ka
r-

ty
: 2

5. 
D.

 Se
dlá

k, 
65

. M
. P

os
píš

il –
 65

. N
av

rát
il. 

D
ivá

ků
: 1

38
.

Se
sta

va
 P

ro
tiv

an
ov

a: 
Pi

ták
 – 

Z.
 Po

sp
íši

l, D
vo

-
řák

, M
. P

os
píš

il, 
Kr

op
áč

 –
 V

. N
eje

dlý
 (6

2. 
Li

š-
ka

), 
T.

 se
ka

nin
a, 

O
nd

ru
še

k, 
D.

 Se
dlá

k –
 G

rm
e-

la,
 R

. S
ed

lák
 (7

1. 
D.

 N
eje

dlý
). 

H
ra

jíc
í t

re
né

r: 
M

ila
n P

itá
k.

H
od

no
ce

ní
 h

ra
jíc

íh
o t

re
né

ra
 

Pr
ot

iva
no

va
 M

ila
na

 P
itá

ka
:

 „T
ěž

ko
 s

e 
to

 h
od

no
tí. 

Zá
pa

s 
jsm

e 
od

eh
rál

i 
vc

elk
u 

do
bř

e. 
D

os
tal

i js
m

e s
ice

 ja
ko

 p
rv

ní 
gó

l, 
so

up
eře

 jsm
e a

le 
př

ito
m

 př
eh

ráv
ali

. Č
er

ve
ná

 pe
-

na
lta

 pa
k o

vli
vn

ila
 ce

lý 
zá

pa
s. B

oh
už

el 
to

 sa
m

é 
se

 dá
 říc

t o
 ar

bit
rec

h. 
Tř

eb
a n

ás
led

né
 ud

ěle
ní 

po
 

jed
né

 če
rv

en
é k

ar
tě 

ob
ěm

a m
už

stv
ům

, to
 by

lo
 

za
jím

av
é r

oz
ho

dn
ut

í…
 M

ám
e a

le 
ny

ní 
týd

en
 

na
 to

, a
by

ch
om

 se
 da

li d
oh

ro
m

ad
y. B

oh
už

el 
do

 
Li

pn
íku

 je
de

m
e b

ez
 dv

ou
 hr

áč
ů z

ák
lad

ní 
se

sta
-

vy
, k

teř
í b

ud
ou

 ho
dn

ě c
hy

bě
t.“

TJ
 S

o
k

o
l 

7
:1

(4
:0

)

Br
an

ky
: 1

2.,
 3

8.,
 3

9. 
A 

77
. H

alo
uz

ka
, 3

2. 
H

a-
luz

a, 
66

. N
ov

ák
, 7

9. 
Bě

ha
l –

 8
6. 

Ch
yt

il. 
Ro

z-
ho

dč
í: 

Li
zn

a –
 K

yla
r, L

ep
ka

. Ž
lu

té
 k

ar
ty

: 1
3. 

H
ru

ba
n. 

D
ivá

ků
: 2

37
.

Se
sta

va
 Č

ec
ho

vic
: K

lim
eš

 –
 H

or
ák

, W
alt

er
 

(4
6. 

Za
ple

tal
), 

H
alu

za
, V

es
elý

 –
 N

ov
ák

 (
76

. 
Fr

ys)
, H

atl
e, 

La
ko

m
ý, 

M
uz

ika
nt

 (6
4. 

Bě
ha

l) 
– 

Ko
leč

ká
ř (

52
. P

os
píš

il)
, H

alo
uz

ka
 (8

3. 
Fr

oh
n)

. 
Tr

en
ér

: L
uk

áš
 K

olá
če

k.
Se

sta
va

 K
os

tel
ce

 na
 H

an
é: 

Ze
lin

ka
 – 

Vý
m

ola
 

(4
6. 

Jam
ric

h)
, V

ink
lár

ek
, C

hy
til,

 K
up

ka
 (7

6. 
M

- 
Lu

žn
ý)

 –
 D

. L
už

ný
 (6

4. 
A.

 G
ru

lic
h)

 –
 H

olo
u-

be
k, 

L.
 G

ru
lic

h, 
H

ru
ba

n, 
Ke

luc
 –

 N
av

rát
il (

70
. 

Za
tlo

uk
al)

. T
re

né
r: 

Pe
tr 

M
er

ta.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
Če

ch
ov

ic
 

Lu
ká

še
 K

ol
áč

ka
: 

„C
ht

ěl 
by

ch
 p

oc
hv

áli
t h

ráč
e z

a v
ýk

on
 a 

za
 vý

-
sle

de
k. 

H
rál

i js
m

e d
om

a a
 de

rb
y, z

ále
že

lo 
ná

m
 

na
 to

m
 o

 to
 ví

ce
. H

ráč
e j

se
m

 u
po

zo
rň

ov
al,

 že
 

ne
ex

ist
uj

e p
od

ce
ně

ní
 so

up
eř

e. 
Sk

ut
eč

ně
 js

m
e 

pa
k p

rv
ní

ch
 d

va
ce

t m
in

ut
 h

rál
i v

elm
i a

kt
ivn

ě, 
da

řil
a s

e 
ná

m
 k

om
bi

na
ce

, b
yli

 js
m

e 
na

 m
íči

. 
N

ejd
řív

e 
se

 n
ám

 n
ed

ař
ilo

 d
át 

br
an

ku
, p

ak
 

jsm
e t

o 
ale

 p
ro

trh
li. 

2. 
po

loč
as

 n
ao

pa
k 

po
dl

e 
m

ě z
 na

ší 
str

an
y t

ak
 do

br
ý n

eb
yl.

 A
 in

ka
so

va
li 

jsm
e p

ak
 až

 v 
zá

vě
ru

. Js
em

 rá
d z

a t
ak

ov
ý z

áp
as

, 
kd

y k
luk

ům
 ví

ce
 st

ou
pn

e s
eb

ev
ěd

om
í. I

 pr
ot

o, 
že

 ná
s č

ek
á b

lok
 čt

yř
 zá

pa
sů

 s t
ěž

ký
m

i s
ou

pe
ři 

ve
 šp

ici
 ta

bu
lky

. T
a u

tk
án

í n
ám

 na
sta

ví 
zrc

ad
lo.

 
Za

 in
di

vid
uá

ln
í v

ýk
on

y b
yc

h p
ak

 ch
těl

 sp
ec

iel
-

ně
 p

oc
hv

áli
t F

ilip
a H

alo
uz

ku
, č

ty
ři 

br
an

ky
 se

 
jen

 ta
k n

ev
id

í. N
av

íc 
se

 d
ot

eď
 st

ře
lec

ky
 tr

áp
il, 

o t
o v

íc 
jse

m
 rá

d, 
že

 se
 za

da
řil

o. 
Vy

zd
vih

l b
yc

h 
tak

é L
ak

om
éh

o, 
kt

er
ý n

en
áp

ad
ný

m
 al

e v
elm

i 
po

cti
vý

m
 vý

ko
ne

m
 p

řis
pě

l k
 vý

hř
e. 

Př
isp

íva
l 

př
ito

m
 i v

 of
en

ziv
ě.“

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
K

os
te

lce
 n

a 
H

an
é P

et
ra

 M
er

ty
: 

„Š
li j

sm
e d

o z
áp

as
u s

 tím
, ž

e s
e n

ám
 pá

r u
tk

án
í 

ne
po

da
řil

o. 
A 

že
 ch

ce
m

e n
ěc

o 
zm

ěn
it, 

zle
pš

it. 
Vč

etn
ě s

ty
lu 

hr
y. V

ce
lku

 to
 i f

un
go

va
lo,

 bo
hu

že
l 

ná
s o

pě
t s

raz
ily

 in
div

idu
áln

í c
hy

by
. D

os
tal

i js
m

e 
lac

iné
 g

óly
, n

ec
há

va
li 

jsm
e 

os
am

oc
en

é 
hr

áč
e 

za
ko

nč
ov

at.
 K

dy
ž s

e p
ak

 ty
 ch

yb
y n

ah
ro

m
ad

í, 
př

ich
áz

í tr
es

ty.
 P

ak
 už

 od
pa

dá
 i c

hu
ť s

 ut
ká

ním
 

ně
co

 u
dě

lat
. N

es
m

ím
 z

ap
om

en
ou

t n
a 

to,
 ž

e 
Če

ch
ov

ice
 jso

u v
elm

i si
lný

 so
up

eř,
 s n

ím
ž s

e a
k-

tu
áln

ě n
em

ůž
em

e r
ov

na
t. V

 zá
pa

se
 jsm

e m
oh

li 
jen

 zí
sk

at,
 so

us
tře

dit
 se

 bu
de

m
e h

lav
ně

 na
 ut

ká
-

ní 
s t

ým
y v

e s
tře

du
 ta

bu
lky

 a s
m

ěre
m

 do
lů.

“

F
K

 B
ro

d
e

k
 

3
:0

(2
:0

)
TJ

 S
o

k
o

l

Br
an

ky
: 2

5. 
a 4

5+
1. 

Slo
žil

 (z
 p

en
alt

y)
, 9

0+
2. 

G
lau

de
r. 

Ro
zh

od
čí:

 M
atu

lík
 –

 Š
tět

ka
, Š

er
ý. 

Žl
ut

é k
ar

ty
: 6

2. 
Bu

nd
il, 

83
. Z

atl
ou

ka
l, 8

8. 
Ku

d-
lič

ka
 –

 35
. F

. B
ílý

, 3
6. 

Kn
oll

, 5
4. 

D
reš

r, 8
2. 

Pa
š. 

D
ivá

ků
: 1

99
.

Se
sta

va
 K

on
ice

: V
év

od
a –

 D
reš

r, 
Pr

oc
há

zk
a, 

O
šč

ád
al 

(3
3. 

H
olu

b)
, F

. B
ílý

 (
75

. B
lah

a)
 –

 
Kr

ás
a, 

Šir
ůč

ek
, P

ěr
uš

ka
 (5

5. 
Pa

š),
 L

. B
ílý

 (8
0. 

Šk
rab

al)
 –

 K
am

en
ný

 (6
5. 

Ce
tko

vs
ký

), 
Kn

oll
. 

Tr
en

ér
: P

etr
 U

llm
an

n.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
K

on
ic

e P
et

ra
 

U
llm

an
na

:

 „P
o 

dl
ou

hé
 d

ob
ě p

rv
ní

 p
or

áž
ka

. Z
áp

as
 b

yl
 

vy
ro

vn
an

ý, 
so

up
eř

 b
yl 

ale
 le

pš
í v

 p
ro

du
kt

i-
vit

ě. 
Pr

vn
í b

ra
nk

u 
jsm

e d
os

ta
li s

tře
lo

u 
zp

o-
za

 še
stn

ác
tk

y. 
Št

ve
 m

ě a
le 

hl
av

ně
 d

ru
hý

 gó
l, 

kt
er

ý 
ná

sle
do

va
l p

o 
př

in
ejm

en
ším

 sp
or

ně
 

od
pí

sk
an

é 
pe

na
ltě

. H
od

ně
 z

áp
as

 o
vli

vn
ila

, 
do

 k
ab

in
y s

e š
lo

 za
 st

av
u 

0:
2. 

Za
 d

ru
hý

 p
o-

lo
ča

s m
us

ím
 h

rá
če

 p
oc

hv
áli

t, 
vy

tv
oř

ili
 js

m
e 

si 
tla

k, 
Pa

š a
 K

no
ll m

ěli
 n

ap
řík

lad
 o

br
ov

sk
é 

ša
nc

e, 
dv

a g
ól

y j
sm

e k
lid

ně
 dá

t m
oh

li. 
V 

na
-

sta
ve

né
m

 č
as

e 
už

 js
m

e 
pa

k 
in

ka
so

va
li 

do
 

ot
ev

ře
né

 o
br

an
y. 

So
up

eř
 b

yl 
zk

rá
tk

a 
pr

o-
du

kt
ivn

ějš
í.“

TJ
 S

o
k

o
l 

4
:0

(2
:0

)

Br
an

ky
: 1

3. 
a 

49
. H

alo
uz

ka
, 5

. Š
léz

ar,
 8

6.
 

H
an

dl
. R

oz
ho

dč
í: 

Ba
šn

ý 
– 

Št
eie

r, 
M

aje
r. 

Žl
ut

é 
ka

rt
y:

 5
1. 

M
ar

ián
ek

, 
65

. 
Ko

by
lík

, 
69

. H
alo

uz
ka

, 7
8. 

Šn
ajd

r –
 6

8. 
Lu

ká
š, 

69
. 

G
ajd

oš
, 8

4. 
H

ru
šá

k, 
85

. Ja
vo

řík
, 9

0+
4 Ž

ůr
ek

. 
D

iv
ák

ů:
 10

3.
Se

sta
va

 U
rč

ic:
 M

en
šík

 (5
7. 

Pa
ul)

 –
 M

aš
ek

 
(7

4. 
Ro

tsc
he

dl
), 

Ze
lin

a, 
Fr

eh
ar,

 Š
na

jd
r 

– 
Kr

ají
če

k, 
H

alo
uz

ka
, M

ar
ián

ek
, Š

léz
ar,

 H
an

dl
 

– Ž
áč

ek
, K

ob
ylí

k. 
Tr

en
ér

: D
av

id
 K

ob
ylí

k.
Tr

en
éro

vi 
Ur

čic
 D

av
idu

 K
ob

ylí
ko

vi 
se

 Ve
če

rn
ík

 
an

i n
atř

ikr
át 

ne
do

vo
lal

.
(so

b)

P
R

O
S

T
Ě

JO
V

S
K

O
 P

on
ur

ý p
oh

le
d 

na
bí

dl
y v

ík
en

do
vé

 vý
sle

dk
y f

an
ou

šk
ům

 z 
Pr

os
tě

jo
vs

ka
. P

ou
ze

 U
rč

ice
 

se
 ra

do
va

ly
 z 

ví
tě

zs
tv

í, d
ok

on
ce

 n
ed

os
ta

ly
 an

i b
ra

nk
u,

 Č
ec

ho
vi

ce
 p

ak
 d

os
lo

va
 zn

iči
ly

 v 
de

rb
y K

os
te

le
c n

a 
H

an
é. 

Jin
ak

 to
 al

e b
yl

a b
íd

a. 
Ko

ni
ce

 te
nt

ok
rá

t s
ko

nč
ila

 s 
nu

lo
u 

v k
ol

on
ce

 vs
tře

le
ný

ch
 b

ra
ne

k, 
Pl

um
lo

v s
e 

na
dá

le
 tr

áp
í. P

ro
tiv

an
ov

 p
ak

 v 
di

vo
ké

m
 zá

pa
se

 d
oh

rá
va

l s
 o

sm
i h

rá
či 

v p
ol

i.

I.
A

 tř
íd

a 
sk

up
in

a 
B

I.
B

 tř
íd

a 
sk

up
in

a 
A

P
R

O
S

T
Ě

JO
V

S
K

O
 Bo

j o
 př

ež
ití 

zv
lád

ly 
v d

er
by

 lé
pe

 Kl
en

ov
ice

 na
 H

an
é, 

kt
er

é v
ylo

up
ily

 O
ta

sla
vic

e (
re

po
rtá

ž č
tě

te
 na

 st
ra

ně
 

35
 –

 p
oz

n.
re

d.
). D

o 
vík

en
du

 im
po

te
nt

ní
 M

os
tk

ov
ice

 za
br

aly
 v

 H
or

ní
ch

 M
oš

tě
ni

cíc
h 

a 
do

ve
zly

 si
 d

om
ů 

pr
vn

í v
ýh

ru
 d

o 
ta

bu
lky

 a 
op

us
til

y p
os

led
ní

 m
íst

o 
ta

bu
lky

. V
rc

ho
sla

vic
e n

ao
pa

k p
ad

ly 
br

an
ko

u 
tě

sn
ě p

ře
d 

ko
nc

em
 p

ře
d 

sv
ým

i fa
no

uš
ky

 
pr

ot
i Ú

je
zd

ci.
 Pi

vín
 v 

To
va

čo
vě

 zt
ra

til
 ví

tě
zs

tv
í v

 p
os

led
ní

ch
 vt

eř
in

ác
h.

 Pe
na

lty
 al

e d
ok

áz
al 

zv
lád

no
ut

 a 
do

ve
zl 

si 
dv

a b
od

y.

I.
B

 tř
íd

a 
sk

up
in

a 
B

P
R

O
ST

Ě
JO

V
SK

O
  P

ra
ch

m
ize

rn
ý v

íke
nd

 za
 se

bo
u 

m
ají

 zá
stu

pc
i P

ro
stě

jo
vs

ka
 v 

1. 
B 

tří
dě

 sk
up

in
ě B

. N
ev

yh
rá

l a
ni

 je
de

n. 
Na

víc
 

Je
se

ne
c-D

zb
el 

po
 sk

vě
lém

 vý
ko

nu
 z 

př
ed

eš
léh

o k
ol

a o
pě

t p
ro

pa
dl

 a 
do

sta
l b

úr
a. 

 Je
ště

 hů
ř s

e v
ed

lo
 pr

os
tě

jo
vs

ké
 H

an
é, 

kt
er

é s
e 

ne
po

ve
dl

 ze
jm

én
a d

ru
hý

 po
lo

ča
s. A

sp
oň

 tro
ch

u p
řija

te
lný

 vý
sle

de
k p

ak
 m

ají
 za

 se
bo

u j
en

 Sm
rži

ce
. Ty

 ov
še

m
 ta

ké
 pr

oh
rá

ly,
 tre

né
r 

Zb
ož

ín
ek

 na
víc

 ne
še

tři
l k

rit
iko

u.

fo
tb

al
Po

nd
ěl

í 1
6.

 zá
ří

 2
01

9
w

w
w.

ve
ce

rn
ik

pv
.c

z
37

36

S
o

k
o

l 

1
:3

čtě
te 

na
 st

ra
ně

 35

2
:3

(0
:2

)
TJ

 S
o

k
o

l 

Br
an

ky
: 5

6.
 Š

ed
iv

ý, 
79

. F
ik

r –
 1

1.
 F

or
et

, 
16

. K
ar

af
iát

, 6
3.

 Ja
nč

ík
. R

oz
ho

dč
í: 

St
lo

u-
ka

l –
 P

ře
no

sil
, C

hu
da

. Ž
lu

té
 k

ar
ty

: 4
8.

 
Še

bá
k –

 7
8.

 P.
 Z

ap
let

al.
 D

iv
ák

ů:
 1

00
.

Se
sta

va
 M

os
tk

ov
ic:

 K
ar

afi
át 

– 
Ka

zd
a, 

M
i-

lar
, D

rá
be

k, 
Kr

ča
l –

 Š
lam

bo
r, 

Jan
čík

 (7
5. 

O
. 

Za
pl

et
al)

, V
oj

tíš
ek

, J
. K

ar
afi

át 
– 

Fo
re

t (
90

. 
N

ěm
eč

ek
), 

P. 
Za

pl
et

al 
(9

0. 
R

. K
ar

afi
át)

. T
re

-
né

r: 
Iv

o K
ro

up
a.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
M

os
tk

ov
ic

 
Iv

o 
K

ro
up

y:
 

„M
ys

lím
 s

i, 
že

 n
ám

 v
 p

rv
ní

 řa
dě

 p
om

oh
la 

zm
ěn

a s
ys

tém
u, 

hr
áli

 js
m

e n
a d

va
 ú

to
čn

íky
. 

M
ěl 

jse
m

 p
oc

it,
 že

 d
os

av
ad

ní
 n

ám
 n

es
ed

ěl,
 

a 
to

 se
 b

ěh
em

 z
áp

as
u 

po
tv

rd
ilo

. B
rz

y 
jsm

e 
ve

dl
i 2

:0
, c

ož
 b

ylo
 sk

vě
lé.

 P
ak

 js
m

e 
ale

 d
o 

ko
nc

e p
ol

oč
as

u n
ed

ali
 sn

ad
 dv

a n
eb

o t
ři 

gó
ly.

 
Cí

til
 js

em
 už

, ž
e b

ud
e p

ro
bl

ém
. V

 pr
vn

ím
 po

-
lo

ča
se

 to
tiž

 n
em

ěl 
so

up
eř

 an
i n

áz
na

k 
ša

nc
e, 

ve
 d

ru
hé

m
 js

m
e 

ale
 d

os
tal

i n
a 2

:1
 a 

so
up

eř
 

ut
ká

ní
 z

dr
am

ati
zo

va
l. 

By
ly 

to
 n

er
vy

 a
ž 

do
 

ko
nc

e. 
A 

to
 je

n 
pr

ot
o, 

že
 js

m
e v

 p
rv

ní
 p

ůl
ce

 
ne

da
li 

ně
kt

er
é 

na
še

 ša
nc

e. 
Ta

kž
e: 

pr
vn

í p
o-

lo
ča

s b
yl 

su
pe

r, d
ru

hý
 od

bo
jo

va
ný

. B
ylo

 cí
tit

, 
že

 vý
hr

a u
ž v

isí
 n

a v
lás

ku
 a 

že
 n

aš
i h

rá
či 

ud
ě-

laj
í c

ok
ol

i p
ro

 to
, a

by
 jim

 te
nt

ok
rá

t n
eu

tek
la.

 
A 

ud
ěla

li. 
Za

slo
už

ili 
si 

to
, u

ž 
jen

 p
ro

to
, j

ak
 

jso
u 

po
cti

ví 
a s

vě
do

m
ití

, to
 u

ž j
se

m
 v 

M
os

t-

ko
vic

ích
 d

lo
uh

o 
ne

za
žil

. S
po

ko
jen

í t
ak

 js
m

e 
po

 dn
eš

ku
 vš

ich
ni

.“

S
o

k
o

l 

2
:3

(1
:1

)
S

o
k

o
l 

Br
an

ky
: 2

0. 
H

rad
il, 

51
. H

or
ák

 –
 42

. B
ou

ch
alí

k, 
63

. Ja
nč

ov
ič,

 85
. S

ká
la.

 R
oz

ho
dč

í: K
ry

l –
 H

or
ák

, 
La

ba
š. Ž

lu
té 

ka
rty

: 6
5. 

Ka
nk

ov
sk

ý –
 40

. F
ab

ián
, 

68
. S

to
klá

sk
a. D

ivá
ků

: 1
00

.
Se

sta
va

 V
rc

ho
sla

vic
: J

ur
čík

 M
. –

 Ju
rčí

k 
R.

, 
H

olu
b, 

D
os

tál
 O

., J
aš

ek
 (5

2. 
Ka

nk
ov

sk
ý)

 – 
M

a-
ch

ále
k 

(8
6. 

Kl
es

ni
l),

 H
or

ák
, F

ial
ka

, D
os

tál
 M

. 
– H

or
ák

, H
rad

il.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
Vr

ch
os

la
vic

 
M

iro
sla

va
 P

an
áč

ka
:

 „B
ylo

 to
 v

eli
ce

 v
yr

ov
na

né
 u

tk
án

í. S
píš

e 
by

ch
 

řek
l, 

že
 re

m
íza

 b
y 

by
la 

za
slo

už
en

á. 
Zb

yte
čn

ě 
jsm

e 
do

sta
li 

pr
vn

í v
yr

ov
ná

va
cí 

br
an

ku
. P

řed
 

ko
nc

em
 js

m
e, 

po
 n

aš
í c

hy
bě

 v
 p

řed
u, 

do
sta

li 
stř

elu
 za

 ty
č, k

ter
ou

 tre
fil 

sk
vě

le.
 By

li j
sm

e c
elk

em
 

za
sk

oč
en

i j
eji

ch
 v

ýb
or

ný
m

 p
oh

yb
em

. K
až

dý
 

ch
vil

ku
 ur

čo
va

l te
m

po
 hr

y a
 ta

 re
m

íza
 by

 to
m

u 
slu

še
la.

 B
oh

už
el 

m
á v

še
ch

ny
 bo

dy
 so

up
eř.“

S
o

k
o

l 
1

:1
(0

:1
) 

p
k

 3
:5

S
o

k
o

l 

Br
an

ky
: 9

2. 
Za

jíc
 – 

19
. O

táh
al 

vla
stn

í. R
oz

ho
d-

čí:
 V

ac
hu

tka
 – 

Vo
tav

a, 
Va

lou
ch

. Ž
lu

té 
ka

rty
: 3

2. 
Ko

řín
ek

, 7
6. 

Za
tlo

uk
al,

 90
. H

od
ina

. D
ivá

ků
: 2

11
.

Se
sta

va
 P

iví
na

: F
ür

st 
(4

2. 
O

rše
l) 

– P
áte

k, 
Ba

r-
to

ní
k, 

Se
dlá

k, 
Šiš

m
a (

60
. P

os
píš

il)
 –

 V
alt

r, P
e-

trž
ela

, S
vo

zil
 M

., F
rý

bo
rt 

(9
0. 

Šim
ek

) –
 T

raj
er

 
(7

0. 
Vr

ba
), S

vo
zil

 J.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
Pi

ví
na

 
Ja

ro
sla

va
 S

vo
zi

la
: 

„T
en

to
kr

át 
by

l 
fo

tb
alo

vý
 p

án
bů

h 
do

m
a. 

Pr
vn

í š
an

ci 
m

ěli
 d

om
ác

í h
ne

d 
na

 z
ač

átk
u.

 
Po

té 
jsm

e s
e a

le 
ro

ze
hr

áli
 a 

hr
áli

 ve
lm

i d
ob

rý
 

zá
pa

s. 
Po

 na
še

m
 na

cv
iče

né
m

 ro
hu

 si
 da

li d
o-

m
ác

í v
las

tn
í b

ra
nk

u. 
Po

to
m

 js
m

e 
ale

 n
ed

o-
ká

za
li d

át 
da

lší
 br

an
ku

, i 
kd

yž
 js

m
e m

ěli
 sn

ad
 

de
se

t j
as

ný
ch

 ša
nc

í. D
om

ác
í m

ěli
 d

vě
 ša

nc
e 

a 
pe

na
ltu

, k
ter

ou
 c

hy
til

 n
áh

ra
dn

í b
ra

nk
ář.

 
V 

po
sle

dn
ích

 v
teř

in
ác

h 
da

li 
do

m
ác

í b
ra

nk
u 

na
 je

dn
a j

ed
na

 p
o 

au
to

vé
m

 vh
az

ov
án

í. H
rá

li 
jsm

e 
do

br
ý 

ko
m

bi
na

čn
í f

ot
ba

l. 
Je

nž
e 

jsm
e 

ste
jn

ě z
tra

til
i b

od
 p

o 
na

ší 
ch

yb
ě. 

Kd
yž

 js
em

 
m

in
ul

e r
ad

il r
oz

ho
dč

ím
u j

in
é p

ov
ol

án
í. D

ne
s 

se
 m

u p
od

ař
ilo

 na
štv

at 
vš

ec
hn

y a
kt

ér
y n

a h
ři-

šti
 i v

 h
led

išt
i. J

eš
tě 

by
ch

 ch
těl

 p
oc

hv
áli

t j
ed

-
na

pa
de

sá
til

eté
ho

 F
rý

bo
rta

 z
a 

to
, j

ak
 d

ne
šn

í 
ut

ká
ní

 od
eh

rá
l.“ 

 
(ja

f, s
ob

)

Mo
stk

ov
ice

 sla
ví 

pr
vn

í v
ýh

ru
, P

iví
n v

eze
 dv

a b
od

y z
 To

va
čo

va
, n

ao
pa

k V
rch

os
lav

ice
 do

ma
 pa

dly

m
ilu

je
m

e 
ve

ce
rn

ík

C
le

an
4y

ou
 k

ra
js

ký
př

eb
or

 m
už

ů
Lip

ová
 i Kr

alic
e zv

ládl
y „a

ngli
cký

“ týd
en s

 pol
ovič

ním
 úsp

ěch
em

LI
PO

VÁ
 

Př
ed

eh
rá

va
né

 
pa

tn
ác

té
 

ko
lo

 
kr

aj
sk

éh
o 

př
eb

or
u 

vi
dě

li 
fa

no
uš

ci 
v 

Li
-

po
vé

. D
om

ác
í s

e 
př

ed
sta

vi
li 

pr
ot

i L
ut

ín
u 

a o
dn

es
li 

si 
ze

 zá
pa

su
 vš

ec
hn

y t
ři 

bo
dy

. Z
a 

kr
ás

né
ho

 p
oč

as
í r

oz
ho

dl
a 

po
sle

dn
í p

ět
i-

m
in

ut
ov

ka
 p

rv
ní

ho
 p

ol
oč

as
u.

 V
 n

í s
e d

o-
m

ác
í d

ok
áz

al
i d

va
kr

át
 p

ro
sa

di
t a

 h
os

tu
jíc

í 
Lu

tín
 už

 zá
pa

s z
vr

át
it 

ne
do

ká
za

l. 

EX
K

LU
ZI

V
N

Í
re

po
rt

áž
pr

o 
Ve

če
rn

ík

Ja
n 

FR
EH

AR
O

d 
pr

vn
í m

inu
ty 

stř
ed

eč
ní

ho
 kl

án
í b

yli
 d

ale
ko

 
ča

stě
ji n

a m
íči

 do
m

ác
í, a

le 
ša

nc
e s

i v
yt

vá
řel

i p
ou

-
ze

 ho
sté

. P
rv

ní 
jed

no
zn

ač
no

u t
ut

ov
ku

 si
 př

ipr
a-

vil
 p

o 
pě

ti 
m

inu
tác

h 
Sk

ou
m

al,
 k

ter
ý 

plá
ch

nu
l 

ob
ran

ě p
o l

ev
é s

tra
ně

 a 
hn

al 
se

 sá
m

 na
 br

an
ká

ře
 

H
olá

sk
a. 

Te
n v

yb
ěh

l a
 sk

vě
lým

 zá
kr

ok
em

 za
br

á-
ni

l ji
sté

m
u g

ólu
. O

 ch
víl

i p
oz

dě
ji s

e h
os

té 
do

sta
li 

do
 d

alš
í š

an
ce

 z 
ro

ho
vé

ho
 k

op
u. 

Ko
ne

čn
ý 

vy
-

sk
oč

il 
ješ

tě 
vý

še
 n

ež
 b

ran
ká

ř, 
ale

 je
ho

 h
lav

ičk
a 

let
ěla

 m
im

o 
od

kr
yto

u 
br

an
ku

. T
ep

rv
e p

ot
é s

e 
do

ká
za

la 
Li

po
vá

 d
os

tat
 až

 d
o 

za
ko

nč
en

í, h
ez

ká
 

ko
m

bin
ac

e o
vš

em
 sk

on
čil

a v
ys

ok
o 

na
d. 

H
os

té
 

po
kr

ač
ov

ali
 ve

 h
ře 

na
 b

rej
ky

 a 
př

ipr
av

ili 
si 

da
lší

 
dv

ě 
jed

no
zn

ač
né

 š
an

ce
. N

ejp
rv

e 
zv

lád
l l

ép
e 

os
ob

ní 
so

ub
oj 

Pr
uc

ek
 n

ad
 M

ila
rem

, a
le 

jeh
o 

stř
elu

 si 
zn

ov
u n

aš
el 

fan
tas

tic
ký

m
 zá

kr
ok

em
 H

o-
lás

ek
. V

e 2
5. 

m
inu

tě 
př

išl
a n

ejv
ětš

í š
an

ce
 L

ut
ína

 
v p

rv
ní 

pů
li. 

Su
dí 

ne
vid

ěl 
jas

ný
 fa

ul 
na

 o
br

án
ce

 
do

m
ác

ích
 a 

ho
sté

 šl
i v

e 
tře

ch
 n

a d
va

 o
br

án
ce

. 
Po

da
řil

o s
e p

řek
on

at 
i b

ran
ká

ře,
 al

e D
rex

ler
 do

-
ká

za
l v

yk
op

no
ut

 m
íč 

na
 ro

h. 
Po

 to
m

to
 m

om
en

-
tu

 pl
ály

 em
oc

e n
eje

n n
a h

řiš
ti, 

ale
 ta

ké
 v 

hle
diš

ti. 
D

es
et 

m
inu

t p
řed

 p
řes

táv
ko

u 
m

ěl 
pr

vn
í p

rác
i 

N
eje

zc
hle

b. 
Pa

lla
 vy

sla
l d

ob
ro

u s
tře

lu 
zp

oz
a v

el-
ké

ho
 vá

pn
a, 

kte
ro

u v
yr

az
il n

ad
 bř

ev
no

. O
 ch

víl
i 

po
zd

ěji
 u

ž b
yl 

ov
še

m
 b

ez
 ša

nc
e. 

To
m

áš
 F

ial
ka

 
si 

kr
ás

ně
 za

ve
dl 

m
íč 

až
 k 

hr
an

ici
 ve

lké
ho

 vá
pn

a 
a p

os
lal

 ná
dh

er
no

u r
án

u, 
kte

rá 
za

pa
dla

 od
 ty

če
 za

 

be
zm

oc
né

ho
 br

an
ká

ře 
ho

stů
 – 

1:
0. 

Ta
to

 br
an

ka
 

vli
la 

kr
ev

 do
 ži

l d
om

ác
ím

u c
elk

u. 
Za

tím
co

 ho
sté

 
by

li v
eli

ce
 op

aře
ní.

 Z
a n

ec
elé

 dv
ě m

inu
ty 

po
zd

ěji
 

to
ho

 L
ipo

vá
 vy

už
ila

 k 
dr

uh
é b

ran
ce

. H
ole

šin
sk

ý 
si u

dě
lal

 pr
os

to
r n

a p
rav

é s
tra

ně
 a p

o z
em

i v
yb

íd
l 

ke
 sk

ór
ov

án
í P

řik
ry

la,
 k

ter
ý 

se
 ra

za
nt

ní 
ran

ou
 

po
d b

řev
no

 ne
m

ýli
l –

 2:
0. 

Ve
 d

ru
hé

 p
ůli

 se
 ka

rty
 o

br
áti

ly. 
Za

tím
co

 d
om

á-
cí 

se
 ví

ce
 za

táh
li, 

ho
sté

 m
us

eli
 tv

oř
it 

hr
u. 

Pr
vn

í 
ša

nc
i s

i p
řip

rav
il P

řik
ry

l, a
le 

jeh
o 

stř
ela

 sk
on

čil
a 

na
d. 

Po
té 

m
ěli

 d
om

ác
í v

oln
ý p

řím
ý k

op
 z 

do
b-

ré 
vz

dá
len

os
ti, 

ale
 F

ial
ka

 tr
efi

l p
ou

ze
 ze

ď 
a P

all
a 

z d
ru

hé
 st

řel
y n

aš
el 

jen
 ru

ka
vic

e N
eje

zc
hle

ba
. P

o 
ho

din
ě h

ry
 se

 d
os

tal
i i 

ho
sté

 d
o 

sv
é p

rv
ní 

vy
lo-

že
né

 ša
nc

e. 
N

a r
oh

 si
 n

ejv
ýš

e v
ys

ko
čil

 N
av

rát
il, 

jen
že

 o 
pá

r c
en

tim
etr

ů m
inu

l p
řed

ní 
tyč

. O
 ch

víl
i 

po
zd

ěji
 př

iše
l sp

or
ný

 m
om

en
t v

e v
áp

ně
 L

ipo
vé

, 
kd

e b
yl 

ata
ko

vá
n 

tře
m

i h
ráč

i S
ko

um
al,

 p
en

alt
a 

se
 vš

ak
 ne

pís
ka

la.
 V

 70
. m

inu
tě 

se
 ho

sté
 do

čk
ali

. 
Lo

s v
ys

lal
 kr

ás
no

u k
olm

ici
 do

 vá
pn

a, p
rv

ní 
stř

elu
 

ješ
tě 

H
olá

se
k d

ok
áz

al 
vy

raz
it, 

ale
 po

uz
e k

e S
ko

u-
m

alo
vi,

 kt
eré

m
u n

ez
bý

va
lo 

nic
 jin

éh
o n

ež
 po

sla
t 

m
íč 

do
 br

an
ky

 – 
2:

1. 
Ch

víl
i n

ato
 m

oh
l Š

těp
án

ek
 

vr
áti

t d
vo

ub
ran

ko
vé

 v
ed

en
í d

om
ác

ím
u 

ce
lku

. 
Jeh

o 
ún

ik 
po

 p
rav

é s
tra

ně
 b

yl 
po

ve
de

ný
, a

le 
na

 
N

eje
zc

hle
ba

 vy
zrá

t n
ed

ok
áz

al.
 Z

by
tek

 zá
pa

su
 se

 
ne

sl v
 tla

ku
 L

ut
ína

, o
vš

em
 be

z j
ak

ék
oli

v v
ýr

az
né

 
ša

nc
e. L

ipo
vá

 by
la 

za
taž

en
á n

a s
vé

 po
lov

ině
 a d

o 
žá

dn
éh

o 
zá

va
ru

 p
řed

 H
olá

sk
a s

ou
pe

ře 
ne

pu
s-

tila
. P

o 
ko

ne
čn

ém
 h

viz
du

 za
vlá

dla
 ve

lká
 ra

do
st 

do
m

ác
íh

o c
elk

u.
 

St
at

ist
ik

y z
 ut

ká
ní

 na
jd

ete
 na

 st
ra

ně
 26

PR
O

ST
ĚJ

O
V  

Sk
vě

lý
 z

ač
á-

te
k,

 s
m

ol
ný

 k
on

ec
. K

ra
lic

e 
na

 H
an

é v
e s

tř
ed

eč
ní

 p
ře

de
-

hr
áv

ce
 u

ká
za

ly
, ž

e 
se

 o
pr

ot
i 

úv
od

u 
se

zó
ny

 
po

st
up

ně
 

zl
ep

šu
jí.

 A
 n

a 
po

sle
dn

ím
 

m
ís

tě
 ta

bu
lk

y 
už

 n
em

aj
í f

i-
gu

ro
va

t. 
Le

pí
 s

e 
jim

 v
ša

k 
sm

ůl
a 

na
 p

at
y. 

V 
ut

ká
ní

, 
kt

er
é 

po
dl

e 
tr

en
ér

a 
Pe

tr
a 

G
ot

tw
al

da
 m

ěl
o 

do
pa

dn
ou

t 
ro

zh
od

ně
 j

in
ak

 n
ež

 p
or

áž
-

ko
u,

 m
ěl

 i 
se

 sv
ým

i s
vě

ře
nc

i 
na

vr
ch

. J
en

že
 K

ra
lic

e 
tr

áp
í 

po
řá

d 
to

 s
am

é:
 k

on
co

vk
a,

 
ko

nc
ov

ka
 

a 
je

št
ě 

je
dn

ou
 

ko
nc

ov
ka

...
Ú

vo
dn

í 
po

lo
ča

s 
př

ito
m

 p
o-

dl
e 

tre
né

ra
 P

et
ra

 G
ot

tw
ald

a 
vy

pa
da

l 
sli

bn
ě. 

K
ra

lic
e 

to
tiž

 
ne

m
ěl

y 
po

uz
e 

op
tic

ko
u 

př
e-

va
hu

. 
„D

ař
ilo

 s
e 

ná
m

 d
lo

u-
hý

m
i b

aló
ny

 d
os

tá
va

t h
ru

 n
a 

po
lo

vi
nu

 s
ou

pe
ře

. 
A 

ta
m

 j
e 

sb
íra

t a
 v

yt
vá

ře
t n

a 
ně

j t
lak

,“ 
uv

ed
l p

ro
 V

eč
er

ní
k 

s 
tím

, ž
e 

se
 p

ak
 je

ho
 sv

ěř
en

ců
m

 p
od

a-
řil

o 
do

stá
va

t 
ke

 s
ta

nd
ar

dn
ím

 
sit

ua
cí

m
 a

 n
ás

le
dn

ě 
i š

an
cí

m
. 

Sá
m

 se
 n

a t
om

 p
řit

om
 p

od
íle

l, 
ve

le
zk

uš
en

ý h
rá

č n
as

to
up

il 
do

 
po

le
 u

ž n
a z

ač
át

ku
 zá

pa
su

.
Te

n 
by

l v
 re

žii
 K

ra
lic

 n
a H

an
é, 

pr
os

ad
ily

 se
 a

le
 a

ž 
ve

 4
5.

 m
i-

nu
tě

 z
ás

lu
ho

u 
lo

ňs
ké

ho
 n

ej
-

le
pš

íh
o 

stř
el

ce
 t

ým
u 

Jo
se

fa
 

C
ib

ul
ky

. „
M

ěl
i j

sm
e i

ni
ci

at
iv

u 
na

 sv
é s

tra
ně

. S
ou

pe
ř s

e z
m

oh
l 

je
n 

na
 n

ák
op

y, 
pr

ak
tic

ky
 js

m
e 

ho
 n

ep
ou

ště
li 

do
 š

an
cí

. B
yl

o 
vi

dě
t, 

že
 m

y 
ch

ce
m

e 
vy

hr
át

 
ví

ce
,“ v

yj
ád

řil
 se

 k 
pr

vn
ím

 p
ět

-
ač

ty
řic

et
i m

in
ut

ám
 G

ot
tw

ald
.

H
ra

 v
 p

od
ob

né
m

 d
uc

hu
 p

o-
kr

ač
ov

al
a 

i 
po

 p
au

ze
. 

K
ra

-
lic

ím
 s

e 
vš

ak
 n

ed
ař

ilo
 d

át
 

uk
lid

ňu
jíc

í 
gó

l. 
„M

ěl
i 

jsm
e 

m
ož

no
st

i 
dá

t 
na

 2
:0

. 
M

ěl
i 

jsm
e 

ho
dn

ě 
ša

nc
í, 

vč
et

ně
 

tě
ch

 sl
ib

ný
ch

. N
as

tře
lil

i j
sm

e 
bř

ev
no

 i
 t

yč
ku

,“ 
po

kr
ač

ov
al

 
s 

líč
en

ím
 d

ěn
í n

a 
hř

išt
i P

et
r 

G
ot

tw
al

d.
 V

 8
0.

 m
in

ut
ě 

pa
k 

od
eš

el
 z

e 
hř

išt
ě 

a 
od

 té
 d

ob
y 

to
 š

lo
 s

 š
an

ce
m

i 
K

ra
lic

 n
a 

H
an

é 
tro

ch
u 

z k
op

ce
. T

ři 
m

i-
nu

ty
 p

ot
é 

in
ka

so
va

ly
 p

op
rv

é, 
tě

sn
ě 

př
ed

 k
on

ce
m

 z
no

vu
. 

„B
yl

o 
to

 u
ž 

na
 k

on
ci

 ta
ko

vé
 

ne
ko

nc
en

tro
va

né
. 

Po
sle

d-
ní

ch
 d

es
et

 m
in

ut
 s

e 
bo

hu
že

l 
ne

ob
je

vi
l n

ik
do

, k
do

 b
y 

po
-

zv
ed

l p
ra

po
r a

 p
řis

pě
l k

 ro
z-

ho
dn

ut
í. S

ra
zi

la
 n

ás
 i p

en
al

ta
, 

kd
y 

se
 n

áš
 h

rá
č 

ne
šik

ov
ně

 
po

st
av

il 
k 

ba
ló

nu
, 

kt
er

ý 
ho

 
tre

fil
 d

o 
ru

ky
,“ 

do
da

l 
Pe

tr 
G

ot
tw

al
d.

Zá
pa

s 
ta

k 
sk

on
či

l 
ne

m
alý

m
 

ko
nt

ra
ste

m
: 

za
tím

co
 s

 v
ýk

o-
ne

m
 sv

ěř
en

ců
 vy

jad
řu

je
 pl

no
u 

sp
ok

oj
en

os
t, 

u 
ko

ne
čn

éh
o 

vý
-

sle
dk

u 
pl

at
í 

op
ak

. 
„K

lu
ků

m
 

ne
m

ůž
u 

ni
c 

vy
tk

no
ut

. 
By

li 
jsm

e 
fo

tb
alo

vě
jší

 i 
bo

jo
vn

ěj
ší.

 
Bo

hu
že

l s
e 

po
tý

ká
m

e 
se

 st
ře

-
le

ck
ou

 im
po

te
nc

í, 
v 

zá
pa

se
 to

 
by

lo
 m

ar
ka

nt
ní

,“ 
po

do
tk

l P
et

r 
G

ot
tw

ald
.   

  
(s

ob
)

St
at

ist
ik

y z
 u

tk
án

í n
aj

de
te

 
na

 st
ra

ně
 2

6

P
R

O
S

T
Ě

JO
V

 Z
le

pš
en

é 
vý

ko
ny

 K
ra

lic
 n

a H
an

é 
a „

ho
up

ač
ka

“ L
ip

ov
é. 

To
 b

yly
 čt

yř
i z

áp
as

y, 
kt

er
é 

ty
to

 d
va

 tý
m

y o
de

hr
ál

y v
 u

pl
yn

ul
ém

 tý
dn

u.
 Z

at
ím

co
 sv

ěř
en

ci 
ko

uč
e 

Go
ttw

al
da

 se
 

po
st

up
ně

 zl
ep

šu
jí a

 za
čín

aj
í s

bí
ra

t b
od

y, 
Lip

ov
á n

ao
pa

k t
ro

šk
u 

ub
ra

la
. V

e s
tře

du
 si

ce
 p

or
az

ila
 Lu

tín
 2

:1
, v

 n
ed

ěl
i v

ša
k p

ad
la

 st
ej

ný
m

 vý
sle

dk
em

 se
 si

ln
ým

 Št
er

nb
er

ke
m

. U
 K

ra
lic

 p
ak

 
„a

ng
lic

ký
“ t

ýd
en

 p
ro

bí
ha

l p
ře

sn
ě 

op
ač

ně
: n

ej
pr

ve
 o

pl
ak

al
i tě

sn
ou

 p
or

áž
ko

u 
1:

2 
s L

ito
vl

í, a
by

 n
ás

le
dn

ě 
ub

rá
ni

li t
ěs

ný
 vý

sle
de

k 3
:2

 s 
Bo

hu
ňo

vi
ce

m
i. V

 ta
bu

lce
 se

 d
ík

y t
ře

m
 b

od
ům

 
Lip

ov
á m

írn
ě p

ro
pa

dl
a, 

ny
ní

 je
 še

st
á. 

To
 K

ra
lic

ím
 b

od
y p

om
oh

ly 
k r

ak
et

ov
ém

u 
po

su
nu

 z 
po

sle
dn

íh
o 

až
 n

a t
řin

ác
té

 m
íst

o.

LI
PO

VÁ
 P

ře
ži

l 
se

 s
vý

m
i 

sp
ol

u-
hr

áč
i 

vy
lo

že
né

 
ša

nc
e 

so
up

eř
e.

 
Po

té
 to

 v
za

l n
a 

se
be

 a
 z

 le
vé

 s
tr

a-
ny

 p
ro

ni
kn

ul
 a

ž 
k 

so
up

eř
ov

ě 
ve

l-
ké

m
u 

vá
pn

u,
 o

dk
ud

 n
ap

řá
hl

 k
e 

st
ře

le
 a

 n
ed

al
 h

os
tu

jíc
ím

u 
br

an
-

ká
ři

 š
an

ci
 r

ea
go

va
t. 

Je
ho

 b
om

ba
 

se
 o

tř
el

a 
o 

ty
č 

a 
sk

on
či

la
 p

ře
sn

ě 
ta

m
, k

de
 si

 d
om

ác
í p

ub
lik

um
 p

řá
-

lo
. N

a 
ko

nc
i z

áp
as

u 
si

 ta
ké

 d
ob

ře
 

pl
ni

l d
ef

en
zi

vn
í ú

ko
ly

, a
by

 s
e 

ta
k 

To
m

áš
 F

ia
lk

a 
(n

a 
sn

ím
ku

) 
m

oh
l 

se
 se

 sp
ol

uh
rá

či
 ra

do
va

t z
 d

al
ší

ho
 

ce
nn

éh
o 

ví
tě

zs
tv

í.

EX
K

LU
ZI

V
N

Í
ro

zh
ov

or
pr

o 
Ve

če
rn

ík

Ja
n 

FR
EH

AR
Ja

k b
ys

te
 zh

od
no

til
 st

ře
de

čn
í p

ře
de

-
hr

áv
ku

?
„Č

ek
al 

ná
s t

ěž
ký

 so
up

eř,
 i k

dy
ž s

e m
u m

o-
m

en
tál

ně
 m

oc
 n

ed
aří

. T
o, 

co
 js

m
e 

pr
ot

i 
ně

m
u c

ht
ěli

 hr
át,

 se
 ná

m
 vy

pla
tilo

. V
yh

rál
i 

jsm
e d

va
 je

dn
a. 

Sic
e n

ás
 tla

čil
 v 

ně
kte

rý
ch

 
pa

sáž
ích

, a
le 

vý
hr

u a
 tř

i b
od

y b
ere

m
e v

še
-

m
i d

es
eti

. Z
atí

m
 dr

žím
e d

om
ác

í n
ep

or
az

i-

tel
no

st,
 co

ž j
e t

ak
é d

ůle
žit

é.“
Va

še
 tr

efa
 by

la 
uk

áz
ko

vá
. Š

lo
 o 

živ
ot

-
ní

 br
an

ku
?

„S
ho

do
u o

ko
lno

stí
 js

em
 da

l v
elm

i p
od

ob
-

ný
 gó

l u
ž m

inu
lé 

ko
lo.

 T
eď

 js
em

 se
 po

 pů
l 

ro
ce

 do
ká

za
l tr

efi
t v

e d
vo

u z
áp

as
ec

h v
 řa

dě
. 

Je 
ce

lke
m

 št
ěs

tí, 
že

 m
i to

 ta
m

 pa
dá

, a
 js

em
 

za
 to

 rá
d. 

H
lav

ní 
ale

 je
, ž

e 
jse

m
 p

om
oh

l 
tý

m
u 

ke
 tř

em
 b

od
ům

, ta
kž

e d
va

kr
át 

vě
tší

 
sp

ok
oje

no
st.“

Pr
vn

í p
ůl

ho
di

nu
 js

te
 d

rž
eli

 m
íč,

 al
e 

ša
nc

e m
ěl 

so
up

eř
. C

o c
hy

bě
lo

?
„H

ro
zn

ě n
ám

 ch
yb

ěla
 fin

áln
í p

řih
ráv

ka
 po

 
ce

lou
 p

rv
ní 

pů
li. 

So
up

eř
 n

ás
 d

ob
ře 

do
stu

-

po
va

l, d
ok

áz
al 

sb
íra

t b
aló

ny
. V

yk
rý

va
l p

ro
-

sto
ry

 a 
ch

od
il d

o r
yc

hlý
ch

 br
ejk

ů. 
Ta

m
 ná

s 
dv

ak
rát

 p
od

rže
l s

kv
ěle

 b
ran

ká
ř H

olá
se

k.
 

Jed
no

u t
o t

am
 do

ko
nc

e D
rex

a (
D

rex
ler

 –
 

po
zn

. r
ed

.) 
vy

ko
pá

va
l z

 čá
ry.

 P
řež

ili 
jsm

e 
tu

 sm
rtí

cí 
pů

lho
din

ku
 a 

pa
k j

sm
e b

ěh
em

 
dv

ou
 m

inu
t d

va
kr

át 
ud

eř
ili,

 co
ž n

ás
 ve

lm
i 

po
vz

bu
di

lo.“
Ja

k t
ěž

ké
 by

ly 
po

sle
dn

í m
in

ut
y?

„D
lou

ho
 jse

m
 ne

za
žil

 ta
ko

vý
 tla

k. 
(ú

sm
ěv

) 
Lo

ni 
jsm

e v
 I.A

 tř
ídě

 bu
ď u

ž v
ed

li o
 do

sta
-

tek
 br

an
ek

, n
eb

o u
ž n

ám
 o 

nic
 ne

šlo
. T

oh
le 

by
l p

ro
 ná

s t
ak

ov
ý n

ov
ý z

áž
ite

k p
o r

oc
e, a

le 
př

ež
ili 

jsm
e t

o, 
tak

že
 je

 to
 do

br
é.“

„B
yl

 to
 c

elk
ov

ě 
vy

ro
vn

an
ý 

zá
pa

s 
s 

tím
, ž

e 
pr

vn
í p

ol
oč

as
 js

m
e 

ro
zh

od
ně

 n
eb

yl
i l

ep
ším

 c
elk

em
. H

os
té

 m
ěli

 sv
é 

ša
nc

e, 
kt

er
é 

ne
-

do
ká

za
li p

ro
m

ěn
it.

 M
y s

e p
rv

ní
ch

 čt
yř

ice
t m

in
ut

 d
o k

on
co

vk
y n

e-
do

ká
za

li 
do

sta
t. 

Al
e 

v 
po

sle
dn

í p
ět

im
in

ut
ov

ce
 js

m
e 

da
li 

dv
a g

ól
y 

a t
y p

ro
 n

ás
 te

nt
o 

zá
pa

s r
oz

ho
dl

i.“

„M
y 

jsm
e 

si 
ten

 zá
pa

s p
ro

jel
i s

am
i v

 p
rv

ním
 p

olo
ča

se.
 M

ěli
 js

m
e 

tam
 

čty
ři 

sto
pr

oc
en

tn
í š

an
ce

, k
ter

é u
ž z

av
án

ěly
 tím

, ž
e t

o n
ejd

e n
ed

at.
 T

o b
yl 

ro
zh

od
ují

cí 
m

om
en

t u
tk

án
í. T

am
 js

m
e 

ur
az

ili 
to

ho
 fo

tb
alo

vé
ho

 b
oh

a. 
Ve

nk
u, 

kd
yž

 ne
dá

te 
tak

ov
é š

an
ce

, ta
k n

em
ůž

ete
 po

m
ýš

let
 na

 ví
těz

stv
í. I

 do
 

dr
uh

é p
ůle

 js
em

 n
ab

ád
al 

klu
ky

, ž
e m

ůž
em

e t
en

to
 zá

pa
s z

dr
am

ati
zo

va
t. 

Co
ž s

e n
ám

 da
řil

o a
ž k

e k
on

ci.
 A

le 
ten

 zá
pa

s r
oz

ho
dla

 už
 pr

vn
í p

ůle
.“ 

TJ
 S

o
k

o
l

D
u

b
7

:0
(1

:0
)

Br
an

ky
: 6

8.,
 7

0.,
 8

1. 
a 8

7. 
Šá

lek
, 4

5.,
 6

8. 
a 

75
. Z

ub
al.

 R
oz

ho
dč

í: 
N

ov
ák

 –
 N

av
rá

til
, 

Lá
ta

l. Ž
lu

té
 k

ar
ty

: 5
7. 

Ry
ch

lý 
– 

53
. G

áb
or

, 
65

. T
yp

ne
r, 8

1. 
Sv

ět
lík

, 9
0. 

H
lad

ký
. D

iv
ák

ů:
 

14
7.

Se
sta

va
 H

an
é:

 M
ar

ák
 –

 S
vě

tlí
k 

(8
0. 

K
ap

-
rá

l),
 M

ac
ou

re
k, 

M
ak

ow
sk

i 
(5

1. 
Ja

nč
iar

), 
Tr

na
vs

ký
 –

 E
nt

ne
r 

(6
5. 

N
ov

ák
), 

Ty
pn

er
, 

Kr
up

ičk
a, 

H
lad

ký
 –

 G
áb

or
, C

ib
ul

ec
. T

re
-

né
r: 

Zd
en

ěk
 K

ap
rá

l.

H
od

no
ce

ní
 hr

aj
ící

ho
 tr

en
ér

a H
an

á 
Pr

os
těj

ov
 Z

de
ňk

a K
ap

rá
la

: 

„D
ru

žst
vo

 D
ub

u 
je 

ve
lm

i k
va

litn
í, m

á v
e s

vé
m

 
stř

ed
u n

ěk
oli

k n
ad

sta
nd

ard
níc

h h
ráč

ů. 
V 

1. 
po

-
loč

as
e b

yl 
so

up
eř 

až
 sn

ad
 na

 15
 m

inu
t le

pš
í, k

ro
-

m
ě j

ed
no

ho
 př

ípa
du

 al
e n

ep
ro

m
ěn

il a
ni 

jed
nu

 
ša

nc
i. M

y m
ěli

 ta
k t

ři č
ty

ři, 
ale

 ta
ké

 se
 ná

m
 je

 ne
-

po
da

řil
o z

vlá
dn

ou
t. V

e 4
4. 

m
inu

tě 
jsm

e z
 ro

hu
 

do
sta

li 
gó

l d
o 

šat
ny

. D
ru

hý
 p

olo
ča

s u
ž z

 n
aš

í 
str

an
y n

eb
yl 

př
íliš

 d
ůs

to
jný

. M
us

eli
 js

m
e v

ino
u 

zra
ně

ní 
a a

bs
en

cí 
ud

ěla
t z

m
ěn

y v
 se

sta
vě

. D
o-

sta
li j

sm
e t

ed
y r

yc
hle

 dr
uh

ý a
 tře

tí g
ól,

 po
to

m
 se

 
na

še
 hr

a t
ro

ch
u s

es
yp

ala
. N

eh
rál

i js
m

e s
vo

je,
 ne

-
stí

ha
li s

ou
pe

ře.
 V

ýs
led

ek
 je

 al
e v

zh
led

em
 k 

pr
ů-

bě
hu

 1
. p

olo
ča

su
 k

ru
tý.

 K
dy

by
 se

 n
ám

 te
hd

y 
po

da
řil

o d
át 

gó
l, m

oh
l z

áp
as

 vy
pa

da
t ji

na
k.“

2
:4

(2
:1

)

Br
an

ky
: 3

8. 
Ko

tlá
r, 

40
. M

. V
er

ne
r –

 1
6. 

N
o-

vo
tn

ý, 5
5. 

D.
 L

oš
ťák

, 5
7. 

Sc
hm

idt
, 8

0. 
I. L

oš
ťák

. 
Ro

zh
od

čí:
 Z

em
án

ek
 –

 L
an

da
, H

ajd
ík.

 Ž
lut

é 
ka

rty
: 2

7. 
Sc

hm
idt

. D
ivá

ků
: 7

4.
Se

sta
va

 Sm
rž

ic:
 K

oll
m

an
n 

– 
Au

gu
sti

n 
(8

0. 
To

-
m

iga
), G

ott
wa

ld,
 K

lus
, V

aře
ka

 – 
Š. 

Ve
rn

er 
(6

0. 
M

. 
Stu

de
ný

), 
M

. V
ern

er 
(8

0. 
Do

sed
ěl)

, K
ot

lár
, K

išk
a 

(A
. S

tud
en

ý)
 – 

Ple
va

, L
už

a. T
re

né
r: I

vo
 Zb

ož
íne

k.

H
od

no
ce

ní
 tr

en
ér

a 
Sm

rž
ic

 Iv
o 

Zb
ož

ín
ka

: 

„Z
ase

 js
m

e 
se

 v
rát

ili 
k 

žá
ko

vs
ké

m
u 

po
jet

í h
ry.

 
Lo

ni 
jsm

e s
 tím

to
 so

up
eře

m
 dv

ak
rát

 vy
hr

áli
. L

e-
to

s j
sm

e p
řed

ve
dli

 p
olo

vič
ní 

vý
ko

n. 
H

rál
i js

m
e 

dě
tin

sk
ý f

ot
ba

l. C
hy

bě
l to

m
u z

 na
ší s

tra
ny

 dů
raz

, 
na

saz
en

í, e
m

oc
e, 

be
z t

oh
o s

e h
rát

 ne
dá

. B
ylo

 to
 

pr
o 

m
ě z

kla
m

án
í: 

Ve
lká

 B
ys

tři
ce

 je
 so

up
eře

m
, 

kte
réh

o 
jsm

e 
m

ěli
 p

or
az

it. 
Da

ro
va

l n
ám

 s
ice

 
ot

oč
en

í z
áp

asu
, v

e d
ru

hé
m

 po
loč

ase
 js

m
e t

o a
le 

so
up

eři
 vr

áti
li i

 s 
úr

ok
y. B

ys
tři

ce
 ta

k s
ice

 vy
hr

ála
, 

ale
 je

n d
íky

 na
še

m
u s

tra
šid

eln
ém

u v
ýk

on
u.“

5
:0

(2
:0

)

Br
an

ky
: 1

2. 
D

os
tál

, 3
3. 

Ko
ren

ný
, 6

6. 
M

uc
hk

a, 
71

. V
als

a, 
88

. S
iko

ra.
 R

oz
ho

dč
í: 

Jan
uš

 –
 Z

e-
m

án
ek

, N
av

rát
il. 

Žl
ut

é 
ka

rty
: 5

2. 
La

štů
vk

a. 
D

ivá
ků

: 1
00

.
Se

sta
va

 Je
se

nc
e-

D
zb

el
u:

 H
en

sl 
– 

Žo
už

el-
ka

, B
ur

ian
, T

rn
ka

, T
yl,

 L
aš

tů
vk

a, 
Ko

ne
čn

ý, 
Pr

ok
eš

, O
šle

jše
k, 

Po
les

, J.
 T

ich
ý. T

re
né

r: 
Pe

tr 
Ti

ch
ý.

S k
ou

če
m

 Je
sen

ce
 se

 Ve
če

rn
íku

 ne
po

da
řilo

 sp
oji

t. 
(so

b)

PR
O

ST
ĚJ

O
V 

Sk
vě

le 
vy

še
l 

vs
tu

p 
do

 s
ez

ón
y 

ob
ěm

a 
že

ns
ký

m
 t

ým
ům

 
Pr

os
tě

jo
vs

ka
. 

Za
tím

co
 

M
os

tk
ov

ice
 

už
 o

de
hr

ály
 d

va
 zá

pa
sy

 s 
bi

lan
cí 

jed
na

 
vý

hr
a a

 je
dn

a r
em

íza
, D

rž
ov

ice
 po

pr
vé

 
na

sto
up

ily
 v 

ne
dě

li, 
kd

y n
a s

vé
m

 h
řiš

ti 
př

iví
tal

y 
Bř

ez
ni

ci,
 k

ter
é 

se
 m

in
ul

á 
se

zó
na

 p
říl

iš 
ne

po
ve

dl
a. 

A 
an

i 
ny

ní
 

ne
os

ln
ila

. 
D

rž
ov

ice
 d

rž
ely

 s
ou

pe
řk

y 
v 

ša
ch

u 
a 

ne
do

vo
lil

y 
jim

 a
ni

 j
ed

nu
 

br
an

ku
. S

am
y 

na
víc

 u
ká

za
ly,

 ž
e 

stř
íle

t 
um

í, a
 vý

sle
dk

em
 js

ou
 d

alš
í d

ůl
ež

ité
 tř

i 
bo

dy
 do

 ta
bu

lky
.

Ut
ká

ní 
se

 v
yv

íje
lo 

po
m

ěrn
ě 

jed
no

zn
ač

ně
. 

Pr
vn

í 
br

an
ka

 
ze

 
13

. 
m

inu
ty 

od
 

os
tro

stř
elk

yn
ě 

Zu
za

ny
 H

ub
áč

ko
vé

 t
ým

 
uk

lid
nil

a. 
A 

na
 hř

išt
i s

i m
íst

y d
ěla

l, c
o c

ht
ěl.

 
„M

ys
lím

, ž
e 

jsm
e 

zá
pa

s 
m

ěli
 o

d 
za

čá
tku

 
po

d 
ko

nt
ro

lou
. H

rál
i j

sm
e 

svo
u 

út
oč

no
u 

hr
u 

a 
ze

 z
ač

átk
u 

ze
 z

ab
ez

pe
če

né
 o

br
an

y,“
 

uv
ed

l tr
en

ér 
To

m
áš 

Jet
el.

 P
ráv

ě o
 de

fen
ziv

ě 
př

ed
 se

zó
no

u 
ko

uč
 D

ržo
vic

 h
ov

oř
il s

 tí
m

, 
že

 je
 po

tře
ba

 n
a n

í z
ap

rac
ov

at.
 V

yp
lat

ilo
 se

. 
„S

ko
ro

 k 
nič

em
u j

sm
e j

e n
ep

us
tili

. K
on

eč
ný

 
vý

sle
de

k m
oh

l b
ýt 

kli
dn

ě v
yš

ší. 
Ša

nc
e n

a t
o 

ro
zh

od
ně

 b
yly

,“ 
řek

l d
ále

 k
 u

tká
ní 

To
m

áš
 

Jet
el.

 
Ce

lko
vě

 b
yl 

pa
k 

s 
vý

ko
ne

m
 s

po
ko

jen
ý. 

I k
dy

ž p
ár 

vě
cí 

by
 se

 ta
m

 n
ašl

o. 
„N

ikd
y t

o 
ne

ní 
úp

lně
 s

to
pr

oc
en

tn
í, 

na
op

ak
 v

žd
y 

je 

ješ
tě 

na
 če

m
 pr

ac
ov

at.
 A

le 
ho

lky
 př

ed
ve

dly
 

ve
lké

 na
saz

en
í, š

ly 
si 

za
 vý

hr
ou

. Js
em

 na
 ně

 
op

rav
du

 p
yš

ný
,“ u

ve
dl 

tre
né

r, m
ot

iva
ci 

pa
k 

zd
ův

od
nil

 i t
ím

, že
 je

 ny
ní 

v t
ab

ulc
e n

a d
álk

u 
na

há
ní 

reg
ion

áln
í s

ou
pe

řk
y 

z 
M

os
tko

vic
. 

„O
 to

 ví
c h

olk
y c

ht
ějí

,“ u
sm

íva
l se

 po
 zá

pa
se

 
tre

né
r.

Sp
or

tov
ní 

cíl
e i

 s o
hle

de
m

 na
 po

ve
de

ný
 vs

t-
up

 ne
zm

ěn
il. U

ž lo
ni 

ve
 dr

uh
é p

ůlc
e s

ez
ón

y 
hr

ály
 D

ržo
vic

e s
kv

ěle
 a p

rav
ide

lně
 bo

do
va

ly.
 

N
yn

í se
 ch

ys
taj

í d
ob

ré 
vý

ko
ny

 z j
ara

 zo
pa

ko
-

va
t. „

Ch
těl

 by
ch

 na
 ja

ro
 na

vá
za

t a
 to

 se
 da

ří.
 

Po
ku

d 
tak

to
 b

ud
em

e 
po

kra
čo

va
t, 

po
ku

d 
ho

lky
 b

ud
ou

 c
ht

ít 
a 

ch
od

it 
na

 tr
én

ink
y, 

m
ůž

em
e 

kli
dn

ě 
hr

át 
ve

 s
tře

du
 t

ab
ulk

y,“
 

př
eje

 si
 T

om
áš 

Jet
el.

 Je
ho

 sv
ěře

nk
yn

ě d
alš

í 
zá

pa
s o

de
hr

ají
 v 

ne
dě

li 2
2. 

zá
ří 

od
 15

.30
 ve

 
Va

laš
sk

ýc
h K

lob
ou

ká
ch

. 
(so

b)
St

at
ist

iky
 z 

ut
ká

ní
 na

jd
ete

 na
 st

ra
ně

26
 

D
rž

ov
ic

e ú
sp

ěš
né

, s
es

tř
el

ily
 B

ře
zn

ic
i

Li
po

vá
 sl

av
ila

 př
ed

eh
rá

vk
u

kl
ik

ni
 n

a
w

w
w.

ve
ce

rn
ik

pv
.cz

B
Y

L
I
 J

S
M

E

U
 T

O
H

O

SK
 L

IP
S 

LU
T

2:
1

FC
 K

NH
 

TA
 L

IT
1:

2
(1

:0
)

PR
O

ST
ĚJ

O
V 

Ro
zj

ez
d 

K
ra

lic
 v

 s
ez

ón
ě 

by
l 

vě
ru

 tr
ist

ní
, n

a p
rv

ní
 tř

i k
ol

a r
ad

ěj
i z

ap
om

e-
no

ut
. O

d 
pá

té
ho

 k
ol

a 
př

ec
e 

je
n 

př
ic

há
ze

ly
 

pr
vn

í b
od

y 
a 

up
ly

nu
lo

u 
so

bo
tu

 i 
ko

ne
čn

ě 
pl

no
ho

dn
ot

né
 v

ítě
zs

tv
í. 

Ví
tě

zn
ou

 b
ra

nk
u 

vs
tře

lil
 p

ět
 m

in
ut

 p
o 

př
es

tá
vc

e B
la

ho
uš

ek
.

„B
od

ov
ě 

jsm
e 

ví
tě

zs
tv

í 
už

 p
ot

ře
bo

va
li, 

sic
e 

he
rn

ě j
de

m
e n

ah
or

u,
 se

hr
áv

ám
e s

e, 
ale

 d
os

ud
 

jsm
e t

o 
ne

do
ká

za
li 

vy
jád

řit
 b

od
ov

ě. 
Ve

 st
ře

du
 

s L
ito

vl
í n

ám
 to

 n
ev

yš
lo

, p
os

led
ní

ch
 o

sm
 m

i-
nu

t j
sm

e 
vy

pa
dl

i z
 ro

le,
 zt

ra
til

i j
sm

e 
ko

nc
en

t-
ra

ci,
 co

ž j
sm

e s
i t

eď
 v

yn
ah

ra
di

li,“
 o

hl
éd

l s
e d

o 
ne

dá
vn

é 
m

in
ul

os
ti 

tre
né

r P
et

r G
ot

tw
ald

. T
en

 
ra

dě
ji 

zů
sta

l „
na

 p
lac

e“
 a

ž 
do

 p
os

led
ní

ch
 m

i-
nu

t. 
N

ec
ht

ěl 
ris

ko
va

t.

Kr
ali

ce
 za

ča
ly 

pě
kn

ě o
d 

po
dl

ah
y a

 už
 p

o 
čt

yř
ec

h 
m

in
ut

ác
h 

se
 d

íky
 B

ar
an

ov
i u

jal
y v

ed
en

í. P
ak

 si
ce

 
bě

he
m

 d
es

et
i m

in
ut

 h
os

té 
zá

pa
s 

ot
oč

ili,
 je

nž
e 

Vi
nc

ou
re

k j
eš

tě 
do

 př
es

táv
ky

 op
ět

 sr
ov

na
l.

„B
yl

i j
sm

e 
hl

ad
ov

ějš
í p

o 
ví

tě
zs

tv
í, 

bo
jo

vn
ějš

í, 
hý

řil
i j

sm
e 

od
 z

ač
át

ku
 a

kt
iv

ito
u,

 č
ím

ž 
jsm

e 
so

up
eř

e z
as

ko
čil

i,“
 n

aš
el 

př
íči

ny
 ú

sp
ěc

hu
 v 

po
-

zá
pa

so
vé

m
 h

od
no

ce
ní

 G
ot

tw
ald

.
C

hv
íli

 p
o 

zm
ěn

 st
ra

n 
se

 tr
ef

il 
pr

av
ý 

zá
lo

žn
ík

 
Bl

ah
ou

še
k 

a 
ta

to
 b

ra
nk

a 
by

la 
na

ko
ne

c 
to

u 
ví

tě
zn

ou
. 

„B
oh

uň
ov

ice
 j

so
u 

kv
ali

tn
ím

 p
ro

-
tiv

ní
ke

m
, m

ají
 v

e 
sv

ém
 s

tře
du

 d
ob

ré
 h

rá
če

, 
ry

ch
lé,

 b
ěh

av
é, 

ale
 m

y 
jsm

e 
te

nt
ok

rá
t z

as
lo

u-
že

ně
 v

yh
rá

li,“
 o

dd
ec

hl
 s

i t
re

né
r 

Kr
ali

c, 
kt

er
é 

po
 o

sm
ém

 ko
le 

po
sk

oč
ily

 n
a t

řin
ác

to
u 

př
íčk

u.
   

V 
ne

dě
li z

ají
žd

í k
ra

lič
tí 

fo
tb

ali
sté

 d
o 

M
ed

lo
va

.
(t

ok
)

St
at

ist
ik

y z
 u

tk
án

í, v
ýs

led
ko

vý
 se

rv
is 

a 
pr

ůb
ěž

no
u 

ta
bu

lk
u 

kr
aj

sk
éh

o p
ře

bo
ru

 
na

jd
et

e n
a 

str
an

ě 2
6

Kr
ali

ce 
dík

y B
lah

ou
ško

vi 
ko

ne
čn

ě z
a t

ři b
od

y
FC

 K
NH

 
BO

H
3:

2
PR

O
ST

ĚJ
O

V 
St

ří
da

vé
 ú

sp
ě-

ch
y p

ře
dv

ád
í v

 p
os

le
dn

íc
h 

zá
-

pa
se

ch
 n

ov
áč

ek
 so

ut
ěž

e 
z 

Li
-

po
vé

. Z
at

ím
co

 ú
vo

d 
ro

čn
ík

u 
m

ěl
a 

Li
po

vá
 s

kv
ěl

ý, 
po

sle
dn

í 
ko

la
 js

ou
 u

ž o
 st

up
ín

ek
 h

or
ší

. 
Ze

jm
én

a 
pa

k 
tr

áp
í 

sv
ěř

en
ce

 
Pa

vl
a 

R
ůž

ič
ky

 p
ro

du
kt

iv
ita

. 
V 

po
sle

dn
íc

h 
čt

yř
ec

h 
ut

ká
-

ní
ch

 d
al

i p
ou

ze
 č

ty
ři

 b
ra

nk
y, 

co
ž s

ta
či

lo
 n

a v
ýh

ru
 a 

re
m

íz
u.

 
Pr

ot
i Š

te
rn

be
rk

u 
to

 p
ak

 s
ic

e 
by

l o
pě

t v
yr

ov
na

ný
 zá

pa
s, 

le
č 

se
 š

ťa
st

ně
jš

ím
 z

áv
ěr

em
 p

ro
 

ho
st

uj
íc

í m
an

ča
ft.

N
a 

pr
vn

í g
ól

 s
e 

če
ka

lo
 d

o 
32

. 
m

in
ut

y, 
bo

hu
že

l p
ro

 L
ip

ov
ou

 
se

 tr
ef

il 
ho

st
uj

íc
í Z

ifč
ák

 –
 0

:1
. 

D
om

ác
í a

le
 d

ok
áz

al
i j

eš
tě

 v 
po

-

lo
ča

se
 

vy
ro

vn
at

, 
tě

sn
ě 

př
ed

 
od

ch
od

em
 d

o 
ša

tn
y 

se
 p

ro
-

sa
di

l 
Př

ik
ry

l 
– 

1:
1.

 „
M

us
ím

 
po

dě
ko

va
t 

kl
uk

ům
 z

a 
od

ve
-

de
ný

 v
ýk

on
. 

Se
hr

ál
i 

jsm
e 

ho
 

s a
si 

ne
jle

pš
ím

 tý
m

em
 so

ut
ěž

e 
a 

po
dl

e 
m

ě 
ja

sn
ým

 a
de

pt
em

 
na

 p
os

tu
p 

do
 d

iv
ize

,“ 
uv

ed
l 

k 
so

ub
oj

i P
av

el
 R

ůž
ič

ka
. J

eh
o 

sv
ěř

en
ci

 d
ok

áz
al

i s
e 

so
up

eř
em

 
dr

že
t d

lo
uh

o 
kr

ok
. „

By
l t

o 
vy

-
ro

vn
an

ý 
zá

pa
s. 

D
lo

uh
o 

jsm
e j

e 
ne

po
uš

tě
li 

do
 š

an
cí

, s
 v

ýj
im

-
ko

u 
té

, p
o 

ní
ž p

ad
l g

ól
. N

ao
pa

k 
jsm

e 
si 

je
 sa

m
i d

ok
áz

al
i v

yt
vá

-
ře

t,“
 u

ve
dl

 k
ou

č d
om

ác
íc

h 
hr

á-
čů

. O
 v

zr
uc

h 
na

 h
řiš

ti 
ta

k 
by

lo
 

po
st

ar
án

o.
 

Ze
jm

én
a p

ak
 v 

zá
vě

re
čn

ýc
h 

m
i-

nu
tá

ch
. V

 8
4.

 se
 to

tiž
 n

a 
str

an
ě 

Št
er

nb
er

ku
 č

er
ve

ni
lo

, 
Li

po
vá

 
ta

k 
m

ěl
a m

ož
no

st 
ut

ká
ní

 o
to

či
t 

ve
 sv

ůj
 p

ro
sp

ěc
h.

 Je
nž

e f
ot

ba
l je

 

kr
ás

ný
 i 

hr
oz

ný
 tí

m
, ž

e 
se

 v
 z

á-
pa

se
 m

ůž
e 

stá
t 

pr
ak

tic
ky

 v
še

. 
A 

vy
lo

uč
en

í 
př

íli
š 

Li
po

vé
 n

e-
po

m
oh

lo
. „

So
up

eř
 še

l d
o 

de
ví

ti,
 

pa
ra

do
xn

ě 
jsm

e 
ale

 in
ka

so
va

li,“
 

sm
ut

ni
l k

ou
č 

po
 b

ra
nc

e 
na

 1
:2

 
z p

oh
le

du
 je

ho
 tý

m
u.

C
el

ko
vě

 s
e 

m
u 

ta
k 

ut
ká

ní
 n

e-
ho

dn
ot

ilo
 ú

pl
ně

 s
na

dn
o.

 „
Je

 
to

 s
m

ut
ný

 v
ýs

le
de

k,
 a

le
 k

lu
ci

 
to

m
u 

da
li 

st
o 

pr
oc

en
t. 

N
ám

 
př

íli
š 

ne
př

ál
o 

št
ěs

tí,
 

m
oh

li 
jsm

e 
kl

id
ně

 b
od

ov
at

,“ 
vě

ří 
Pa

-
ve

l R
ůž

ič
ka

. 
Li

po
vá

 v
ša

k 
ze

 so
ub

oj
e 

od
eš

la
 

s 
nu

lo
u.

 R
ep

ar
át

 m
ůž

e 
slo

ži
t 

v 
ne

dě
li 

na
 h

řiš
ti 

Zá
bř

eh
u.

 
Př

ed
st

av
í s

e 
ta

m
 o

d 
15

.3
0 

ho
-

di
n.

 
(s

ob
)

St
at

is
tik

y 
z u

tk
án

í, 
vý

sl
ed

-
ko

vý
 se

rv
is

 a 
pr

ůb
ěž

no
u 

ta
bu

lk
u 

kr
aj

sk
éh

o 
př

eb
or

u 
na

jd
et

e n
a s

tr
an

ě 2
6

SK
 L

IP
FK

 Š
TE

1:
2

(1
:1

)

3:
0

Ne
da

řil
o s

e a
ni 

líd
rov

i z
 K

on
ice

 či 
Pr

oti
va

no
vu

, u
sp

ěly
 na

op
ak

 U
rči

ce

z
a

p
a

s
o

v
e

m
e

n
ic

k
o

´
´

´
z

a
p

a
s

o
v

e

m
e

n
ic

k
o

´
´

´

9.
 k

ol
o:

 S
K 

Lí
še

ň 
– 

1.
SK

 P
ro

stě
jo

v 
(s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 1
6.

30
 h

od
in

)

8.
 k

ol
o,

 n
ed

ěl
e 

22
. z

ář
í, 

15
.3

0 
ho

-
di

n:
 FK

 M
ed

lo
v –

 FC
 K

ra
lic

e n
a H

an
é 

(ro
zh

od
čí:

 
Sa

m
ek

 
– 

H
ab

er
m

an
n,

 
Št

eie
r)

, S
ul

ko
 Z

áb
ře

h 
– 

SK
 L

ip
ov

á 
(K

op
ec

ký
 – 

Po
lan

sk
ý, 

M
atu

lík
).

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
5.3

0 
ho

di
n:

 
Ko

jet
ín

-K
ov

alo
vic

e –
 F

C
 K

os
tel

ec
 n

a 
H

an
é 

(s
ob

ot
a 

21
. 9

., 1
5.3

0, 
D

rá
pa

l –
 

Št
ět

ka
, H

ru
bo

š)
, T

J S
ok

ol
 U

rč
ice

 –
 T

J 
So

ko
l P

lu
m

lo
v 

(s
ob

ot
a 

21
. 9

., 
15

.30
, 

Kr
pe

c 
– 

Ku
če

ra
, P

yt
líč

ek
), 

TJ
 S

pa
r-

tak
 L

ip
ní

k 
– 

SK
 P

ro
tiv

an
ov

 (
so

bo
ta

 
21

. 9
., 1

5.3
0, 

M
ar

ek
, M

ot
al,

 Š
er

ý)
, 1

. 
H

FK
 O

lo
m

ou
c –

 T
J S

ok
ol

 Č
ec

ho
vic

e 
(M

ol
ík 

– K
rp

ec
, Š

těp
án

), 
TJ

 So
ko

l K
o-

ni
ce

 –
 F

K 
Sla

vo
ní

n 
(H

or
ák

 –
 P

er
ut

ka
, 

Pe
ká

re
k)

.

8.
 k

ol
o,

 n
ed

ěl
e 

22
. z

ář
í, 

15
.3

0 
ho

-
di

n:
 T

J S
ok

ol
 Ú

jez
de

c –
 T

J S
ok

ol
 O

ta-
sla

vic
e 

(s
ob

ot
a 

21
. 9

., 
15

.30
, D

ol
ež

al 
– 

Se
dl

áč
ek

, N
ěm

ec
), 

TJ
 S

ok
ol

 M
os

t-
ko

vic
e 

– 
TJ

 S
ok

ol
 T

ov
ač

ov
 (

10
.00

, 
Ba

šn
ý 

– 
W

in
kle

r, 
D

ok
ou

pi
l),

 T
J S

o-
ko

l J
ez

er
ni

ce
 –

 T
J S

ok
ol

 K
len

ov
ice

 n
a 

H
an

é (
10

.00
, V

ot
av

a –
 K

un
dr

át,
 H

ru
-

bo
š)

, T
J S

ok
ol

 K
ov

alo
vic

e –
 T

J S
ok

ol
 

Vr
ch

os
lav

ice
 (V

ot
av

a –
 Z

bo
žín

ek
, P

yt
-

líč
ek

), 
So

ko
l P

iví
n 

– 
TJ

 So
ko

l Ú
stí

 „B
“ 

(F
ra

is 
– Š

er
ý, 

An
to

ní
če

k)
.

8.
 k

ol
o,

 n
ed

ěl
e 

22
. z

ář
í, 

15
.3

0 
ho

-
di

n:
 T

J H
an

á 
Pr

os
tě

jo
v 

– 
TJ

 S
ok

ol
 

Le
šti

na
 (s

ob
ot

a 
21

. 9
., 1

5.3
0, 

Ze
m

á-
ne

k -
 K

aš
pa

r)
, F

K 
Št

er
nb

er
k „

B“
 –

 T
J 

Sm
rž

ice
 (

Šr
ejm

a 
– 

D
ok

ou
pi

l, 
Kr

yl)
, 

Je
se

ne
c-D

zb
el 

– 
TJ

 S
ok

ol
 K

ož
uš

an
y 

(K
aš

pa
r –

 V
ac

hu
tk

a, 
Č

am
pi

šo
vá

).

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
5.3

0 
ho

di
n:

Sk
alk

a 
– 

Ti
ští

n 
(s

ob
ot

a 
21

. 
zá

ří,
 

15
.30

), 
Vr

ah
ov

ice
 –

 P
lu

m
lo

v „
B“

 (s
o-

bo
ta 

21
. 9

., 1
5.3

0)
, N

ěm
čic

e n
ad

 H
a-

no
u –

 D
ob

ro
m

ilic
e, 

Ví
co

v –
 K

ra
lic

e n
a 

H
an

é „
B“

, H
or

ní
 Št

ěp
án

ov
 –

 B
ro

de
k u

 
Ko

ni
ce

, B
ro

de
k u

 Pr
os

těj
ov

a –
 D

rž
ov

i-
ce

, V
ýš

ov
ice

 – 
U

rč
ice

 „B
“.

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
5.3

0 
ho

di
n:

 
O

lša
ny

 –
 B

ro
de

k 
u 

Pr
os

těj
ov

a 
„B

“ 
(s

ob
ot

a 2
1. 

9.,
 1

5.3
0)

, N
ez

am
ys

lic
e –

 
O

tas
lav

ice
 „B

“ (
so

bo
ta 

21
. 9

., 1
5.3

0)
, 

Bi
sk

up
ice

 –
 Č

ec
ho

vic
e 

„B
“, 

Že
leč

 –
 

Pa
vlo

vic
e u

 K
oj

et
ín

a.

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
5.3

0 
ho

di
n:

K
lad

ky
 –

 B
ro

de
k 

u 
Ko

ni
ce

 „
B“

 
(1

3.
30

), 
H

vo
zd

 
– 

Př
em

ys
lo

vi
ce

, 
Pr

ot
iva

no
v 

„B
“ 

– 
Zd

ět
ín

, K
os

te
lec

 
na

 H
an

é „
B“

 –
 Č

ec
hy

 p
od

 K
os

íře
m

.

4.
 ko

lo
, n

ed
ěle

 22
. z

ář
í, 1

5.
30

 h
od

in
: 

H
ol

eš
ov

 –
 M

os
tk

ov
ice

 (1
4.3

0)
, V

ala
š-

sk
é K

lo
bo

uk
y –

 D
rž

ov
ice

 (T
om

an
ec

).

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
0.3

0 
ho

di
n:

 
Pr

os
těj

ov
 – 

Jih
lav

a (
Po

ch
ylý

 – 
D

ro
zd

y)
.

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
2.4

5 
ho

di
n:

 
Pr

os
těj

ov
 – 

Jih
lav

a (
D

ro
zd

ý –
 Po

ch
ylý

).

8.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 10
.3

0 h
od

in
: 

N
ov

ý J
ičí

n 
– 

Pr
os

tě
jo

v „
B“

 (N
ov

ák
 –

 
Po

ru
be

k,
 S

eip
el)

.

6.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 10
.3

0 h
od

in
: 

Pr
os

tě
jo

v 
– 

Sl
ov

ác
ko

 (
Ko

uř
íle

k 
- 

Ro
ss

ko
hl

).

8.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 12
.4

5 h
od

in
: 

N
ov

ý J
ičí

n 
– 

Pr
os

tě
jo

v „
B“

 (N
ov

ák
).

6.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 12
.1

5 h
od

in
: 

Pr
os

tě
jo

v 
- 

Sl
ov

ác
ko

 (
Ro

ss
ko

hl
 –

 
Ko

uř
íle

k)
.

8. k
olo

, ne
dě

le 2
2. z

áří
, 10

.00
 ho

din
: P

lum
lov

-
-U

rči
ce

 – 
Če

rn
ov

ír (
so

bo
ta 

21
. 9

., 1
0.0

0, 
Ně

-
m

ec)
, Č

ec
ho

vic
e –

 K
on

ice
 (K

ryl
)

8. 
ko

lo,
 ne

dě
le 

22
. zá

ří,
 10

.00
 ho

di
n:

 Ve
l-

ké
 L

os
iny

 –
 K

os
tel

ec
 n

a H
an

é (
so

bo
ta

 
21

. 9
., 1

0.0
0, 

St
rak

a)
, O

lša
ny

 –
 P

ro
tiv

a-
no

v-B
ro

de
k u

 K
on

ice
 (S

pu
rn

ý)
.

8. 
ko

lo,
 n

ed
ěle

 2
2. 

zá
ří,

 1
3.1

5 
ho

di
n:

N
ěm

čic
e/

Br
od

ek
 u

 P
ro

stě
jo

va
 –

 K
o-

jet
ín

-K
ov

alo
vic

e (
so

bo
ta 

21
. 9

., 1
0.0

0,
 

Vo
tav

a)
, 

N
ez

am
ys

lic
e/

Pa
vlo

vic
e 

– 
Ko

zlo
vic

e (
so

bo
ta 

21
. 9

., 1
3.1

5)
, P

iví
n 

– L
ov

ěš
ice

 (A
nt

on
íče

k)
.

8.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1 .

 zá
ří,

 9
.0

0 
ho

di
n:

 
Če

ch
ov

ice
 –

 Š
ter

nb
er

k 
(S

ed
láč

ek
), 

Ko
ni

ce
/H

or
ní

 Š
těp

án
ov

 –
 S

lav
on

ín
 

(K
op

ec
ký

), 
Je

se
ní

k –
 O

lša
ny

 (1
0.0

0)
, 

Zá
bř

eh
 –

 N
ez

am
ys

lic
e/

N
ěm

čic
e (

ne
-

dě
le 

22
.9.

, 1
0.0

0, 
Kr

eif
).

8. 
ko

lo,
 so

bo
ta 

21
. z

ář
í, 

10
.45

 h
od

in
: 

Če
ch

ov
ice

 –
 Š

ter
nb

er
k, 

Ko
ni

ce
 –

 S
la-

vo
ní

n 
(K

op
ec

ký
), 

Je
se

ní
k 

– 
O

lša
ny

 
(1

1.4
5)

, Z
áb

ře
h 

– 
N

ez
am

ys
lic

e-N
ěm

-
čic

e (
ne

dě
le 

22
. 9

., 1
1.4

5, 
Kr

eif
).

8.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 10
.0

0 h
od

in
: 

Ře
tě

zá
rn

a –
 K

ra
lic

e n
a H

an
é 

8.
 k

ol
o, 

so
bo

ta
 2

1.
 zá

ří,
 1

5.
30

 h
od

in
:

M
ik

ul
ov

ice
 –

 K
os

te
lec

 n
a 

H
an

é 
(1

2.
00

), 
Je

se
ne

c-
D

zb
el 

– 
H

or
ka

 n
ad

 
M

or
av

ou
 (

ne
dě

le 
22

. 9
., 

10
.3

0,
 V

a-
ch

ut
ka

), 
C

hv
alk

ov
ice

 –
 H

an
á 

Pr
os

-
tě

jo
v (

ne
dě

le 
22

. z
ář

í, 1
3.

00
).

8.
 k

ol
o,

 n
ed

ěl
e 2

2.
 zá

ří,
 9

.0
0 

ho
di

n:
 

O
lo

m
ou

c -
 P

ro
stě

jo
v.

10
. k

olo
, s

ob
ot

a 
21

. z
ář

í, 
9.3

0 
ho

din
: 

M
ed

lov
 – 

Sm
rži

ce
, V

elk
ý T

ýn
ec

 – 
Sm

rži
-

ce
, S

m
rži

ce
 – 

Př
ero

v (
vš

e h
řiš

tě 
M

ed
lov

)
11

. k
ol

o, 
ne

dě
le 

22
. z

ář
í, 9

.3
0 

ho
di

n:
 

Št
er

nb
er

k 
– 

O
lša

ny
, O

lša
ny

 –
 Z

á-
bř

eh
, O

lša
ny

 –
 Č

er
no

ví
r (

vš
e 

hř
išt

ě 
Št

er
nb

er
k)

.

8. 
ko

lo,
 ne

dě
le 

22
. zá

ří,
 10

.00
 ho

din
: P

ro
-

tiv
an

ov
 –

 V
ýš

ov
ice

 (s
ob

ot
a 2

1.9
., 9

.00
), 

Kl
en

ov
ice

 na
 H

an
é –

 B
ro

de
k u

 Pr
os

těj
o-

va
 (s

ob
ot

a 2
1.9

., 1
0.0

0)
, H

or
ní 

Št
ěp

án
ov

 
– P

lum
lov

, U
rči

ce
 – 

M
os

tko
vic

e

8.
 ko

lo
, s

ob
ot

a 2
1.

 zá
ří,

 9
.0

0 
ho

di
n:

 
H

or
ní

 Š
tě

pá
no

v 
– 

Li
po

vá
, N

ěm
čic

e 
na

d 
H

an
ou

 –
 V

ra
ho

vi
ce

 (
10

.0
0)

, 
Be

di
ho

šť 
– 

Pr
ot

iva
no

v 
(1

4.
00

), 
Př

em
ys

lo
vi

ce
 –

 B
ro

de
k 

u 
Pr

os
tě

jo
-

va
 (

ne
dě

le 
22

. 9
., 

9.
00

), 
O

ta
sla

vi
ce

 
– 

Pt
en

í (
ne

dě
le 

22
. 9

., 1
0.

00
), 

Ví
co

v 
– 

M
os

tk
ov

ice
 (n

ed
ěle

 2
2.

 9
., 1

0.
00

).

5. 
ko

lo,
 s

ob
ot

a 
21

. z
ář

í, 
9.0

0 
ho

di
n:

Jes
en

ec
-D

zb
el 

– 
Př

em
ys

lov
ice

, 
H

an
á 

Pr
os

těj
ov

 – 
1. 

SK
 Pr

os
těj

ov
, P

řem
ys

lov
ice

 
– 

H
an

á 
Pr

os
těj

ov
 (

9.4
0)

, J
ese

ne
c-D

zb
el 

– 1
. S

K 
Pr

os
těj

ov
 (9

.40
), 

Jes
en

ec
-D

zb
el 

– 
H

an
á P

ro
stě

jov
 (1

0.2
0)

, 1
. S

K 
Pr

os
těj

ov
 

– P
řem

ys
lov

ice
 (1

0.2
0)

7. 
ko

lo
: P

ro
stě

jov
 – 

Ví
co

v, P
ro

stě
jov

 – 
Kr

a-
lic

e n
a H

an
é, V

íco
v –

 K
ral

ice
 na

 H
an

é, K
ra-

lic
e n

a H
an

é –
 K

os
tel

ec
 na

 H
an

é, K
os

tel
ec

 
na

 H
an

é 
– 

Pr
os

těj
ov

, K
os

tel
ec

 n
a 

H
an

é 
– 

Ví
co

v (
vše

 h
řiš

tě 
Ko

ste
lec

 n
a H

an
é)

; 8
. 

ko
lo:

 N
ez

am
ysl

ice
 – 

O
tas

lav
ice

, O
tas

lav
ice

 
– 

Ur
čic

e, 
Ko

nic
e 

– 
N

ez
am

ysl
ice

, K
on

ice
 

– 
N

ez
am

ysl
ice

, U
rči

ce
 –

 K
on

ice
, U

rči
ce

 –
 

N
ez

am
ysl

ice
 (v

še 
hř

išt
ě U

rči
ce

)
9. 

ko
lo:

 Č
ec

ho
vic

e 
– 

Jes
en

ec
-D

zb
el,

 
Če

ch
ov

ice
 –

 D
ržo

vic
e, 

D
ržo

vic
e 

– 
Pr

o-
tiv

an
ov

, J
ese

ne
c-D

zb
el 

– 
D

ržo
vic

e, 
Jes

e-
ne

c-D
zb

el 
– P

ro
tiv

an
ov

, P
ro

tiv
an

ov
 – 

Če
-

ch
ov

ice
 (v

še
 hř

išt
ě Č

ec
ho

vic
e)

10
. k

ol
o:

 H
an

á P
ro

stě
jov

 – 
H

or
ní 

Ště
pá

-
no

v, H
or

ní 
Ště

pá
no

v –
 Be

dih
oš

ť, B
ed

iho
šť 

– H
an

á P
ro

stě
jov

 (v
še

 hř
išt

ě B
ed

iho
šť)

.
 

(so
b)



 Co říkáte na ocenění, kdy jste 
se stal nejlepším hráčem Prostě-
jova všech dob?

„Je to krásné. Zvlášť když je to na-
víc tak rozdělené, tedy na obra-
nu, zálohu a útok. O to víc mě 
to těší.“

 Co myslíte, že u  hlasují-
cích rozhodlo?
„Asi lidi k  tomu, aby pro mě 
hlasovali, přesvědčilo, že jsem 
v  lize odehrál hodně zápasů, 
mám účast a  navíc zlato z  let-
ních olympijských her a  ještě 
k  tomu 280 ligových utkání, 

které jsem odehrál v řadě, bez pře-
rušení. Byla to tehdy šňůra trvající 
devět let.“

 To se pravdou jen tak nevidí, 
takováto série zápasů...
„Měl jsem tehdy taky trochu štěstí. 
Vyhýbala se mi po celou kariéru 
těžká zranění. Teď na stará kolena 
už mě zdraví začalo trápit, umělá 
kolena mám tak až teď.“ (úsměv)

 Jak vzpomínáte na své fotba-
lové začátky v Prostějově?
„Jen v  dohrém. Hráli jsme tehdy 
Československý pohár, potkávali 
jsme se třeba se Slovanem Brati-
slava. Bylo to tehdy krásné, i  když 
jsme občas prohrávali, přesto na 
nás chodívalo i  šest tisíc diváků. 
Bylo zde středisko fotbalu a  měli 
jsme ve svém středu hráče, u nichž 

se bojovalo o to, aby 
přestoupili výše.“

 Také vy jste nakonec zku-
sil štěstí jinde…
„Ano, odešel jsem do Ostravy. Ale 
bylo to zprvu tak, že jsem tréninky 
měl v  Baníku a  naopak mistráky 
hrával i za Prostějov.“

 Později jste spojil velkou část 
kariéry s Brnem. Jak se to seběh-
lo?
„Hráli jsme ve druhé lize se Zbro-
jovkou  v tom utkání jsem dal Brnu 
dva góly. Soupeřův trenér  Hajský 
mě tehdy už znal. A  začalo poté 
jednání o  mém přestupu. Mezitím 
Zbrojovka postoupila do nejvyšší 
ligy. Nemohl jsem ale tehdy do ní 
přestoupit, dokonce jsem tehdy 
skončil u pracovního soudu...“

 Z  jakého důvodu? A  co vám 
u něj hrozilo?
„Pokuta. A  taky to, že mi přestup 
nepovolí. Byly tehdy pro mě v  tu 

chvíli jen dvě možnosti: buď po-
dám přihlášku na vysokou školu, 

nebo následování manželky. Nako-

nec to ale se soudem klaplo, už v říj-
nu jsem tedy přestupoval.“

 A následovala vaše nepřeruše-
ná série téměř tří set zápasů. Měl 
jste díky ní nějakou přezdívku, 
třeba Železný Rosťa?
(úsměv) „Přezdívku spíše ne. Dod-
nes mi ale říkají Rory, což je pře-
zdívka utvořená z mého jména.  To 
mi už zůstalo. Vím, že se to vysky-
tuje v Americe jako křestní jméno.“

 Tam by asi měli s výslovností 
jména Rostislav problém...
„No, hrál jsem i  v  Belgii a  tam to 
pro ně bylo úplně strašné. Prostě 
to nedokázali vyslovit. Vypadalo 
to, jako by jim měly prasknout hla-
sivky.“

 Pojďme k  současnosti, jak 
nyní trávíte volný čas?
„Momentálně hraju hodně tenis, 
který jsem se naučil při působení 
v  Ostravě. Tenkrát tam trénovali 
třeba Kukal i další legendy. Poprvé 
jsem pak držel raketu ve třiadvaceti 
letech, ale naučil jsem se. A vydrže-
lo mi to až doteď. Baví mě to.“

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czrozhovor Večerníku38 milujeme vecerník

NÁMĚŠŤ NA HANÉ Skvělou 
kariéru má za sebou dnes dva-
asedmdesátiletý fotbalový ve-
terán Rostislav Václavíček (na 
snímku). Někdejší obránce a ro-
dák z  Vrahovic se tučným pís-
mem zapsal nejen do historie 
prostějovského klubu, ale také 
do kroniky prvoligové a  repre-
zentační. Jeho kariéra byla sym-
bolem sportovní dlouhověkosti. 
Václavíček nastupoval do utkání 
s železnou pravidelností, jen mi-
nimálně vynechával a  připsal si 
v  tomhle směru i  jeden rekord. 
S  prvoligovým fotbalem navíc 
skončil v  poměrně pozdním 
věku, a to i z dnešního pohledu: 
v  devětatřiceti letech. V  počtu 
ligových startů je pak u zdejších 
odchovanců mezi samotnou 
špičkou. Rostislav Václavíček 
tak nemohl chybět ani na letoš-
ních oslavách 115 let od založení 
klubu, přestože zdraví už mu ne-
slouží tak jako kdysi. A  na slav-
nostním galavečeru si převzal 
Cenu pro nejlepšího fotbalistu 
Prostějova v historii! 

v rámci exkluzivního
interview
pro Večerník
se ptal
Michal
SOBECKÝ

Železný muž prvoligového Brna Rostislav Václavíček
dostal Cenu pro nejlepšího fotbalistu Prostějova v historii!

Na Prostějov vzpomínám rád. Bylo to tehdy 
krásné. I když jsme občas prohrávali, 
přesto na nás chodívalo i šest tisíc diváků...
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vizitka
ROSTISLAV VÁCLAVÍČEK

✓  narodil se 7. prosince 1946 
     v Prostějově, pochází z Vrahovic
✓  bývalý vynikající ligový fotbalový obránce
✓  bývalý reprezentant Československa,
 v olympijském výběru ČSSR sehrál 
 17 utkání, jedno přidal za B-mužstvo 
✓  s fotbalem začínal v Prostějově, za „A“-tým 
 nastupoval v éře druholigové a později třetiligové

✓ následně přestoupil do Ostravy, ze které se dostal do Brna
 a za dnešní Zbrojovku odehrál přes 300 zápasů
✓ v dresu Zbrojovky vytvořil rekord československé a české ligy 
 v počtu utkání absolvovaných v řadě za sebou, nastoupil ve 280
 po sobě jdoucích prvoligových utkáních bez přerušení
✓ v nejvyšší lize působil až do svých 39 let
✓ kromě klubové kariéry se prosadil také v reprezentaci, 
  v roce 1980 se stal olympijským vítězem na LOH v Moskvě
✓ v roce 2009 se stal držitelem ceny Václava Jíry,
   která je udělovaná za mimořádný přínos fotbalu
✓ letos byl fanoušky prostějovského fotbalu zvolen nejlepším
 fotbalistou prostějovské historie, na galavečeru oslavujícím 115 let
 prostějovského fotbalu obdržel plaketu mimo jiné
 od internacionála Antonína Panenky
zajímavost: závěr kariéry trávil jako hráč ve druholigovém
belgickém Hasseltu, který tehdy vedl Josef Masopust

Foto: Michal Sobecký
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5:1
(3:1)

Jiskra Brodek u Konice
FK Skalka 2011

Branky: 5., 62. a 73. Kolář, 24. K. R. Gre-
pl, 30. Müller – 27. Hýžďál. Rozhodčí: 
Mlčoch – Keluc, Protivánek. Žluté kar-
ty: bez karet. Diváků: 70. 
sestava Brodku u Konice: Kováč – Mül-
ler, J. Koudelka, Možný, M. Grepl – Z. 
Koudelka, P. Koudelka, Vičar, K.R.Grepl 
– Kolář, Zemánek. Střídali: L. Koudelka, 
Hartl, Tuček, Sychra, Sekanina. Trenér: 
Patrik Müller.
sestava Skalky: Glouzar – Sedlák, Chlud, 
Bartoník, Sokele – Hutera, Hýžďál, Hýbl, 
Krejčí – Makoš, Švéda. Střídali: Svozil, 
Ondrejkovič, Slamenec, Vrba. Trenér: 
Stanislav Prečan.

Pohledem trenérů
Patrik Müller: „Do zápasu jsme vstoupili 
dobře, dali jsme i branku, ale soupeř na ni 
dokázal brzy reagovat. Od začátku jsme 
byli aktivnější, drželi míč na kopačkách. 
Podařilo se nám dát ještě dvě branky 
v první půli. Po páté brance jsme trošku 
přestali hrát a soupeř měl pár příležitostí. 
Kluky musím dneska pochválit za výkon.“
Stanislav Prečan: „Musím pogratulovat 
soupeři k  vysoké výhře. Byli od začátku 
zápasu lepším týmem. Nevím, co s námi 
bylo, ale neodehráli jsme dobrý zápas. 
Malý důraz, ve všech herních aspektech 
jsme na soupeře nestačili. Věřím, že se 
do dalších zápasů zvedneme. Určitě na to 
hráče máme.“

2:2
(2:0)

pk 4:1

TJ Sokol Držovice 
Sokol Vrahovice

Branky: 10. Hodulák, 40. Kučera – 48. 
Závodský, 50. Studený. Rozhodčí: Milar 
– Klusal, Mašek. Žluté karty: 69. Pro-
cházka – 36. Prucek, 85. Petlík. Diváků: 
121.
sestava Držovic: Pokorný – Furmanets, 
Šťastný, Srbený, Fiferna – Chlup, Procház-
ka, Hodulák, Kučera – Zahradníček, Kol-
kop. Střídali: Budaj, Štěpánek, Kolkop, 
Valenta. Trenér: Jindřich Skácel.
sestava Vrahovic: Mačkal – Michalec, 
Šmíd, Prucek, Vitásek – Petík, Hanák, 
Doležel, Varga – Závodský, Studený. Stří-
dali: Klíč, Kratochvíl, Kurfürst, Vybíral. 
Trenér: David Mezuliánek.

Pohledem trenérů
Jindřich Skácel: „Viděli jsme dva odlišné 
poločasy. První půlka byla z  naší strany 
skvělá. Hráli jsme náš fotbal, kterým 

jsme chtěli soupeře zatlačit, protože 
víme, že dostává spoustu gólů. Vedli 
jsme dva nula a věřil jsem ve výhru. Na 
druhý poločas jako by si týmy vyměnily 
dresy. Vrahovice na nás vletěly a pomoh-
la jim brzká branka. Z  celkového prů-
běhu zasloužená remíza. Penalty jsme 
zvládli lépe. Kluci je kopali s velkým pře-
hledem a máme bodík navíc. Pokud by 
ale Vrahovice sehnaly ještě ze dva hráče 
dozadu a brankáře, tak si myslím, že by 
hrály určitě vyšší soutěž.“ 
David Mezuliánek: „První poločas 
jsme dobře bránili i  přes dvě obdržené 
branky. Ty jsme obě obdrželi po auto-
vém vhazování, na což si musíme dát 
větší pozor. Přechod do útoku už na tom 
byl hůře. Tam byly Držovice jasně lepší 
v  první půli. Druhý poločas byl z  naší 
strany naprosto fantastický. Kluci bojo-
vali, co to šlo, a  odměnou jim bylo vy-
rovnání, které bylo zasloužené. Penalty 
už jsou loterie.“

0:0
(0:0)

pk 5:4

FC Dobromilice
FK Brodek u PV

Rozhodčí: Peřina – Klusal. Žluté karty: 
81. Bako – 42. Rakaš, 63. Piňos, 78. P. Ma-
toušek. Diváků: 500. 
sestava Dobromilic: Nosek – Kubíček, 
Rochla, Ryška, Bako – Kaláb, Šoc, Václa-
vík, Selucký – Fialka, Kratochvíl. Střídali: 
Abeles, Svozílek, Žondra, Richter. Tre-
nér: Michla Rochla.
sestava Brodku u Prostějova: Vystavěl – 
P. Matoušek, J. Matoušek, Hanák, Stejskal 
– Zatloukal, Piňos, P. Soldán, Crhonek 
– Švéda, Rakaš. Střídali: Hladík, Bureš, 
Smejkal, Valenta, Vlachynský, Masař. 
Trenér: Michal Jelínek.

Pohledem trenérů
Michal Rochla: „Vzhledem k  tomu, že 
v Brodku byly hody, tak jsme zápas ode-
hráli na půdě soupeře. Myslím si, že jsme 
ztratili bod. Z  mého pohledu jsme byli 
o  chloupek lepším týmem. Jenže naše 
šance jsme nedokázali proměnit a utkání 
dospělo do penalt, ty jsme tedy zvládli 
o něco lépe. Ale i tak je to pro nás cenné 
vítězství na půdě soupeře.“
Michal Jelínek: „Narazili jsme na první-
ho opravdu těžkého soupeře. Hodně bo-
jovný zápas, ve kterém byla spousta sou-
bojů. Z  jejich strany antifotbal. Všechno 
nakopávali a nám to vůbec nevyhovovalo 
a měli jsme s tím velké problémy. Musím 
vyzdvihnout Jardu Matouška, který ode-

hrál super zápas vzadu. Jediná škoda, že 
má sto dvacet kilo. Kdyby byl trošku lehčí, 
tak přeskáče i Satoranského.“ (smích)

0:4
(0:3)

FC Kralice na Hané „B“
TJ Horní Štěpánov

Branky: 9. M. Liška, 22. D. Liška, 34. Tyl, 
65. Sígl. Rozhodčí: Vrážel – Bašný, Mašek. 
Žluté karty: 88. Dokoupil – 44. Marek. 
Diváků: 55.
sestava Kralic: Adamík – Ječmínek, Něm-
čík J., Dokoupil, Zatloukal – Blahoušek, 
Kawij, Němčík D., Miller, Lexa – Trone-
ček. Střídali: Takáč, Neoral. Trenér: Mi-
roslav Takáč.
Sestava Horního Štěpánova: Suchý – 
Sígl, Janíček, Červinka, Marek - Bašný, Ně-
mec, Fojt, Kohút - Klimeš, Tyl. Střídali: 
Meluzín, Rychnovský, D. Liška, M. Liška, 
Žilka, Laštůvka. Trenér: Adolf Langer.

Pohledem trenérů
Miroslav Takáč: „Skončily naše branko-
vé hody. Odpadlo nám osm hráčů dnes, 
takže jsme povolali i mladé. Štěpánov mě 
velice překvapil, jak dobře měli nacviče-
né brejky. Žádná velká mezihra, nakopli 
míče a dva šikovní útočníci si s tím věděli 
rady. Hra byla vyrovnaná, ale branky dá-
val jenom soupeř. Výsledek nula čtyři je 
pro nás krutý, ale výhra hostů je zaslou-
žená a musím jim pogratulovat.“
Adolf Langer: 
Z rozhodnutí klubového vedení se k zápa-
sům nevyjadřuje.

1:0
(0:0)

Sokol Vícov
FK Výšovice

Branky: 82. Dokoupil. Rozhodčí: 
Knoll – Vodák, Heger. Žluté karty: 80. 
Humpolíček, 84. Zdobina – 24. P. Mrň-
ka, 48. F. Okleštěk, 80. Kvapil, 82. Ho-
rák. Diváků: 70. 
Vícov: Drexa – Pliska, Humpolíček, 
Adámek, Chytil – Ježek, Vávra, Tesařík, 
Šobr – Sovík, Plíska. Střídali: Zapletal, 
Zdobina, Dokoupil. Trenér: Miroslav 
Krutovský.
Výšovice: Škop M., Škop J. Okleštěk M., 
Kozdas – Mrňka P., Mrňka D., Krčmář, 
Okleštěk M. - Koukal, Kvapil. Střídali: 
Olbert, Gábor, Škultéty, Okleštěk F., Kři-
vinka, Dudík. Trenér: Michal Dudík.

Pohledem trenérů
Miroslav Krutovský: „Pro nás hodně 
šťastné a  důležité vítězství. Nám se vů-
bec nedařilo hrát to, co jsme chtěli. Sou-

peř se dostával do tlaku. Druhý poločas 
už byl vyrovnanější. Bylo to hodně tvrdé 
a málo fotbalové. Pro diváky asi nic moc 
dobrého na pohled. Dali jsme na konci 
branku a  za tři body jsme samozřejmě 
spokojení.“
Michal Dudík: „Dneska hodně dobrý 
výkon. Ve Vícově je to vždycky vyheco-
vané. V první půli jsme byli jednoznačně 
lepší. Jenže jsme nevyužili ani jednu z na-
šich šancí. Druhá půle už byla o poznání 
vyrovnanější. Udělali jsme jedinou větší 
chybu v obraně a oni ji dokázali využít. 
Jinak jsme je ale k ničemu velkému ne-
pustili, ale stejně odjíždíme bez bodů. Je 
to smůla, ale o tom je fotbal.“

9:3
(4:1)

TJ Sokol Plumlov „B“
Sokol Určice „B“

Branky: 16., 40. a 54. Fajstl, 5. a 62. Ko-
lařík, 13. a  77. Křesala, 65. Kotlán, 84. 
Kiška – 42., 60. a 89. Vodák. Rozhodčí: 
Hubený – Weiser. Žluté karty: 41. Bu-
reš – 64. Pospíšil. Diváků: 52. 
Plumlov: Melichárek –  Pa. Kiška., Bu-
reš, Kotlán, Surma – Křesala, Petržela, 
Aujezdský, Kolařík – O. Čarný, Fajstl. 
Střídali: Petržela, Rolenc, M. Čarný, Pe. 
Kiška. Trenér: František Kocourek.
Určice: Pokorný – Ježek, Plišťák, Hud-
ský, Grulich – Berčák, Pospíšil, Nakládal, 
Antoníček – Vodák, Čajan. Střídali: 
Svačina, Pavlů, Mlčoch, Hýbl, Kadlec. 
Trenér: Karel Vlach.

Pohledem trenérů
František Kocourek: „Dostali jsme se 
rychle do vedení tři nula. Dneska nám to 
tam padalo. Měli jsme jich spoustu jako 
ve Výšovicích, ale dnes s  daleko lepší 
produktivitou. Před poločasem Určice 
proměnily standardku krásnou střelou. 
Do druhé půle jsem chtěl, abychom 
přidali další branky a hráli stejně, což se 
nám dařilo. Teď nás čekají dva těžké du-
ely s Vrahovicemi a Brodkem u PV, tak 
tam budeme chtít také překvapit.“
Karel Vlach: „Co k  tomu říct. Stalo se 
to, že jsme přijeli k  soupeři, který dal 
málo a  dostal spoustu branek. I  když 
jsem kluky nabádal, aby soupeře nepod-
cenili, tak jsme naprosto zaspali prvních 
dvacet minut, a to rozhodlo celé utkání. 
Zbytek utkání ani nemá smysl hodnotit. 
Plumlov dokázal využívat snad všechny 
šance dnes a  zaslouženě vyhrál. Pouče-
ní pro nás a nachystat se na další zápas.“ 
 (jaf)

připravila sportovní redakce Večerníku

pro Večerník 
Jan 
FRÉHAR

EXKLUZIVNÍ
reportáž

Domácí celek nastoupil do utkání 
defenzivně a  nedával soupeři prostor 
dostat se do šancí a snažil se využívat 
brejkové situace. První střelu na bran-
ku si připsali hosté. Horákova střela 
za vápnem letěla ale pouze do stře-
du branky. O  chvíli později se dostal 
k hlavičce Hýsek, jenže z těžké pozice 
nedokázal zamířit do branky. První 
branka na sebe nenechala dlouho če-
kat. Návrat se dostal do šance, kterou 
Tomek vyrazil, ovšem na dorážku Re-
háka už byl krátký – 1:0. Po hrubce 
defenzivy Němčic se dostal ke střele 
Oulehla. Očividně jej to ale také pře-
kvapilo a  přepálil branku o  dobrých 
pět metrů. Po půlhodině se konečně 
dostávali i hosté do nadějných akcí. Po 
krásné kombinaci a centru z levé stra-
ny obrana na poslední chvíli odehrála 
na roh. Následně si vypracoval dvě 
střely Horák, ale ani jedna nenašla za-
řízení. Hýsek se poté dostal do šance, 

kdy    ému praporku, Hýsek si naběhl 
mezi obránce a střelou o tyč dodal teč-
ku prvnímu poločasu – 2:0. 
Do druhé půle se čekal nápor hostů, 
který skutečně přišel. Hodně tomu 
pomohl rychlý gól Kolečkáře. Ten 
využil obrovskou chybu obrany, kdy 
si špatně dohodly s  brankářem a  bez 
problému uklidil míč – 2:1. Domácí 
se do první větší akce dostali až po ho-
dině hry. Dobře zahraný rohový kop 
poslal hlavou do branky Bosák a Tištín 
opět odskočil o dvě branky – 3:1. Poté 
přišel sporný moment ve vápně domá-
cích. Kolečkář byl atakován dvojicí do-
mácích hráčů. Podle sudího se ovšem 

o  penaltový zákrok nejednalo. V  další 
akci se zaskvěl brankář Koutský, kte-
rý chytil jak dobrou střelu Kolečkáře, 
tak i následnou dorážku a nedovolil se 
soupeři přiblížit. V sedmdesáté minutě 
už byl i  on krátký. Skvělý balón z  levé 
strany poslal Řehák do branky a zase to 
bylo o gól – 3:2. 
Tomek hodně ztížil situaci svému týmu 
svým zbytečným vyloučením. První 
žlutou kartu dostal za řeči a druhou za 
faul na polovině hřiště. I v deseti se do-
stal Kolečkář sám před brankáře Kout-
ského. Jeho střela však těsně minula 
zadní tyč překonaného brankaře. Rče-
ní nedáš – dostaneš se hned potvrdilo. 
Slavík utekl obraně a obstřelil branká-
ře hostů – 4:2. Poté se zranili dva hráči 
Němčicím a konec dohrávali v devíti. 

I tak se ale snažili se zápasem něco udě-
lat. Dobře kopnutý volný přímý kop 
z ideální vzdálenosti poslal Kolečkář na 
břevno. V poslední minutě nařídil sudí 
k velké nevoli hostů nepřímý volný kop 
u penaltového puntíku za malou domů, 
která se pískat opravdu nemusela. Do-
mácí ji rozehráli velmi dobře a  Bosák 
poslal míč za tyč – 5:2. O chvíli později 
se zranil další hráč hostů a po odpíska-
ném faulu ukončil sudí i zápas. 
Němčice tak stále čekají na bodový 
zisk se soupeřova hřiště. Tištín zase 
potvrdil, že doma dokáže být opravdu 
těžkým soupeřem.
Statistiky z  utkání, výsledkový ser-
vis a  průběžnou tabulku Přeboru 
OFS Prostějov-II. třídy najdete na 
straně 26

TIŠTÍN Nedělní program nejvyšší okresní soutěže přinesl zajíma-
vou podívanou na hřišti v Tištíně, kam zavítal nedaleký soupeř 
z Němčic nad Hanou. Utkání slibovalo zajímavý souboj. Domácí 
si chtěli před svými fanoušky spravit chuť po ostudné devítce 
z Brodku u Prostějova. Hosté zase chtěli konečně bodovat i na cizím 
hřišti, což se jim letos ještě nepodařilo. Specifické hřiště v Tištíně ale 
daleko více vyhovovalo domácím a v konečném výsledku vyhráli 
celkem jednoznačně. Svěřenci trenéra Oulehly se tímto výsled-
kem dotáhli bodově právě na svého soka, který tak má sestupu 
z krajských soutěží další problémy. Utkání ve vybraném šlágru 7. 
kola Přeboru OIFS Prostějov-II. třídy sledoval i Večerník.

Po čtyřech porážkách zabrala plumlovská rezerva a slaví první výhru 
v sezóně. Triumf to byl ovšem jednoznačný, okořeněný devíti brankami. 
Před tímto kolem dali pouhé tři branky a nedělním výkonem branko-
vý průměr velmi zvedli. Jednoznačně by to svěřence trenéra Kocourka 
mohlo zvednout do dalších bojů.

ŠAMPI   N
KOLA

Páté dějství vůbec nevyšlo Němčicím. Nedostatečný výkon v derby proti 
Tištínu znamená třetí venkovní porážku v  řadě. Ještě smutnější než 
porážka je fakt, že zápas dohrávali v devíti lidech, kdy kvůli vyloučení 
nedohrál Tomek. Po zranění dvou hráčů dokonce už ani neměli koho 
vystřídat, což není dobrá vizitka pro bývalé krajské mužstvo.

SM   LÍK
KOLA

7. KOLO - II. TŘÍDY PROSTĚJOVSKÉHO VEČERNÍKU OFS V KOSTCE

PROGNÓZA NA 8. KOLO

VS. Tip
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Favorizované Němčice dohrávaly v devíti lidech klikni na
www.vecernikpv.cz

BYLI  JSME

U TOHO

 Foto: Jan Frehar

1. Petr Vodák (Sokol Určice) 7 
 branek
2.  Radek Soldán (Sokol Brodek u Pv) 6
 David Kolář (Jiskra Brodek u Konice) 6
 Martin Řehulka (TJ Sokol Držovice) 6
5. Jakub Kratochvíl (FC Dobromilice) 5
 Lukáš Tyl (TJ Horní Štěpánov) 5
 Pavel Farný (Sokol Vrahovice) 5
 Jan Dvořák (Sokol Vrahovice) 5
9. Jan Studený (Sokol Vrahovice) 4
 Petr Hodulák (TJ Sokol Držovice) 4
 Martin Balák (FC Kralice na Hané B) 4
12. Petr Kawij (FC Kralice na Hané B) 3
 Jan Navrátil (FK Němčice nad Hanou) 3
 Borja Solano Valina (TJ Sokol Držovice) 3
 Martin Kučera (TJ Sokol Držovice) 3
 Petr Fialka (FC Dobromilice) 3
 Patrik Richter (FC Dobromilice) 3
 Lukáš Rychnovský (TJ Horní Štěpánov) 3
 Libor Němec (TJ Horní Štěpánov) 3
 Josef Meluzín (TJ Horní Štěpánov) 3
 Zdeněk Koudelka (Jiskra Brodek u Konice) 3
 Roman Hyžďál (FK Skalka 2011) 3
23. Kamil Švéda (FK Skalka 2011) 2
 Martin Liška (TJ Horní Štěpánov) 2
 Leopold Zatloukal (Sokol Brodek u Pv) 2
 Petr Soldán (Sokol Brodek u Pv) 2
 Jaromír Matoušek (Sokol Brodek u Pv) 2
 Tomáš Varga (Sokol Vrahovice) 2
 Svatopluk Bukovec (Sokol Vrahovice) 2
 Leoš Zapletal (FC Kralice na Hané B) 2
 Lukáš Fiferna (TJ Sokol Držovice) 2
 Marek Havlíček (FC Kralice na Hané B) 2
 Ondřej Petržela (FC Kralice na Hané B) 2
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TIŠTÍN V DERBY NAPRAVIL REPUTACI BÚREM

FK Skalka
Domácím se v  posledních kolech daří, navíc střílí hodně gólů. 
Přestože hraje pořád v azylu, formu potvrdí, stejně jako Tištín špat-
nou konstelaci, díky níž odjede s prázdnou. 

VS.
Vrahovice hrají výborně a dávají zapomenout na nevydařený konec 
loňské sezóny. Mají zejména kvalitní ofenzivu, která je drží se v po-
předí tabulky. Béčku Plumlovu se naopak nedaří. 

 VS.
Bude to těsné, o to ale příjemnější pro domácí, kteří opět vyhrají. 
Dobromilice jsou sice kvalitní soupeř, rozhodnou ale obrany. Pro-
sadí se ta přece jen trochu zkušenější.

VS.
Můžeme čekat opět přestřelku? Ano, proč ne. Kralice na Hané střílí 
ohromné množství gólů, paradoxně jsou ale jen kolem půlky tabul-
ky. Tentokrát však body vydřou v penaltovém rozstřelu.

VS.

Sousedské derby. Všechny body v něm uhájí domácí, kteří jsou jas-
ným favoritem utkání. Ti to ale vůbec nebudou mít jednoduché, 
rozhodne se až v závěru.

VS.

Ambiciózní Držovice prostějovský Brodek doslova vyloupí. Domá-
cí sice nemají špatné výsledky, na hráče výběru kouče Skácela to ale 
tentokrát stačit nebude.

VS.
Rezerva Určic sice nepatří k favoritům soutěže, přesto Výšovicím 
nedá šanci. Trápící se tým dostane další lekci, i když ne tak tvrdou 
jako třeba od Horního Štěpánova, ale zato na domácím trávníku. 

S TIŠ
FK NnH 5:0

„Bylo to derby ſe vším všudy. Podali jſme bojovný 
výkon, který se osvědčil. S klukama jsme probrali 
ten minulý zápas, aby se to hlavně neopakovalo, 
a  to jsme si vzali k  srdci. Měli jsme i  štěstí, ale 
vyhráli jsme zaslouženě. Ukázali jsme, že ti staří 
páni v Tištíně ten fotbal stále umí hrát.“ (smích) 

„Těžko se mi to hodnotí. Bylo to naše venkovní klasika. První poločas mi přišlo, 
že jsme na tom hřišti snad ani nebyli... Měli jsme strach z toho malého a tvrdého 
hřiště, které nám opravdu dělalo problém. To, co jsme si řekli, jsme nepředvá-
děli. Druhý poločas už jsme makali, tam klukům moc nemám co vytknout za 
jejich nadšení pro hru. Jenže každé snížení bylo hned potrestáno a po vyloučení 
a zranění jsme dohrávali o devíti a už nebylo o čem. Soupeři gratuluji k výhře.“
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Extraligové duely přitom od nynějška 
přinášejí několik zásadních novinek. 
Tou asi nejatraktivnější je možnost 
nasazení až tří profesionálů do sestavy 
každého utkání, nadále platí právo vy-
užití dvou cizinců. A Česká boxerská 
asociace též schválila zařazení nové vá-
hové kategorie do 72 kilogramů, čímž 
počet jednotlivých soubojů v  zápase 
vzrostl na osm.
Obnovenou premiéru Hanáků na 
top amatérské scéně ČR sledovalo 
v  tradičním čase nedělního dopo-
ledne okolo dvou stovek fanoušků, 
kteří domácí tlačili za vítězstvím.
Což se od začátku dařilo. Profík Hamo 
Aperian s arménskými kořeny si jasně 
poradil s  Petrem Hlavatým, mladý 
Josef Škop předčil Jakuba Kasla a rváč 
Patrik Baláž nečekaně vybodoval 
hostujícího profi Josefa Zahradníka, 

čímž výběr détéjéčka složený z borců 
celé Moravy rychle utekl do slibného 
náskoku 6:0. Vzápětí však Západočeši 
snížili na 6:4, neboť Jan Polák nestačil 
Dominiku Gloserovi a  Denis Farkaš 
byl krátký na Kristiana Cholinského. 
Průběh mače na příznivou vlnu pře-
klopil Jan Mužík přesvědčivým zdolá-
ním Jiřího Kroupy, načež rozhodující 
body symbolicky připsal na konto BC 
prostějovský odchovanec Pavel Ján, 
který nedal žádnou šanci Majkelovi 
Wartalskimu z  Polska. V  závěru pak 
Jiří Horký podlehl Adamu Kolaříkovi 
a  tím AtomGym zkorigoval výsledek 
na konečných 10:6.
„Myslím, že to byl celkově vydařený 
návrat našeho oddílu do extraligy. 
Mančaft jsme složili z členů několika 
moravských klubů a nasadili jak zku-
šenější boxery, tak převážně mladíky. 
Všichni dali do boje maximum, stej-
ně jako soupeři. Vznikl z  toho dobrý 
zápas s některými opravdu kvalitními 
bitvami, zatímco jiné souboje tak vý-
borné nebyly. Podstatné ale je, že se 
uskutečnilo všech osm utkání a diváci 
si mohli užít solidní box. Vrcholem 
se stal špičkový duel mezi Patrikem 

Balážem a  Pepou Zahradníkem, do-
mácí příznivce určitě nejvíc potěšila 
přesvědčivá výhra našeho Pavla Jána. 
V  součtu jsme zvítězili, tím je radost 
i  spokojenost ještě větší,“ zhodnotil 
hlavní trenér rohovníků DTJ Prostějov 
Petr Novotný s  poděkováním městu 
Prostějov, Olomouckému kraji a všem 
dalším partnerům i  sponzorům za 
podporu.

JEDNOTLIVÉ DUELY 
POD DROBNOHLEDEM

váhová kategorie do 60 kg:
Hamo Aperian 

Petr Hlavatý
 2:0 r.s.c. ve 2. kole

Verdikt Večerníku: Opatrnější za-
čátek, pak postupně sílil tlak profíka 
pocházejícího z  Arménie. Po jedné 
ráně ve druhém kole se Hlavatému 
spustila krev z  nosu, ošetřování ne-
pomohlo, a proto následoval verdikt 
rozhodčího r.s.c.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Hamo zkušeně prodal, co umí, za-
tímco snaživý soupeř měl viditelný re-

spekt. Navíc utrpěl menší zranění, ale 
i bez něj by výsledkově nebylo co řešit.“

váhová kategorie do 64 kg: 
Josef Škop 
 Jakub Kasl 

2:0 r.s.c. ve 2. kole

Verdikt Večerníku: V prvním dějství 
byl domácí mladík jasně lepší než pa-
sivní soupeř. Ten poté zvýšil aktivitu, 
ale Pepa dál zasahoval přesně, tvrdě 
i často. Vinou krvavého šrámu u obočí 
duel také skončil předčasně.
Hodnocení kouče Petra Novotného:
„Pepa je sice ještě junior, ovšem maká, 
má fyzičku a  předvedl dobrý výkon. 
Bez ohledu na zranění Kasla byl lepší, 
vyhrál naprosto zaslouženě. A  získal 
cennou zkušenost.“

váhová kategorie do 69 kg:

Josef Zahradník 
2:0 na body

Verdikt Večerníku: Hostující pro-
fesionál byl hned v  úvodu po tvrdé 
ráně počítán, Patrik jej zaskočil rych-
lými výpady. Měl jednoznačně navrch, 
a  byť se favorit zlepšil, na Balážovo 
nadšení i kvalitu neměl. Výborný mač, 
zasloužený aplaus fandů.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Nejlepší utkání dne. Patrik mnoho-
násobného mistra republiky překvapil 
bleskovým nástupem, Pepa se z toho 
zkušeně oklepal. Další průběh už byl 
vyrovnaný, avšak i  zásluhou aktivněj-
šího pojetí Baláže zůstala výhra v Pro-
stějově.“

váhová kategorie do 72 kg:
Jan Polák

Dominik Gloser 
0:2 na body

Verdikt Večerníku: Honza slibně za-
čal, protivník zase těžil z kontrů, ovšem 
byl často napomínán ringovým sudím. 
Ve druhém kole šel do většího tlaku, 
hustěji tvrdě zasahoval. Až do závěru byl 
živější a dospěl k bodovému vítězství.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Gloser je juniorský šampion ČR 
i účastník nedávného mistrovství Ev-
ropy, tady prodal své kvality. Honza do 
něj zkoušel chodit a bojoval houževna-
tě, ale zatím mu chybějí zkušenosti.“

váhová kategorie do 75 kg:
Denis Farkaš 

Kristian Cholinský 
0:2 na body

Verdikt Večerníku: Opatrný start. 
Domácí borec se snažil vycházet z kry-
tu, ale byl až moc statický a  nedařilo 
se mu. Soupeř měl výrazně víc úderů, 
i když jen málo přímých. Rozhodl ná-
por Cholinského v posledním dějství 
včetně počítání.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Denisovi moc nešly nohy, což na 
ostřílenějšího protivníka nemohlo 
stačit. Cholinský si jej bez větších pro-
blémů povodil, během celého utkání 
v pohodě boxoval to svoje.“

váhová kategorie do 81 kg:

 2:0 na body

Verdikt Večerníku: Český repre-
zentant v barvách DTJ měl zřetelnou 
převahu, méně zkušeného soka hodně 
tlačil a neustále se snažil prorážet jeho 
kryt, psaly trefy na spodek. O suverén-
ním triumfu Mužíka se nedalo pochy-

bovat, host byl navíc dvakrát počítán 
i ošetřován.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Zde se potkali dva typově podobní 
borci, spíš siloví. Honza však Kroupu 
nemilosrdně otesával zleva zprava, na-
konec mu i pustil krev a jasně zvítězil.“

váhová kategorie do 91kg:
Pavel Ján 

Majkel Wartalski 
2:0 na body

Verdikt Večerníku: Prostějovský od-
chovanec měl lepší a aktivnější vstup, 
současně si dával pozor. Postupem 
času přidával dobře mířené rány, sou-
stavně tlačil. Polský vyslanec se v pod-
statě na nic nezmohl a domácí borec 
dominantně kraloval.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„Pavel dobře plnil taktické pokyny tím, 
že hodně využíval přední ruku a dával 
údery na spodek. Tentokrát se vyrov-
nal i s nervozitou z domácího prostředí 
a  kvalitním výkonem měl zápas bez-
pečně pod kontrolou.“

váhová kategorie nad 91 kg:

0:2 na body

Verdikt Večerníku: Souboj vyššího bij-
ce BC s plzeňským pořízkem měl zprvu 
rovnocenný vývoj, ale čím dál víc platil 
Kolaříkův důraz, jeho hrubá síla. Jirka 
nedokázal pořádně využít delších rukou, 
teprve ve třetím dějství soupeři dobrou 
peckou otevřel obočí. Už to nepomohlo.
Hodnocení kouče Petra Novotného: 
„O dost těžší Kolařík tlačil Jirku svou 
vahou, prosadil vlastní způsob boje 
a využil bohatší zkušenosti. Ze strany 
Horkého to ale nebylo vůbec špatné, 
makal, snažil se až do konce.“
 Statistiky z utkání 
 najdete na straně 27

PROSTĚJOV Minulou sezónu extraligy družstev mužů ČR vy-
nechali, ale do nového ročníku 2019/2020 se boxeři BC DTJ 
Prostějov vrátili. A hned napoprvé úspěšně, když v předehráv-
ce úvodního kola elitní tuzemské soutěže porazili v domácím 
prostředí sokolovny na Skálově náměstí celek AtomGym Plzeň 
těsným poměrem 10:6.

Prostějovský tým otevřel na hody nový ročník 
nejvyšší české soutěže domácím přemožením Plzně

 Foto: Marek Sonnevend
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PROSTĚJOV Po více než roce se 
boxer BC DTJ a prostějovský od-
chovanec i rodák Pavel Ján dočkal 
vítězství před domácími fanouš-
ky. Zatímco v červnu musel skous-
nout porážku od australského bij-
ce a předtím na jaře nestačil ani na 
opavského protivníka, tentokrát 
jasně předčil polskou posilu Plzně 
Majkela Wartalskiho. Čímž vlast-
ně rozhodl o triumfu Hanáků nad 
AtomGym v zahajovacím kole ex-
traligy 2019/2020.

 Jaký byl váš zápas?
„Super! Hodně jsem se na něj připra-
voval, makal na fyzičce i na technice 
a měl dvoufázové tréninky, i když teď 
už chodím do školy. Box mě prostě 
motivuje, snažím se v  něm být co 
nejlepší. A  taky vzhledem k  blížící-
mu se mistrovství republiky chci být 
maximálně nachystaný.“

Vypadalo to, že utkání máte 
pod kontrolou. Souhlas?
„Měl jsem pořád pocit, že na mě 
soupeř něco chystá. Vůbec ho totiž 
neznám, proto jsem se snažil být 
neustále plně soustředěný a  boxo-
val tak, abych vyhrál bez většího 
rizika na body. Což se povedlo, žád-
ná nečekaná bomba nepřiletěla.“
(smích)

Pomohla správně dodržená 
taktika, za což vás chválil trenér?

„Určitě se vyplatilo, že jsem Peťu 
Novotného poslechl a  taktiku plnil. 
Přední ruka, údery na spodek – to je 
taková naše klasika.“

Platí, že jste se na návrat do 
nejvyšší české soutěže velice těšil?
„Rozhodně jo. Minulý ročník Pros-
tějov vynechal a  teď se do extraligy 
znovu vrátil, z  čehož mám radost. 
Celé léto jsem poctivě trénoval, abych 
předvedl dobrý výkon, box je smysl 
mého života. A když se člověku poda-
ří, na čem usilovně pracuje, tak ho to 
samozřejmě těší.“

Měl jste zvýšenou motiva-
ci i  tím, abyste po dlouhé době 
a  dvou předchozích porážkách 
zvítězil doma?
„Vyhrát v  domácím prostějov-
ském ringu před vlastními fanouš-
ky jsem samozřejmě chtěl moc, 

ale musel jsem to hlavně zvlád-
nout psychicky. Proti Austrálii 
i  předtím s  Opavou jsem totiž 
byl až přemotivovaný, zbyteč-
ně moc nervózní, nedokázal se 
uklidnit. A potom jsem boxoval 
něco, na co tehdy moje připra-
venost nestačila. Tentokrát si 
všechno sedlo dobře, ze zápasu 
mám výborný pocit.“

Zmíněný národní šampionát 
je v  listopadu. Co vás čeká do té 
doby?
„Předtím mě ještě čekají utkání v ex-
tralize i  ve V4, což je mezinárodní 
soutěž výběrů Moravy, Slovenska, 
Maďarska a  Polska. Program teď už 
bude nabitější, ale to je jedině dobře, 
aspoň si pořádně zaboxuju. A každý 
svůj zápas chci vyhrát, abych se co 
nejlíp naladil na tu republiku.“
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Pavel Ján: „Super zápas! Tentokrát jsem zvládl
psychiku i dodržoval taktiku“

  Foto: Marek Sonnevend
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Radim Zbránek dříve trénoval děti v  Přerově. 
Jak se tedy dostal do Prostějova? „V  Přerově 
jsem byl napůl domluvený, ale klub dal nakonec 
přednost jinému trenérovi. Proto jsem začal 
komunikovat s  dalšími kluby v  Olomouckém 

kraji. Přestěhoval jsem se do Prostějova, takže 
stěžejní varianty byly Prostějov nebo Olomouc. 
Absolvoval jsem nějaké schůzky, jednání a vyšel 
Prostějov,“ objasnil svůj přestup ke konkurenč-
nímu rivalovi.
Od loňské sezóny tak trénuje ročník 2010, 
současnou čtvrtou třídu. Kategorii převzal 
po Milanu Sedlovi, bývalém předsedovi SK 
Prostějov 1913. „V jistých směrem jsme s ko-
legy asistenty na jeho práci navázali. Ale každý 
trenér je pochopitelně trochu jiný, trochu jinak 
trénuje. Nějaké své věci jsme zapojili nebo po-
změnili,“ komentoval. Jako nejtěžší ale situaci 
hodnotil pro mladé hokejisty. Ti si museli zvy-
kat na nového trenéra. Sám Zbránek problém 
s přivyknutím na nové děti neměl. 
U  čtvrťáků chce pracovat na zlepšení a  rozvi-
nutí jejich dovedností. Současně u nich hodlá 
prohlubovat lásku ke sportu. S ní souvisejí také 
hokejové návyky. Například jak fungovat v ko-
lektivu nebo jak přijímat prohru a nehroutit se 
z  ní. Kromě výchovy budoucích hokejistů se 

Zbránek podle svých slov zaměřuje i na výcho-
vu budoucích lidí do společnosti. „Děti jsou 
šikovné, snaží se. Hokej je baví, což je hodně 
důležité. Nicméně jsou to děti, což je potřeba 
brát v  potaz. Občas mají nějakou tu chvilku 
nepozornosti nebo jsou unavené ze školy,“ 
usmál se dvaatřicetiletý lodivod. K  ruce má 
hned trojici asistentů – Jana Krištofíka a Jakuba 
a  Davida Krampolovy. „O  našem trenérském 
týmu nemohu říct špatného slova. Jsme schop-
ní se vždycky domluvit, vypomoci si, případně 
nahradit jeden druhého. Spolupráce s  jednot-
livými kolegy probíhá na výborné úrovni,“ 
pochvaluje si.
Vedle mladých Prostějovanů - kromě roč-
níku 2010 ještě přípravky - trénuje Radim 
Zbránek rovněž hokejový výběr Univer-
zity Palackého v  Olomouci - University 
Shields Olomouc. Tam udílí pokyny studen-
tům, kteří si také musejí plnit své povinnosti do 
školy. Na tréninky s nimi proto chodí buď brzy 
ráno, nebo až pozdě večer. 

Tréninky 
v  Prostějově 
tím ohrože-
né nejsou. 
„Děti trénu-
jí po škole, 
většinou odpo-
ledne. Tréninky 
ani zápasy se mi 

tak vůbec nekryjí. Prostějov hraje o  víkendu, 
univerzita naproti tomu letos spíše víc v týdnu. 
Časově to zvládám, skloubení obou klubů je na-
prosto ideální,“ nezastírá kouč.

PROSTĚJOV Společně s Mikulášem 
Mihňákem je hlavním trenérem pří-
pravky SK Prostějov 1913. U  starší 
kategorie, ročníku 2010, vykoná-
vá Radim Zbránek stejnou funkci 
sám. Trénovat přitom zvládá ještě 
i  tým University Shields Olomouc 
z Univerzity Palackého v Olomouci.

pro Večerník 
Petr
KOMÁREK

PŮVODNÍ
zpravodajství

milujeme vecerník

V  úterý 10. září jsme v  klubu 
měli seminář pro trenéry mlad-
ších žáků a  nižších kategorií se 
svazovým trenérem Oldřichem 
Kališem, který má na starosti 
mimo jiné i  Prostějov. Ten se 
týkal nového programu Co-
achmanager sloužícího trené-
rům v  celé republice ke sdílení 
tréninkových plánů a  jednotli-
vých cvičení. 
Současně v klubu seznamujeme 
naše trenéry s  novinkou pro le-
tošní sezonu při organizaci zápa-
sů, kterou je „elektronický zápis 
o  utkání“. Ve srovnání s  před-
chozím systémem tvorby zápisů 
je to veliký rozdíl a myslím si, že 
bude chvíli trvat, než se s touto 
novinkou hokejové kluby sžijí.
Také pokračujeme v  plánova-
ných schůzkách s  rodiči našich 
dětí. Například ve čtvrtek 12. 
září šlo o  schůzku pro rodiče 
hráčů z ročníků 2011 a 2012.
Marek ČERNOŠEK,
předseda SK Prostějov 1913

PROSTĚJOV Regionální trenér 
Českého hokeje, dříve Českého 
svazu ledního hokeje, navštívil 
minulé úterý SK Prostějov 1913. 
S Oldřichem Kališem (na snímku) 
řešili trenéři a činovníci hanáckého 
klubu kromě skladby zhlédnutých 
tréninkových jednotek také pro-
jekt týkající se nového programu 
Coachmanager. Ten slouží ke  sdí-
lení tréninkových plánů a  cvičení 
mezi trenéry z celého Česka.

Petr KOMÁREK
Po svém příjezdu do Prostějova 
nejprve Oldřich Kališ zhlédl trénin-
ky místní mládeže. Při návštěvách 
jednotlivých klubů to dělá běžně. 
Následně se setkal se všemi trenéry 

a  funkcionáři SK Prostějov 1913. 
Během dvouhodinového školení 
s nimi probíral Coachmanager, nový 
program sloužící pro komunikaci 
mezi trenéry napříč republikou. 
Jeho prostřednictvím mezi sebou 
mohou sdílet tréninkové plány, me-
tody a další informace. 
„Projekt se rozvíjí a  zapojuje se do 
něj více a  více trenérů. Kluby si už 
vytvářejí i vlastní skupiny, ve kterých 
si trenéři sami sdílejí svoje tréninko-
vé plány. Vedoucí trenéři tak mohou 
okamžitě nahlížet do práce svých 
kolegů,“ prozradil Kališ, jak se spo-
lupráce trenérů z  českých a  morav-
ských klubů rozvíjí.
Coachmanager je tak jednou z mož-
ností, jak se české hokejové prostředí 

může zkvalitňovat. Trenéři mohou 
své tréninky veřejně prezentovat. 
„Například jednotku z  Přerova tak 
uvidí v  Litvínově a  řeknou si: ‚Per-
fektní trénink, uděláme ho také.‘ Je to 
jeden z kroků, abychom trenéry učili 
vzájemné komunikaci,“ podotkl Ol-
dřich Kališ a doplnil, že důležitou roli 
v programu Coachmanger hraje také 
vzdělávání trenérů, kteří se mohou 
bez problému zdokonalovat z domo-
va, třeba pomocí stažených seminářů. 
Pomoci se jim snaží i sám Kališ. Svou 
funkci regionálního trenéra – majícího 
v  tomto případě na starost značnou 
část Moravy – vnímá především jako 
konzultační. „Smyslem mého působe-
ní je spolupráce, komunikace s trenéry 
a vedením klubů, předávání informací, 

vnášení nových myšlenek do tréninků, 
řešení detailů tréninkového procesu 
v  jednotlivých klubech a  také sjed-
nocení tréninkového procesu v  celé 
republice. Je totiž daný metodický tré-
ninkový systém vypracovaný svazem,“ 
uvedl s tím, že společně se svými kole-
gy navštěvuje v Česku momentálně již 
zhruba 140 klubů.
Ty si mohou regionálního trenéra 
pozvat rovněž na setkání s  rodiči. 
Právě SK Prostějov 1913 toho plá-
nuje využít. „Chceme být ve spolu-
práci s kluby rodičům otevření, ne-
máme před nimi co skrývat. Rodiče 
mají právo vědět, jakým způsobem 
chceme děti vychovávat a proč je tak 
chceme trénovat. Nevidím důvod, 
proč bychom jim to nemohli sdělit. 

Věřím, že naší otevřeností, kvalitní 
prací trenérů, můžeme zlepšovat 
hokejové prostředí,“ objasnil obecně 

Oldřich Kališ a  na závěr zdůraznil 
důležitost spolupráce v trojúhelníku 
hokejový svaz – klub – rodiče.

PROSTĚJOV Ve čtvrtek 26. září 
od 17:30 hodin budou mít všech-
ny děti bez rozdílu dovednosti 
bruslení jedinečnou možnost vy-
zkoušet si zdarma, jaké to je být 
hokejistou. SK Prostějov 1913 
ve spolupráci s Českým hokejem 
pořádá na prostějovském zim-
ním stadionu akci v rámci Týdne 
hokeje. Kromě zážitku v podobě 
prvních krůčků na ledě si každé 
dítě navíc s  sebou domů odnese 

zajímavý hokejový dárek. Přijď-
te si tedy vyzkoušet lední hokej 
a  zažijte spoustu zábavy! Sraz 
všech účastníků a  oficiální začá-
tek akce je v 16:30, na led se pů-
jde hodinu nato.
Co všechno je potřeba si na akci 
přinést? Stačí jen brusle, helma 
a  rukavice (postačí i  lyžařská hel-
ma a rukavice). V případě, že máte 
doma chrániče loktů a  kolen pro 
in-line bruslení, vezměte je rovněž 
s sebou. Pokud nedisponujete brus-
lemi a helmou, můžete se obrátit na 
trenéra přípravky Mikuláše Mihňá-
ka (tel.: 731 952 507, e-mail: miku-
lasmihnak@gmail.com) s  dotazem 
na možnost zapůjčení vybavení pří-
mo na místě.
Týden hokeje je série sportovních 
akcí pro děti ve věku 4–8 let a jejich 
rodiče, kterým se naskytne unikátní 
příležitost seznámit se s hokejovým 
prostředím. Pro děti je připraven 

zábavný program na ledě i  mimo 
něj, rodiče zde získají podrobné in-
formace o tom, co obnáší mít doma 
malého hokejistu a  jaký je přínos 
ledního hokeje pro fyzický a osob-
nostní rozvoj dětí.
Pro účastníky Týdne hokeje je pak 
připravena ještě další výhoda. Kaž-
dé dítě, které se na akci přihlásí do 
projektu Pojď hrát hokej a klub ho 
následně zaregistruje do Českého 
svazu ledního hokeje z. s. (Český 
hokej), získá poukaz v  hodnotě 1 
500 Kč na nákup hokejové výstroje 
od CCM.
Akce Týden hokeje se v rámci pro-
jektu Pojď hrát hokej koná počtvrté 
po celé České republice a  celkově 
už popáté. Díky dosavadním roční-
kům získalo první zkušenost s  led-
ním hokejem na 20 000 dětí. Více 
informací najdete na www.pojdhra-
thokej.cz v  sekci Týden hokeje. 

(kom)

„DĚTI JSOU ŠIKOVNÉ A SNAŽÍ SE,“
chválí nový trenér čtvrťáků Radim Zbránek. Ocenil i asistenty

Do Prostějova přijel svazový regionální trenér, vedl školení o novém programu



věří Adam
Goga

V týmu zastupujete mladší gene-
raci. Počítáte s tím, že na sebe v příští 
sezóně vezmete větší díl zodpověd-
nosti?
„Hlavně doufáme, že se bude dařit týmu, 
je jedno, kdo to potáhne. Ale současně 
bychom pochopitelně chtěli, abychom 
šli výkonnostně nahoru a byli důležitými 
články týmu.“

V premiérové sezóně si klub za-
hrál play-off, v té minulé už získal me-
daili. Jaká bude ta další?
„Jdeme krok za krokem. Pochopitelně 
chceme být v tabulce co nejvýše. Věříme, 
že třetí místo z minulého ročníku není 
naším stropem.“

Do týmu přišel Radovan Kouřil. 

Jak se znáte s vaším konkurentem na 
postu rozehrávače?
„Při jeho předchozím působení v  Pro-
stějově jsme se minuli. Odcházel 
do Opavy, já zrovna postoupil 
mezi muže. Ale potkali jsme se 
na několika srazech. Známe se 
dobře, jeho basketbalové myš-
lení je na vysoké úrovni. Na roze-
hrávce může hrát také Malik Morgan. 
Konkurence je letos velká, ale doufám, že 
si své místo získám.“

V  přípravě chyběl reprezentant 
Lukáš Palyza. Je to velká komplikace?
„Myslím si, že to problém nebude. Lukáš 
je zkušený, nebude mít s tím problém. Je 
to rozený střelec, nepotřebuje až tak tré-
novat systémy.“

V kabině jste přivítali několik no-
vých spoluhráčů. Jak si sedá obměně-
ná sestava?

„Rychle, až mě to překvapilo. Už po prv-
ním týdnu bylo vše OK. Noví jsou na 
takové úrovni, že to jde všechno hodně 
rychle. Se souhrou není žádný problém.“ 

PROSTĚJOV Také v  nové sezóně 
nebude chybět v  dresu BK Olo-
moucko Michal Norwa (na snímku). 
Bojovný pivot se s vedením snadno 
domluvil na prodloužení smlouvy, 
současně přiznává, že nastávající se-
zóna bude zřejmě poslední. „Tak to 
vidím, v té další už asi hrát nebudu,“ 
říká šestatřicetiletý basketbalista.

Ladislav Valný
Vaše rozhodnutí je ovlivněno vě-

kem nebo zdravotním stavem?
„Momentálně mě nic nebolí, cítím se 
v  pořádku. Ale mám už nějaké roky 
a dívám se na to pragmaticky. V našem 
klubu dorůstají mladí hráči, kteří už 
v nové sezóně budou dostávat hodně 
prostoru. Je to ideální doba předat šta-
fetu dalším.“

Cítíte se v  mladé kabině také 
mladší?
(smích) „To jo. Říkají mi, že vypadám na 
třicet, a když promluvím na pětadvacet. 
Takže to asi bude pravda. Když se podí-

vám na své vrstevníky, kteří nedělají sport 
a mají jiné starosti, vypadají sešlejší.“

Tým se mírně obměnil, jak se 
kádr dostává na stejnou vlnu?
„Máme obrovskou výhodu, že 
dost kluků zůstalo. Už se známe. 
Noví zase rychle zapadli. Ma-
lik Morgan si sedl s každým, je 
výborný. Na hřišti to vypadá, 
jako by tady byl mnohem delší 
dobu.  Igor Josipovič zase ligu 
zná ze svého předcházejícího 
angažmá.“

Takže by to mohla být 
dobrá sezóna?
„Určitě nechci, aby byla hor-
ší než ta minulá. Ideální by 
bylo finále, rád bych se loučil 
s medailí. V kádrech soupe-
řů byl docela průvan, těžko 
se dá odhadovat, jak týmy 
budou silné. To neplatí 
u Nymburka, ten bude roz-
hodně silnější než v  minulé 
sezoně a půjde zase za titulem.“

pro Večerník
Ladislav VALNÝ

Původní  zpravodajství

„Kdo by si na naše umístnění před 
mistrovstvím vsadil dolar, byl by dnes 
boháč. Poslali jsme domů Řecko, Tu-
recko, Brazílii. Tento tým si to zaslou-
žil. Všichni bojovali jako lvi. V každém 
zápase. Jsem na hráče opravdu hrdý. To 
je tým, který může být úspěšný i v dal-
ších letech,“ vysekl poklonu tuctu hrdi-
nů kouč Ronen Ginzburg.

Národní výběr si v  Číně vybojoval 
postup na olympijskou kvalifikaci, 
která se bude hrát v  příštím roce. 
„Kvalifikace bude hodně těžká. Za 
rok ale s námi třeba bude i Jan Vese-
lý. Uvidíme,“ poznamenal Ginsburg.
Atmosféru přímo na palubovce oku-
sili všichni hráči a z Číny si přivezli 
nezapomenutelné zážitky. Patří mezi 
ně také kapitán Olomoucka. Lukáš 
Palyza nastoupil do čtyř zápasů. Dal 
trojku Američanům, další Srbům. 
K vítězství nad Polskem zase přispěl 
dvěma doskoky a  stejným počtem 

asistencí. „Každý hráč byl důležitý. 
Byli jsme tým, všichni na jedné lodi. 
Kabina žila a  výsledky tomu odpo-
vídaly,“ chválil spoluhráče kapitán 
národního výběru Pavel Pumprla, 
který po posledním zápase oznámil 
konec reprezentační kariéry.
Hráči České republiky v každém pří-
padě zazářili a svým umístněním se 
postarali o  největší překvapení tur-
naje, když v tabulce přeskočili i Spo-
jené státy s hvězdami z NBA. „Chtěli 
jsme dostat basket do povědomí 
fanoušků. Kdyby kvůli našemu vý-
sledku začaly děti hrát basket, byla 
by to ta největší odměna,“ vyznal se 
lídr české reprezentace Tomáš Sato-
ranský. 
Večerník se chystá vyzpovídat přímo 
Lukáše Palyzu! Těšte se na exkluziv-
ní rozhovor!

Pondělí 16. září 2019
www.vecernikpv.czbasketbal46

PEKING, PROSTĚJOV Pohádkový příběh napsali basketba-
listé České republiky na mistrovství světa v Číně. V extrémně 
náročném turnaji obsadili v konečném účtování šesté místo 
a vyrovnali historicky nejlepší výsledek národního týmu, když 
ještě jako Československo Přispěl k tomu také kapitán BK 
Olomoucko Lukáš Palyza.

První domácí pøíprava
Prostějov (lv) – Podruhé se v prů-
běhu přípravy představí basketba-
listé v  domácím prostředí dnes, tj. 
v pondělí 16. září. Od 17.00 hodin 
nastoupí proti slovenskému Svi-
tu, který je tradičním soupeřem 
BK Olomoucko. „Jde o  kvalitního 
protivníka, který má v  kádru tři 
velmi dobré americké hráče. Bude 
to dobrá prověrka,“ míní sportovní 
manažer BK Olomoucko Michal 
Pekárek. Střetnutí se hraje v  hale 
Sportcentra DDM.

o primátorùv pohár
Olomouc (lv) - Do nedaleké Olo-
mouce se na chvíli přesunou hráči 
BK Olomoucko, kteří v  Čajkaré-
ně odehrají zápasy v  rámci turnaje 
O  pohár primátora statutárního 
města Olomouc. Kromě třetího 
nejlepšího týmu Kooperativa NBL 
dorazí další český kvalitní tým Tuři 
Svitavy, třetí tým chorvatské ligy KK 
Jazine Zadar a poslední semifinalista 
rakouské nejvyšší soutěže Oberwart 
Gunners. V  semifinálových due-
lech si to Tuři rozdají se Zadarem 
a Olomoucko s Oberwartem. O den 
později budou na programu duely 
o konečné pořadí. První duely vždy 
začínají v 10.30 hodin, ty druhé ve 13 
hodin. Fanoušci mají na oba turnaje 
na tribuny volný vstup.

RYCHLÝ
BRATISLAVA, PROSTĚJOV Na 
půdě Interu odehráli basketbalisté 
BK Olomoucko těžké přípravné 
utkání. Domácí, kteří patří ke slo-
venské elitě v  Eurovia Aréně na-
stoupili v  kompletní sestavě a  sna-
žili se předvést maximální výkon, 
protože právě toto utkání bylo pro 
svěřence Aramise Nagliče generál-
kou na úvodní kolo kvalifikace v ev-
ropské Lize mistrů, v  němž narazí 
na švýcarského mistra z Fribourgu. 
Hanáci prohráli 70:79, když roz-
hodující ztrátu nabrali na přelomu 
poločasů.
Hosté měli přitom slušný vstup do 
utkání. Bodově se opět dařilo ame-

rické dvojici Douglas, Morgan, která 
celkově zaznamenala jednačtyřicet 
bodů. Díky košům zámořských posil 
Olomoucko po první čtvrtině vedlo 
22:21. Na hráčích Internu bylo zpo-
čátku vidět, že hrají první střetnutí na 
domácí palubovce v průběhu přípravy 
a přes veškerou snahu zahajovací dese-
timinutovku ztratili.
Ve druhé čtvrtině se mezinárodní sesta-
va Bratislavanů zlepšila. Velkou zásluhu 
na tom měla trojice dvouciferných střel-
ců Funderburk, Baťka, Skinner. Inter 
dokázal výsledek otočit a do poločasu 
získal při skóre 42:37 náskok pěti bodů.
Hráči Olomoucka se po pauze snažili 
ztrátu dotáhnout, v  útoku ale nepro-

měnili několik nadějných střeleckých 
pozic, což je nakonec stálo lepší vý-
sledek. Třetí čtvrtinu hosté prohráli 
16:20 a do poslední fáze duelu vstupo-
vali za stavu 53:62.
Oba soupeři hráli poctivě v  obraně. 
Fyzicky náročný basketbal ztěžoval 
střelcům zakončení a prověřil kondici 
všech aktérů. Defenzivy tentokrát sla-
vily úspěch a ani jeden tým se nedostal 
přes osmdesát bodů.  (lv)
Statistiky z utkání najdete na straně 27

PROSTĚJOV Poprvé se v  prů-
běhu přípravy představili basket-
balisté Olomoucka na domácí 
palubovce uplynulý pátek. V  hale 
Sportcentra DDM přivítali Králov-
ské sokoly z Hradce Králové a vy-
hráli 79:65, když byli lepší ve všech 
čtvrtinách utkání.

Ladislav Valný
To první odstartovali Hanáci nápo-
rem a už v 5. minutě vedli 11:4. Tem-
po nebylo příliš vysoké, oba trenéři 
často střídali. Už v úvodní části se na 
domácí straně představilo hned osm 
hráčů, sedm z nich se zapsalo do stře-
lecké listiny. Na konci desáté minuty 
Olomoucko bez větších potíží drželo 
vedení 24:17.

Královští sokoli se ve druhé periodě 
herně zvedli a rychle stáhli svoji ztrátu 
až na tři body. V tomto okamžiku ale 
domácí výběr přidal a natáhl své ve-
dení. V 17. minutě dokonce poprvé 
získal dvouciferný náskok (34:24) 
a kontroloval závěr poločasu, po kte-
rém měl devět bodů k dobru – 42:33.
Přestávka hradeckým prospěla, 
přestože po pěti minutách Olo-
moucko mířilo za stavu 56:43 k po-
hodlné výhře. Stačila ovšem chvilko-
vá ztráta koncentrace a Východočeši 
snížili až na rozdíl čtyř bodů. Na za-
čátku 18. minuty prohrávali pouze 
52:56, nezvládli však koncovku čtvr-
tiny. V  jejím samém závěru promě-
nil svoji samostatnou akci současně 
s klaksonem Josipovič a soupeři vstu-

povali do závěrečné pasáže za stavu 
63:52.
První minuty čtvrté periody byly 
ve znamení další bodové série Olo-
moucka. Ve 34 minutě už měli Ha-
náci šestnáctibodové vedení (68:52) 
a  o  vítězi duelu bylo definitivně 
rozhodnuto. Hosté se už nedokázali 
vzchopit a  v  útoku zahodili několik 
zcela otevřených střel. Několik bodů 
přidali až v poslední minutě, což stači-
lo pouze na mírnou korekci bodové-
ho rozdílu. Statistiky z utkání 
 najdete na straně 27

NA TISKOVCE...

„Byl to pro nás výborný test. Šlo o tvrdý zápas. Nejsme ještě tak sehra-
ní, jak bychom si přáli. Ukázaly se naše nedostatky v přechodu do útoku, 
obrana ale podala dobrý výkon. Zápas s Fribourgem přijde dříve, než by-
chom chtěli, ale s tím se nedá nic dělat. Musím říci, že Olomoucko nás 
dobře prověřilo. Věřím, že se to projeví i v budoucích zápasech evropské 
Ligy mistrů.“

„Bylo vidět, že soupeři jsou v jiné fázi přípravy. Inter se už chystá na ostrý 
start sezóny, my jsme šli do utkání z plného tréninku. Výsledky v této fázi 
neberu příliš vážně. Zápas se hraje na body, ale ty mě momentálně neza-
jímají. Všímám si spíše toho, jak hráči spolupracují a sehrávají se. Některé 
akce už měly slušné parametry. Stále ale vidím i nedostatky, máme na čem 
pracovat.“

NA TISKOVCE...

„Na palubovku se dostal kompletní tým, téměř všichni hráči se zapsali 
mezi střelce. Nikdo se nezranil. To je věc, která je pro mě v této fázi nej-
důležitější. Tempo nebylo nějak vysoké, ale to se bude lepšit, protože 
tréninky už nebudou tak fyzicky náročné. Některé naše akce již byly 
povedené, i když chyb bychom stále našli hodně. To je ale logické, chys-
táme se na sezónu, v ní budeme hrát lépe.“

„Na můj vkus jsme byli příliš slabí v obraně, chyběla nám agresivita. Tře-
ba v osmé minutě první čtvrtiny jsme měli pouze dva fauly. Nedokázali 
jsme se poprat o míč, bojovat na doskoku. Neuměli jsme soupeře zasta-
vit při přechodu do útoku. Prakticky ve všech oblastech vidím prostor 
ke zlepšení. Do začátku ligy ještě máme čas, abychom chyby odstranili. 
Věřím, že se to podaří.“

milujeme vecerník

PROSTĚJOV Na další sezónu v sestavě BK Olomoucko se chys-
tá také prostějovský odchovanec Adam Goga (na snímku). 
Bronzový medailista z minulé ligové sezóny si dosavadní prů-
běh přípravy pochvaluje a věří, že tým čeká další dobrý soutěžní 
ročník. „Základ sestavy zůstal pohromadě, rozumíme si. Mohla 
by nás čekat ještě lepší sezóna než ta předešlá,“ míní rozehrávač 
BK Olomoucko.

pro Večerník
Ladislav VALNÝ

EXKLUZIVNÍ rozhovor

PALYZA S NÁRODNÍM TÝMEM VEZE POSTUP NA OLYMPIJSKOU
 KVALIFIKACI

www.fiba.basketball

IN BV
BK OL 79:70

BK OL
KS HK 79:65

„Třetí místo není strop,“
„Chci medaili!“



Marek SONNEVEND
K vrcholnému mači celé sezóny Hanáci 
cestovali s  jednou důležitou změnou 
v sestavě. „Citelně nám chyběl Laďa Pí-
rek, ale zase konečně naskočil Petr 
Deutsch, což je i pro další průběh série 
přínosem. Utkání na půdě jasného favo-
rita loni ještě hrajícího extraligu naznači-
lo naše možnosti a musím konstatovat, 
že i přes vstupní porážku máme šanci – 
v doufám bouřlivém domácím prostře-
dí –semifinále zápasově vyrovnat,“ kon-
statoval trenér prostějovských 
nohejbalistů Richard Beneš.
Poté se vrátil k  průběhu sobotního 
mače. „Opravdu byl velmi vyrovna-

ný, téměř v  každém dílčím utkání 
se rozhodovalo vždy až v  závěru 
setů. Domácí šli do náskoku 2:0, ale 
zdaleka nešlo o jednoduché vedení. 
Hned v první dvojici totiž Lukáš Pí-
rek s  Kubou Klaudym i  střídajícím 
Honzou Valentou propásli velkou 
šanci, když vedli už 6:3 a nedokáza-
li vinou vlastních chyb sadu dovést 
do vítězného konce. Podobně vy-
padala i  druhá dvojka, kde Honza 
Matkulčík a Tomáš Roba také vedli. 
Naštěstí jsme pak obě trojice sehráli 
excelentně s  obrovským nasazením 
a  po dramatických třísetových bo-
jích srovnali stav na 2:2,“ popisoval 
Beneš.

„Klíčem k výsledku celého zápasu byl 
singl, kde hraje celou sezónu skvěle 
náš Tom Roba. Tentokrát měl ov-
šem proti sobě neméně vynikající-
ho singlistu Vedrala, který v  sezóně 
za Brod ještě nenastoupil a  zde ho 
kouč vytáhl jako pověstného žolíka. 
K vidění byla vynikající bitva hodná 

minimálně semifinále mistrovství re-
publiky a plná dlouhých výměn, oba 
borci se překonávali v obětavosti. Po 
Tomem získaném prvním setu však 
soupeř téměř nekazil a  nakonec po-
měrně šťastně vyhrál. Tím položil zá-
klad ke konečnému vítězství Slavoje,“ 
přiblížil Beneš.

„I  další dvě trojice jsme odehráli velice 
dobře, ale rozhodla větší zkušenost dříve 
extraligových hráčů. Přesto jsme podlehli 
se vztyčenou hlavou, kluci podobně jako 
ve všech předchozích utkáních této sezó-
ny nechali na kurtu kus srdce. A pevně 
věřím, že doma se nám podaří soupeři 

porážku oplatit. Výkony jednotlivců 
tentokrát skutečně nebudu hodnotit, 
protože každý odvedl to, co umí a na co 
mu v těžkém zápase stačily síly. Za zápas 
mám pro tým známku minimálně jedna 
mínus, doma to bude určitě s hvězdič-
kou,“ uzavřel Beneš optimisticky.
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PROSTĚJOV Až do roku 1947 
sahá předlouhá tradice Velké 
ceny města Prostějova v atletice. 
Tehdy – nedlouho po skonče-
ní druhé světové války – se zde 
uskutečnil premiérový ročník 
běhu na 110 metrů překážek 
mužů doplněný o  řadu dalších 
disciplín. Tentokrát je na progra-
mu již 73. ročník, který v sobotu 
21. září od 14.30 hodin přivítá 
stadionek RG a ZŠ města Prostě-
jova ve Studentské ulici.
Prvním vítězem ve výše zmíněné 
sezóně 1947 se stal domácí Jan Mrá-
zek za 15,7 sekundy. Zajímavostí je, 
že v  úvodních dvanácti ročnících 

PROGRAM VELKÉ CENY MÌSTA PROSTÌJOVA V ATLETICE 2019

14.30 hodin oštěp ženy, výška muži, dálka ženy, 60 metrů překážek mladší žákyně, 14.40 hodin 60 metrů překážek 
mladší žáci, 14.50 hodin 100 metrů překážek starší žákyně, 15.00 hodin 100 metrů překážek dorostenky, 15.10 
hodin oštěp muži (30. ročník memoriálu Dr. Eduarda Rozbořila), výška ženy, dálka muži, 100 metrů překá-
žek starší žáci, 15.20 hodin 100 metrů ženy, 15.25 hodin 100 metrů muži, 15.35 hodin 100 metrů překážek ženy + 
juniorky, 15.45 hodin 110 metrů překážek dorostenci, 15.52 hodin 110 metrů překážek junioři, 16.00 hodin 110 
metrů překážek muži (73. ročník Velké ceny města Prostějova), 16.05 hodin slavnostní vyhlášení výsledků 
disciplín oštěp muži a 110 metrů překážek muži

PROSTĚJOV Oddálit konec letošní vydařené sezóny chtějí nohejba-
listé TJ Sokol I Prostějov. Aby to dokázali, musí ve druhém střetnutí 
semifinálové série 1. ligy družstev mužů ČR 2019 porazit na domácím 
hřišti TJ Slavoj Český Brod. Atraktivní bitva se hraje v sobotu 21. září 
od 12.30 hodin, tedy o devadesát minut dříve oproti normálu.
„Za příznivého počasí normálně nastoupíme na antukovém kurtu u  so-
kolovny na Skálově náměstí. Pokud bude pršet, přesune se utkání do tělo-
cvičny ZŠ v ulici Palackého. A právě kvůli tomuto případnému náhradnímu 
prostředí odstartuje boj už půl hodiny po poledni. Věřím, že i  tak si naši 
věrní fanoušci plus další příznivci kvalitního sportu najdou cestu do hlediště 
a přijdou kluky v nesmírně důležitém zápase povzbudit,“ řekl trenér „jedničky“ 
Richard Beneš.
Jeho svěřenci úvodní semifinále v Českém Brodu i přes statečný vzdor prohrá-
li 2:5, tudíž v sobotu půjde o zápasové vyrovnání na 1:1. Když se to povede, 
rozhodne o postupujícím do finále až třetí vzájemný mač další víkend ve střed-
ních Čechách. V opačném případě Hanákům aktuální soutěžní ročník skončí. 
„Chlapci však určitě budou zase bojovat jako lvi a pro úspěch udělají tradičně 
maximum. Já věřím, že to vyjde,“ zdůraznil Beneš spoléhající na bouřlivou do-
mácí atmosféru.
Takže, fandové, neváhejte a vyrazte na nohejbal podpořit borce Sokola I! 

(son)

ČESKÝ BROD, PROSTĚJOV Podle konečného výsledku to tak 
sice nevypadá, ale úvodní duel semifinálové série 1. ligy v no-
hejbalu družstev ČR 2019 byl hodně vyrovnaný i dramatický. 
Přesto muži TJ Sokol I Prostějov ve středních Čechách nakonec 
uplynulou sobotu podlehli 2:5 a první ze dvou vítězství po-
třebných k postupu do finále získal TJ Slavoj Český Brod.

PROSTĚJOV Cyklisté TUFO-
-PARDUS Prostějov mají za se-
bou další náročný víkend. Mladé 
naděje tohoto oddílu se vydaly 
na sever Čech, aby se postavily 
na start 14. a  15. dílu Českého 
poháru na silnici mládeže a  žen 
TECHNISERV Cup 2019. Elitní 
tým hanácké stáje pak startoval 
na 55. ročníku etapového závodu 
Giro della Regione Friuli Venezia 
Giulia (UCI 2.2).
Na talenty TUFO-PARDUS v  so-
botu čekalo nejnáročnější kritérium 
letošního seriálu ČP v jabloneckém 
areálu Břízky. Prostějovští závodníci 
si ale s  náročným cílovým stoupá-
ním hravě poradili a  opět měli své 

zástupce na stupních vítězů. Mezi 
staršími žačkami vybojovala stříbro 
Patricie Müllerová a  bronz získala 
kadetka Gabriela Bártová. Pátá mís-
ta přidali Stanislav Pátík mezi žáky 
a Naďa Voráčová v ženách.
Neděle, kdy se konal silniční závod 
v  Hodkovicích nad Mohelkou, pak 
byla ještě o  poznání úspěšnější. Ve 
starších žácích si dojel osamoceně pro 
vítězství Stanislav Pátík, Gabriela Bár-
tová si oproti předchozímu dni polep-
šila mezi kadetkami na druhou pozici 
a  Patricii Müllerové naopak o  pouhý 
jeden post stupně vítězů unikly.
„Silniční část sezóny se blíží ke své-
mu konci, a  proto mám radost, že 
jsou naši závodníci stále schopni 

držet si svou standardní výkonnost. 
Díky tomu i po náročném programu, 
který už mají za sebou, stále patříme 
mezi nejlepší mládežnické celky,“ 
chválil své svěřence trenér Martin 
Cetkovský.
Ve složení Tomáš Bárta, Karel Tyr-
pekl, Wojciech Pszczolarski, Denis 
Rugovac a Daniel Babor se elitní tým 
TUFO-PARDUS postavil na start 
čtyřdenního závodu v  Itálii. Jeho 
úvodní etapou byla týmová časovka, 
která prostějovským jezdcům nevyšla 
podle představ a obsadili v ní až 31. 
místo. Ve druhé etapě se moravským 
vyslancům vedlo o  něco lépe, když 
v  nabité konkurenci dojel v  hlavní 
skupině na 22. příčce Tomáš Bárta. 

Třetí etapa už byla profilově velmi 
náročná a  mezi závodníky se tvořily 
velké časové rozdíly, nejvýše byl kla-
sifikován Karel Tyrpekl na 61. pozici. 
Shodné umístění patřilo také Tomáši 
Bártovi v závěrečné etapě a Tyrpeklo-
vi v celkovém hodnocení. „Jak je o Itá-
lii známo, v závodě se statusem UCI 
se vždy sejde velmi silná konkurence. 
Účastníci pak na nic nečekají, jsou 
aktivní a pro naše mladé závodníky je 
to tudíž velká škola. Přesto kluci před-
váděli pěkné výkony, Tomáš Bárta se 
překvapivě ukázal i v kopcích. Hlavně 
ale chlapci nasbírali mnoho zkuše-
ností, které mohou v  závěru sezóny 
ještě zúročit,“ řekl sportovní ředitel 
Michal Mráček.  (jl, son)  Foto: archiv

Hraje se dřív, už ve 12.30 hodin

triumfoval střídavě buď on, nebo br-
něnský Milan Tošnar, přičemž oba 
posléze přestoupili do Dukly Praha. 
Společně posunuli rekord mítinku 
na 14,8, načež pomyslnou štafetu 
výher konečně převzali jiní. Napří-
klad současný ředitel akce a  rodilý 
Prostějovák Milan Čečman, který 

dokázal zaběhnout na tehdejší dobu 
skvělý čas 14,0 sekundy.
Vzápětí se novým rekordmanem stal 
Lubomír Nádeníček (13,8 v  roce 
1972), toho následně překonal Juli-
us Ivan (13,6 v roce 1981). 
Toto maximum pak vydrželo 
neuvěřitelných 34 let, než s  ním 

na podzim 2015 pořádně zatočil 
nejlepší sprinterský překážkář 
české historie Petr Svoboda. Před 
čtyřmi roky zažehl ve skromných 
prostějovských podmínkách své 
raketové motory a  cílem prolétl za 
vysoce kvalitních 13,49 sekundy, byť 
s nedovolenou podporou větru. Aby 
předloni zavítal do hanáckého měs-
ta znovu a  rekord posunul o  další 
tři setiny na 13,46 – tentokrát už za 
regulérních podmínek! „Trochu ve 
mně bouchla atomovka, ale rád bych 
tady jednou předvedl ještě mnohem 
lepší výkon. Velká cena města Pros-
tějova si to zaslouží, pro mě osobně 
jde o moc důležitý závod s úžasnou 
tradicí. Kdykoliv to bude možné, 
tak sem rád přijedu,“ povídal Svobo-
da Večerníku třetí zářijovou neděli 
2017. Loni však vinou zdravotních 

problémů nedorazil a  letos to se 
světovým či evropským medailistou 
i  aktérem olympijských her vypa-
dá bohužel podobně. „Peťa je lehce 
zraněn a  zatím se omluvil s  tím, že 
pokud se jeho stav zlepší, tak zavolá. 
Případně snad i dorazí,“ zadoufal Mi-
lan Čečman.
Otázkou také zůstává, kolik se 
postaví na start z  pozvaných fi-
nalistů mistrovství republiky na 
110 metrů překážek mužů 2019.
„Zatím se přihlásili jen loňský ví-
těz českého šampionátu Pokorný 
a  nejlepší Slovák Drozda,“ infor-
moval koncem uplynulého týdne 
Čečman. 
Z ostatních disciplín mítinku, který 
jinak nevybočuje z  regionální úrov-
ně, mívá vyšší kvalitu ještě mužský 
oštěp konaný letos jako jubilejní tři-

cátý ročník Memoriálu dr. Eduarda 
Rozbořila. Jeho rekord drží z  roku 
2014 Vítězslav Veselý, když vítěz MS 
i ME a bronzový z LOH tenkrát ho-
dil 81,55 metru.
Nejbližší sobotu se rýsuje start 
Jaroslava Jílka, který v  aktuální 
sezóně překonal osmdesátimetro-
vou hranici o 24 centimetrů. Další 
svěřenci legendárního Jana Želez-
ného v čele s Jakubem Vadlejchem 
dají pravděpodobně přednost vr-
cholící přípravě na rychle se blížící 
světový šampionát 2019 v Kataru. 
Každopádně příznivci královny 
sportů by si třiasedmdesátou Vel-
kou cenu města Prostějova neměli 
nechat ujít, neboť každoročně jde 
o  nejvýznamnější místní atletické 
závody. Vstup pro diváky je tradič-
ně zdarma.
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zdravotní trable. A  před každým ví-
kendem se tak znovu roztočí nepří-
jemná ruleta s otazníkem, kdo ze sou-
pisky vlastně bude pro ten který zápas 
k dispozici. Což příliš slibná vyhlídka 
na solidní úspěšnost jednoduše není.
Oba regionální zástupci otevřou 
druholigové boje doma: Prostějov 
v sobotu 21. září od 16.00 hodin pro-
ti silným Ivančicím, Kostelec o den 
později v  10.30 s  nevyzpytatelným 
Brnem B.U prvně jmenovaného celku 
se dá na podzim očekávat reálný pohyb 
okolo osmého devátého postu, zatímco 
druhá zmíněná ekipa klidně může zase 
zamířit do horní půlky pořadí. Taková 
je základní prognóza Večerníku podle 
dostupných informací. Vyplní se?
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Na konci minulého ročníku obsadili 
šesté, respektive sedmé místo. Kos-
telečtí však dlouho atakovali popředí 
tabulky a  postupem času klesali do 
jejího středu, zatímco Prostějovští 
zaznamenali opačný trend trvalého 
zlepšování. Teď má ale mnohem lepší 
výsledkové vyhlídky hákáčko.
Jeho hráčský kádr totiž nedoznal bě-
hem léta skoro žádných ztrát, byť jed-
na může být hodně citelná. Kapitán 
a  ústřední tahoun Jan Smékal totiž 
odešel do prvoligové Litovle, a ačko-

liv má vyřízenu možnost zpětných 
startů za svůj dosavadní klub, záleží 
na okolnostech, v  kolika střetnutích 
dres Sokola skutečně oblékne.
Leč i  bez úderného kanonýra figu-
ruje v  kolektivu hned několik dalších 
schopných plejerů, kteří by ho měli být 
schopni nahradit (alespoň z větší části). 
Navíc pro HK je prioritou průběžné 
doplňování družstva vlastními mladý-
mi odchovanci, což pokračuje. A má to 
u současného realizačního týmu v čele 
s  hlavním trenérem Milanem Varhalí-

kem přednost před honěním medailo-
vých pozic za každou cenu.
Takovou koncepci Sokol II postrádá 
– navzdory maximální snaze kou-
če Tomáše Černíčka. Ten druhým 
rokem od svého návratu na post 
lodivoda vyvíjí enormní úsilí po-
zvednout předtím strádající klub na 
poněkud vyšší level. Jenže marně, 
neustále totiž naráží na neřešitelné 
personální omezení z  důvodu pra-
covního, studijního či rodinného 
zaneprázdnění svěřenců. Ne že by se 
s  podobnými problémy nepotýkali 
též u kosteleckých rivalů, ovšem tam 
se je daří řešit přece jen úspěšněji.
Proto „dvojka“ vyrazí do nadcházející 
sezóny v nemalé nejistotě. Klan Flaj-
sarů již definitivně nepomůže, posily 
se přivést nepovedlo, někdejší členo-
vé mančaftu se do výpomoci logicky 
příliš nehrnou, přidávají se rovněž 

PROSTĚJOV Čím dál těžší to má 
hlavní trenér prostějovských házen-
kářů Tomáš Černíček (na snímku).
Po loňském návratu do Sokola II 
mužstvo pozvedl herně a  částečně 
i  personálně, leč současná situace 
s  extrémně náročným skládáním 
kádru mu komplikuje vše směrem 
k začínající druhé lize 2019/2020.

Jak proběhla příprava?
„Kromě vysoko prohraného utkání Čes-
kého poháru s Kuřimí jsme neabsolvova-
li žádné jiné přípravné zápasy ani turnaje. 
Měli jsme jet tradičně do Droždína, ale 
z různých důvodů nám zbylo jen sedm 
hráčů a tím pádem jsme svou účast zru-
šili, neboť jít do celodenního turnaje bez 
možnosti střídání by byl nesmysl. Po 
téhle zkušenosti jsem se rozhodl nedo-
mlouvat další přáteláky, přednost dosta-
la snaha dát se trochu dohromady pro 
samu soutěž. Abychom se v  solidních 
počtech scházeli aspoň na tréninky. I to 
však byl během léta problém.“

Můžete prozradit, k jakým změ-
nám došlo na soupisce?
„Jde v podstatě pouze o samé ztráty. De-
finitivně ukončil kariéru ostřílený Tom 
Flajsar, v případě jeho syna Kuby i synov-
ce Radka nám extraligové Nové Veselí už 
neumožnilo další hostování. K tomuhle 
citelnému oslabení je nutné připočítat 
dlouhodobé zdravotní absence Martina 
Bečičky s přetrženou achilovkou a Kris-
tiána Bokůvky, který půjde na operaci 
s  chronicky bolavým loktem. Navíc 
jsme se rozhodli nepokračovat ve spolu-
práci s druholigovou Horkou, což moc 
nefungovalo, tím pádem nepočítáme 

s trojicí Protivánek, Vykydal 
a  Dosoudil. Žádná z  rozjed-
naných posil bohužel nevyšla, 
proto se snažím k návratu alespoň 
formou občasné výpomoci pře-
mluvit některé bývalé členy man-
čaftu, které jsme dali na soupisku. 
Jedinou novou tváří tak momen-
tálně je mladík Patrik Lamplota 
vrátivší se ze Žďáru nad Sázavou.“

Kádrová situace tedy není 
dobrá...
„Přesně tak. Ke všem zmíněným 
ztrátám je totiž nutné připočítat i fakt, 
že se neustále potýkáme i  potýkat 
budeme s řadou průběžných absencí 
stávajících členů týmu. Některým há-
zená koliduje se zaměstnáním, jiným 
se školou a někdy vstupují do hry i ro-
dinné povinnosti. Například Honza 
Čelovský má velký potenciál, jenže teď 
začal pracovat ve firmě Mubea, chodí 
na dvanáctihodinové směny a sporto-
vání u  něj šlo úplně bokem. Podob-
ných případů máme přitom spoustu. 
Tím pádem zase budeme dávat hor-
kotěžko dohromady kolektiv na každé 
víkendové střetnutí.“

Jaké cíle si dáváte?
„Loni jsem mluvil o touze bojovat ve stře-
du tabulky, což nyní radši říkat nebudu, 
abych nebyl za blázna. V dané hráčské 
situaci nás čeká spíš boj o druholigové 
přežití, i když v posledních letech větši-
nou nikdo nesestupuje, protože o  tuto 
soutěž není zespoda zájem. Důkazem je 
pouhých jedenáct účastníků v nadcháze-
jící sezóně místo obvyklých dvanácti. My 
můžeme reálně bojovat o nějaké osmé či 

deváté místo, zopakování sedmé pozice 
by znamenalo velký úspěch. Byť samo-
zřejmě záleží také na stavu u  soupeřů, 
zejména těch ze spodních pater. Každo-
pádně bychom neradi skončili předpo-
slední nebo dokonce poslední, tomu se 
chci za každou cenu vyhnout.“

POD DROBNOHLEDEM VEČERNÍKU....

Jaký bude pro muže Kostelce na Hané a Prostějova? 
Pravděpodobně těžší než ten uplynulý...

PROSTĚJOV Už se stalo zaběhnutou tradicí, že oba há-
zenkářské oddíly prostějovského regionu provozující 
dospělou kategorii působí řadu posledních let ve 2. lize 
mužů. Ani nová sezóna 2019/2020 na tomto faktu nic ne-
mění a házenkáři TJ Sokol Kostelec na Hané HK i TJ Sokol 
II Prostějov vstoupí o nejbližším víkendu do třetí nejvyšší 
soutěže ČR ve skupině Jižní Morava. Večerník vám na této 
stránce tradičně přináší předstartovní servis.

(16.00),
SK 

,

Tomáš Černíček: „Zopakovat sedmé místo 

z minulé sezóny by byl
po hráčském oslabení

VELKÝ ÚSPĚCH“

 Foto: Marek Sonnevend

PROSTĚJOV Jako aktivní hráč 
zažil slavné časy házenkářů Kos-
telce na Hané v  české extralize 
i nadnárodní interlize. Teď Milan 
Varhalík (na snímku) velí dru-
holigovému TJ Sokol HK z  po-
zice hlavního trenéra a  společně 
s parťáky se snaží naplňovat sice 
mnohem skromnější, ale dlou-
hodobou vizi fungování tamního 
oddílu.

Jak proběhla příprava?
„Trénovali jsme od devětadvacáté-
ho července třikrát týdně v  domá-
cích podmínkách podle pracovních 
a  rodinných možností jednotlivých 
členů týmu. Utkání Českého pohá-
ru v Droždíně jsme pojali přípravně, 
odehráli jej převážně s mladými kluky 
a vyřazení proto neberu nijak špatně. 
Také další přátelské zápasy včetně 
turnaje ve Velkém Meziříčí pro nás 
měly vyloženě tréninkový charak-
ter, výsledky nebyly vůbec důležité. 
Chtěli jsme hlavně, aby si chlapci za-
hráli a ukázali se v různých situacích, 
leccos jsme si vyzkoušeli. Celkově 
příprava proběhla v  rámci možností 
dobře.“

Můžete prozradit změny 
v hráčském kádru?
„Skoro k žádným nedošlo. Mužstvo 
doplnili naši dorostenci Vojta Pospí-
šil, Filip Havlík, Dušan Knápek, Jan 
Ševčík a Martin Hanták, z nichž tři 
prvně jmenovaní byli na soupisce už 
pro jarní část minulé sezóny a Hon-
zu s  Martinem jsme zařadili teď 
v létě. Neodešel v podstatě nikdo, re-
alizační tým rozšířil asistent trenéra 
Leoš Havlík.“

Jak to bude s  pokračováním 
kapitána Jana Smékala?
„Je pravda, že Honza by měl v  no-

vém ročníku 
nastupovat pře-
devším za Lito-
vel v  první lize. 
Zároveň však 
bude pokračo-
vat i  v  našem 
dresu, samo-
zřejmě podle 
termínových 
možností a pří-
padného pře-
krývání zápasů 
obou těchto 
soutěží. Věřím, 
že za Kostelec 
naskočí během 
podzimu do 
většiny střet-
nutí. A  pokud 
ne, dostanou 
větší příležitost 
další hráči. V případě absence bude 
Honza coby kapitán i nejlepší střelec 
mančaftu logicky chybět, ale on si 
vyšší soutěž zaslouží hrát. Na tuhle 
situaci jsme nachystaní a vyrovnáme 
se s ní.“

Jaké cíle si dáváte?
„Umístění v horní polovině tabul-
ky, osobně bych chtěl vylepšit naši 
šestou pozici z  uplynulého roční-

ku. Naším dlouhodobým cílem je 
průběžně začleňovat do mužstva 
vlastní mladé odchovance, stabi-
lizovat družstvo a  předvádět há-
zenou, která bude lákat diváky do 
haly.“

Milan Varhalík:„Chceme dál začleňovat 
odchovance a stabilizovat mužstvo“

PŮVODNÍ zpravodajství
a EXKLUZIVNÍ rozhovory
pro Večerník

Marek
SONNEVEND


